
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión ordinaria do 2 de agosto de 2010

ASISTENTES: NON ASISTEN:
Membros :

D. Abel Caballero Álvarez D. Francisco Xabier Alonso Pérez
Dª Isaura Abelairas Rodríguez D. Eudosio Álvarez Álvarez
D. Xulio Calviño Rodríguez
D. Santiago Domínguez Olveira
D. Carlos López Font
Dª Mª Xosé Méndez Piñeiro
D. Santos Héctor Rodríguez Díaz
D. José Manuel Mariño Mendoza

Invitados:

Dª Raquel Díaz Vázquez Dª María Jesús Lago Rey
Dª Laura López Atrio Dª Iolanda Veloso Ríos
D. Angel Rivas González D. Xesús López Carreira

Na Casa do Concello de Vigo, ás  horas do día dous de agosto do dous mil dez e baixo a
presidencia do Excmo. Sr. Alcalde, Sr. Caballero Álvarez, coa asistencia dos concelleiros/as
anteriormente citados,  actuando como Secretaria a  concelleira,  Sra.  Abelairas Rodríguez,
constitúese  a  Xunta  de  Goberno Local  desta  Corporación co  obxecto  de  realizar  sesión
ORDINARIA de acordo coa orde do día remitida a tódolos membros coa antelación legal
precisa.

Están  tamén presentes por invitación,  o  titular  do órgano de  apoio á  Xunta de  Goberno
Local,  Sr. Lorenzo Penela e o interventor xeral,  Sr. González Carnero.

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(1.256).- CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN  Á “ASOCIACIÓN  DE AYUDA AL
ENFERMO MENTAL”. EXPTE. 6536/101.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente,  de  acordo co informe proposta  de  data  22  de
febreiro de 2010 emitido polo xefe de Protocolo e RRPP, coa conformidade da concelleira
delegada  de  Economía e  Facenda e  mailo  interventor  xeral,  a  Xunta  de  Goberno Local
acorda:

1.-  Conceder  á  Asociación  de  Ayuda  al  Enfermo  Mental,  con  CIF  G-36044295,  unha
subvención por importe de 7.212 € en concepto de mantemento dos centros protexidos de

S.ordinaria 2.08.2010



Vigo, e programas psicosociais para o ano 2010, e isto con cargo á partida 912.0.489.00.02
(Subvencións  por  razóns  humanitarias  ou  sociais)  ou  no  seu  defecto  con cargo  a  bolsa
xurídica de vinculación do vixente orzamento.

2.- Esta subvención será compatible con calquera outra subvención ou axuda para a mesma
finalidade procedente de calquera outra administración ou de entes públicos ou privados,
nacionais, da Unión Europea ou de organismos internacionais. 

3.- Se o custe total da actividade subvencionada resultase ser menor que o contemplado para
a concesión da subvención ou se reduciran na execución da actividade subvencionada as
actuacións ou elementos previstos como integrantes da  mesma,  procederá  a  redución da
subvención na mesma proporción.
A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en que se
coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade  a  xustificación da aplicación dada  aos fondos
recibidos.

4.- A presente subvención terá a publicidade prevista no artigo 15 da Lei de subvencións de
Galicia.

5.-  A  beneficiaria,  no  prazo  de  tres  meses  a  conta  desde  o  remate  da  actividade
subvencionada deberá  xustificar  o  cumprimento  da  finalidade  para  a  que  se  concedeu a
subvención e, no seu caso, da aplicación dos fondos recibidos. A tal efecto deberá presentar
unha conta xustificativa na que deberá constar a declaración das actividades realizadas e dos
gastos incorridos; os xustificantes de pago dos gastos incorridos con facturas ou documentos
de valor probatorio equivalente e o importe, procedencia e aplicación dos fondos propios e
outras subvencións ou recursos que financiaran tamén a actividade subvencionada.
A documentación da conta xustificativa deberá incluír unha relación de tódolos xustificantes
de pago dos gastos incorridos.
As facturas, que serán orixinais, deberán recoller o número de CIF, a data, número de factura
e o IVE, estes xustificantes quedarán a disposición do Concello de Vigo. Non se admitirán
facturas fotocopiadas ou compulsadas, nin aquelas que non reúnan as esixencias previstas no
RD 1496/2003, de 28 de novembro polo que se regulan as obrigas de facturación. Nestas
facturas  se  computará  o  gasto  acreditado  deducindo  o  IVE,  salvo  que  se  xustifique  a
exención do  dito  imposto.  Non será  preciso  que  nos documentos xustificativos de  pago
conste de forma expresa que os pagos aos que os mesmos se refiren foron satisfeitos con
anterioridade  ao  proceso  de  xustificación  do  cumprimento  da  finalidade  para  a  que  se
concedeu a subvención.
Se o beneficiario solicitara a devolución do orixinal presentado, a área xestora da subvención
procederá  ao  estampillado  da  factura  orixinal,  indicando  no  estampillado  motivo  da
subvención  e  si  o  importe  do  xustificante  impútase  total  ou  parcialmente  á  subvención
recibida; indicándose neste caso o importe exacto que resulte afectado pola subvención. A
copia do xustificante orixinal estampillado se incorporará ao expediente e a área xestora da
subvención procederá á devolución do orixinal.



6.- Antes de proceder ao pago da subvención a beneficiaria deberá acreditar estar ó corrente
no pagamento das súas obrigas fiscais e para coa seguridade social e non ser debedor por
resolución de procedencia de reintegro, o que poderá realizar por medio dunha declaración
responsable, ao abeiro do artigo 31.7 e) da Lei 9/2007 de subvencións de Galicia.

7.- O beneficiario deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida polo Concello de
Vigo e pola Intervención Xeral  Municipal,  Tribunal de Contas  e  Consello  de  Contas no
exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino das subvencións.

8.- Procederá o reintegro das cantidades percibidas e a esixencia de xuros de demora desde o
pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia do reintegro nos casos
do artigo 33 LSG.

9.- Canto ás infraccións e sancións en que poida incorrer o beneficiario da subvención a que
se  refire  este  convenio e  procedemento  para  a  súa  apreciación  e  imposición,  estarse  ao
disposto no Título IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia e no RD
1398/1993, de 4 de agosto, polo que se aprobou o Regulamento do Procedemento para o
exercicio da potestade sancionadora.

10.- O beneficiario está informado de que os seus datos e os do seu representante serán
incorporados aos ficheiros municipais; de que a finalidade da súa recollida é a instrución do
procedemento para a concesión da subvención e notificacións de obrigado cumprimento, o
seguimento e comprobación da actividade subvencionada e demais actuacións previstas na
Lei de subvencións de Galicia en orden á conclusión do proceso de subvención, polo que a
súa achega é obrigatoria.
Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co previsto na Lei 30/1992, do 26 de
novembro  de  Réxime  Xurídico  das  Administracións  Públicas  e  do  Procedemento
Administrativo Común e na Lei 15/1999, do 13 de decembro, de Protección de Datos de
Carácter Persoal, sendo responsable do seu tratamento o Concello de Vigo.

11.-  O  beneficiario  poderá  exercer  os  dereitos  de  acceso,  rectificación,  cancelación  e
oposición ante o Concello de Vigo.

12.- No demais, a concesión da subvención obxecto da presente resolución, rexerase pola Lei
38/2003 de 17 de novembro, xeral de subvencións e o RD 887/2006, de 21 de xuño, polo
que se aprobou o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación básica do estado
en materia de réxime local;  a Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia;  os
preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do RD 887/2006, polos pactos que se conteñen neste
convenio; as Bases de Execución dos vixentes orzamentos municipais e as restantes normas
de dereito administrativo, e no seu defecto, as normas de dereito privado.”

2(1.257).- PROXECTO  DE  CONVENIO  DE  COLABORACIÓN  ENTRE  O
CONCELLO  DE  VIGO  E  A ASOCIACIÓN  REDE  DE  MULLERES  VECIÑAIS
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CONTRA  OS  MALOS  TRATOS  DE  VIGO,  E  AUTORIZACIÓN  DO  GASTO.
EXPTE. 
Examinadas  as  actuacións  do  expediente,   vistos  os  informes  emitidos  pola  Asesoría
Xurídica de data 8 de xullo, e máis pola intervención Xeral de data 22 do mesmo mes, de
acordo co informe proposta do xefe de Protocolo e RRPP da mesma data do 22 de xullo, a
Xunta de Goberno Local acorda:

1º.- Aprobar o texto do proxecto de convenio de colaboración entre o Concello de Vigo e a
Asociación Rede de  Mulleres Veciñais contra  os Malos Tratos  de  Vigo,  co texto que  se
transcribe ó final deste acordo..

2º.- Autorizar o gasto segundo o expresado na cláusula 2ª a favor da  Asociación Rede de
Mulleres Veciñais contra os Malos Tratos de Vigo por unha contía de 15.000 euros con cargo
á partida 111.0.489.00.02 “Subvencións  por razóns humanitarias ou sociais”. 
O pagamento da subvención a Asociación Rede de Mulleres Veciñais contra os Malos Tratos
de Vigo farase do xeito seguinte: 
- A  primeira,  de  7.500  euros,  realizarase  contra  a  presentación  da  memoria  de
avaliación  da  programación  correspondente  ós  primeiros  catro  meses  do  ano  en  curso,
presentada antes do día 15 de maio de 2010. 
– A segunda, dos 7.500 euros restantes, contra a presentación da memoria de avaliación
da  totalidade  da  programación  anual  expresada  na  cláusula  primeira  deste  convenio  de
colaboración, a presentar antes do día 15 de decembro de 2010.

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIGO E A
ASOCIACIÓN REDE DE MULLERES VECIÑAIS CONTRA OS MALOS TRATOS

DE VIGO PARA A DIFUSIÓN DE POLÍTICAS DE AXUDA E ASESORAMENTO ÁS
INSTITUCIÓNS RELACIONADAS COA PROBLEMÁTICA SOCIAL VINCULADA

ÓS MALOS TRATOS ÁS MULLERES E EN XERAL ÁS POLÍTICAS DE
IGUALDADE

Na Casa do Concello de Vigo, a     de     de dous mil dez

REUNIDOS

Dunha parte, don ABEL RAMÓN CABALLERO ÁLVAREZ, na súa calidade de Alcalde-
Presidente do Concello de Vigo, na representación legal do mesmo, en virtude do decreto da
Alcaldía de 5 de xullo de 2007,..

Doutra, dona ESTHER CORRALO DOMONTE, como presidente da Asociación Rede de
Mulleres Veciñais contra os Malos Tratos de Vigo, CIF nº G-36928646 , na representación da
mesma, segundo resulta dos seus estatutos e da certificación do seu secretario.   

Tendo,  daquela,  os  comparecentes a  capacidade  legal  necesaria  para  o  outorgamento  do
presente convenio



MANIFESTAN

I.- Que a entidade Asociación Rede de Mulleres Veciñais contra os Malos Tratos de
Vigo,   estrutura de  servizos específicos,  dende o ano 1997 cando un grupo de  mulleres
vinculadas ao movemento veciñal ven traballando de xeito solidario na prevención e axuda
ás  mulleres  maltratadas.  Dende  o  mes  de  novembro  de  2003  esta  rede  de  mulleres
constitúese nunha Asociación independente e  autónoma baixo o nome que figura arriba,
formalizando a súa inscrición no Rexistro de Asociacións da Xunta de Galicia e do Concello
de Vigo.

Os fins da Rede de mediadoras como contemplan os seus estatutos son entre outros:
– Traballar na prevención dos malos tratos.
– Asistir ás mulleres maltratadas en todas as situacións que sexa necesario.
– Difundir os valores de igualdade entre as persoas sen discriminación por razón de
xénero, defender os dereitos e intereses das mulleres maltratadas.
– Potenciar o benestar social e a calidade de vida das mulleres realizando os estudos e
propoñendo as medidas políticas precisas ós órganos da administración.

II.- Considerando  que  os  seus  fins  cumpren  os  obxectivos  en  prol  da  igualdade  de
oportunidades  e  máis  especificamente  contra  a  violencia  que  sofren  as  mulleres,  e
aproveitando  a  experiencia  que  teñen  adquirida  neste  campo  para  o  asesoramento
institucional, o Concello de Vigo considera oportuno o desenvolvemento deste convenio de
colaboración.

III.- Que  nas  devanditas  actividades  a  subvencionar  e  no  convenio  mesmo  concorren
singulares circunstancias de razóns humanitarias.

IV.- Toda vez que,  de  acordo co disposto  nos artigos  28.1 da  Lei  38/2003,  de  17 de
novembro, xeral de subvencións e 26.1 da Lei 9/2007, o convenio será instrumento adecuado
para canalizar as subvencións que, con carácter excepcional e por razóns de interese público,
social, económico ou humanitario, ou outras debidamente xustificadas que dificulten a súa
convocatoria  pública  se  outorguen  directamente,  os  intervenientes  conclúen  o  presente
convenio ao fin de regular os termos da concesión da devandita subvención, cuxo obxecto é
o apoio á Asociación Rede de mulleres veciñais contra os malos tratos de Vigo, así como a
difusión das políticas de axuda e asesoramento ás institucións relacionadas coa problemática
social, vinculadas ós malos tratos ás mulleres e en xeral, ás políticas de igualdade.

V.- Que a entidade ASOCIACIÓN REDE DE MULLERES VECIÑAIS CONTRA OS
MALOS TRATOS DE VIGO  non  está  incursa  en  prohibición  para  ser  beneficiaria  das
subvencións obxecto da Lei de subvencións de Galicia, estando ao corrente das súas obrigas
tributarias e fronte a Seguridade Social e non ten débedas pendentes con este Concello de
Vigo,  segundo  resulta  das  declaracións  responsables  e  certificacións  que  figuran  no
expediente.
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Que  en  base  ás  precedentes  consideracións  e  ao  interese  (social,  deportivo,  cultural,
humanitario, etc.) que para a cidade de Vigo representa a devandita actividade da entidade
ASOCIACIÓN REDE DE MULLERES VECIÑAIS CONTRA OS MALOS TRATOS DE
VIGO,  o  Concello  de  Vigo  e  a  dita  entidade  conveñen  a  súa  colaboración  no  ámbito
humanitario e a sinatura do presente convenio en base aos seguintes.

PACTOS

Primeiro.- A entidade ASOCIACIÓN REDE DE MULLERES VECIÑAIS CONTRA OS
MALOS TRATOS DE VIGO comprométese a colaborar coa ALCALDÍA do Concello de
Vigo,  concretamente, a:

1º.- Cumprir o programa de actividades detalladas neste convenio.

2º.- A Rede asesorará as institucións de aqueles mecanismos sociais de apoio á vítima,
para  asistir  as  mulleres  que  sofren  violencia  de  xénero.  Especialmente  ó  colectivo  de
mulleres da Casa de Acollida, durante a súa estancia na mesma, xa que estas mulleres deron
un paso de  vital  importancia para  saír  dunha situación de  violencia e agora  necesitan o
máximo apoio e reforzo para superar esta difícil situación.

3º.- A Asociación Rede de Mulleres Veciñais contra os Malos Tratos de Vigo presentará a
memoria definitiva do programa de actividades obxecto deste convenio antes do día 15 de
xaneiro  de  2010,  onde  figurarán,  como mínimo,  os  datos  de  participación,  memoria  de
prensa, rexistro fotográfico e audiovisual e o balance económico de gastos e ingresos.

4º.- A Asociación Rede de Mulleres Veciñais contra os Malos Tratos de Vigo deberá obter
todos os permiso e autorizacións necesarios para a realización das actividades descritas neste
convenio.

5º.- En xeral cumprir coas obrigas consignadas para as beneficiarias das subvencións no
artigo 11 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia

Segundo.- O Concello de Vigo, pola súa parte, comprométese a:

1º.- Conceder directamente á entidade Asociación Rede de Mulleres Veciñais contra os
Malos Tratos de Vigo, unha subvención por importe de 15.000 euros con cargo á partida
orzamentaria  da  Alcaldía  111.0.489.00.03  “Subvencións  por  razóns  Humanitarias  ou
sociais”, do presente orzamento, có obxecto de coadxuvar á financiamento de actividades
humanitarias e sociais.

2º.- O pagamento destas cantidades realizarase mediante transferencia bancaria á conta
número 2080.0000.73.0040281291 de Caixanova, oficina principal.

3º.- O pagamento expresado na punto anterior farase en dúas partes.



- A  primeira,  de  7.500  euros,  realizarase  contra  a  presentación  da  memoria  de
actividades correspondente aos 4 primeiros meses do ano en curso, presentada antes
do 15 de maio de 2010.

- A  segunda,  dos  7.500  euros  restantes,  contra  a  presentación  da  memoria  de
actividades  da  totalidade  da  programación  expresada  na  cláusula  primeira  deste
convenio  de  colaboración,  así  como  a  conta  xustificativa  da  declaración  de
actividades realizadas e xustificantes do pago dos gastos incorridos, a presentar antes
do día 15 de decembro de 2010. 

Terceiro.- Esta subvención será compatible con calquera outra subvención ou axuda para
a mesma finalidade procedente de calquera outra administración ou de entes públicos ou
privados, nacionais, da Unión Europea ou de organismos internacionais.

A beneficiaria  deberá  comunicar  ao  Concello  de  Vigo  a  obtención doutras  subvencións,
axudas ingresos ou recursos que financien a actividade subvencionada. Esta comunicación
deberá  efectuarse  no  momento  en  que  se  coñeza  e,  en  todo  caso,  con  anterioridade  á
xustificación da aplicación dada aos fondos recibidos. 

En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o da
actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma prevista no artigo 34 do RD
887/2006, de 21 de xuño, polo que se aprobou  o Regulamento da Lei Xeral de Subvencións.

Cuarto.- Se  o  custo  total  da  actividade  subvencionada  resultase  ser  menor  que  o
contemplado para a concesión da subvención ou se reducirán na execución da actividade
subvencionada as actuacións ou elementos previstos como integrantes da mesma, procederá
a redución da subvención na mesma proporción .  

A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en que se
coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade  a  xustificación da aplicación dada  aos fondos
recibidos. 

Quinto.- A beneficiaria poderá subcontratar con terceiros  ata un 100 % do importe da
actividade subvencionada.

Non poderán ser subcontratistas as persoas ou entidades a que se refire o apartado 7 do artigo
27 da Lei de subvenciones de Galicia.

Sexto.- A beneficiaria poderá subcontratar con terceiros a actividade subvencionada.

Sétimo.- A beneficiaria debe dar a adecuada publicidade á financiamento municipal da
actividade subvencionada mediante a inserción do logo da Alcaldía en programas e carteis.

Oitavo.- A beneficiaria deberá xustificar o cumprimento da finalidade para a que se
concedeu a subvención e,  no seu  caso,  da  aplicación dos  fondos recibidos.  A tal  efecto
deberá presentar unha conta xustificativa na que deberá constar a declaración das actividades
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realizadas e dos gastos incorridos; os xustificantes de pago dos gastos incorridos con facturas
ou documentos de valor probatorio equivalente e o importe, procedencia e aplicación dos
fondos  propios  e  outras  subvencións  ou  recursos  que  financiaran  tamén  a  actividade
subvencionada.

A documentación da conta xustificativa deberá incluír unha relación de tódolos xustificantes
de pago dos gastos incorridos.

As facturas, que serán orixinais, deberán recoller o número de CIF, a data, número de factura
e o IVE, estes xustificantes quedarán a disposición do Concello de Vigo. Non se admitirán
facturas fotocopiadas ou compulsadas, nin aquelas que non reúnan as esixencias previstas no
RD 1.496/2003, de 28 de novembro polo que se regulan as obrigas de facturación. Nestas
facturas computarase o gasto acreditado deducindo o IVE, salvo que se xustifique a exención
do dito  imposto.  Non/Será preciso que nos documentos xustificativos de pago conste  de
forma expresa que os pagos aos que os mesmos se refiren foron satisfeitos con anterioridade
ao  proceso  de  xustificación  do  cumprimento  da  finalidade  para  a  que  se  concedeu  a
subvención. 

Se a beneficiaria solicitara a devolución do orixinal presentado, a área xestora da subvención
procederá  ao  estampillado  da  factura  orixinal,  indicando  no  estampillado  o  motivo  da
subvención  e  si  o  importe  do  xustificante  impútase  total  ou  parcialmente  á  subvención
recibida; indicándose neste caso o importe exacto que resulte afectado pola subvención. A
copia do xustificante orixinal estampillado se incorporará ao expediente e a área xestora da
subvención procederá á devolución do orixinal.

Noveno.- Antes de proceder ao pago da subvención a beneficiaria deberá acreditar estar
ó corrente no pagamento das súas obrigas fiscais e para coa seguridade social e non ser
debedor por resolución de procedencia de reintegro, o que poderá realizar por medio dunha
declaración responsable, ao abeiro do artigo 31.7 e) da lei 9/2007 de subvencións de Galicia.

Décimo .- Serán  gastos  subvencionables  os  que  de  xeito  indubidable  respondan  a
natureza  da  actividade  subvencionada e  se  realicen  no prazo  comprendido  entre  o  1  de
xaneiro e o 15 de decembro do presente ano.

Décimo primeiro.- A  realización  da  actividade  subvencionada  e  o  cumprimento  da
finalidade que determinou a concesión da subvención será comprobada polos servizos da
Alcaldía. O xefe do servizo de Alcaldía emitirá informe ao respecto, así como á axeitada
xustificación  da  mesma,  facendo  constar,  no  seu  caso,  todas  aquelas  circunstancias  que
poidan resultar relevantes en orden a considerar incumprida ou  defectuosamente cumprida a
actividade subvencionada.  

Décimo segundo.- A  beneficiaria  deberá  facilitar  toda  a  información  que  lle  sexa
requirida pola Alcaldía e pola Intervención Xeral Municipal, Tribunal de Contas e Consello
de  Contas  no  exercizo  das  súas  funcións  de  fiscalización  e  control  do  destino  das
subvencións.



Décimo terceiro.- Procederá o reintegro das cantidades percibidas e a esixencia de xuros
de demora desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia do
reintegro nos casos do artigo 33 LSG.

Cando  o  incumprimento  da  actividade  subvencionada  se  traduza  nunha  diminución
significativa da actividade subvencionada,  traducible a termos económicos en función do
proxecto presentado e o seu presuposto,  que non implique verdadeiro incumprimento do
obxectivo da subvención, procederá o reintegro da subvención na mesma proporción. En
todo  caso  procederá  o  reintegro  do  exceso  da  subvención  sobre  o  custo  da  actividade
subvencionada.

Décimo cuarto.- Canto ás infraccións e sancións en que poida incorrer a beneficiaria da
subvención  a  que  se  refire  este  convenio  e  procedemento  para  a  súa  apreciación  e
imposición, estarase ao disposto no Título IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións
de Galicia e no RD 1398/1993, do 4 de agosto,  polo que se aprobou o Regulamento do
Procedemento para o exercizo da potestade sancionadora.

Décimo quinto.- A beneficiaria está informada de que que os seus datos e os do seu
representante  serán  incorporados  aos  ficheiros  municipais;  de  que  a  finalidade  da  súa
recollida  é  a  instrución  do  procedemento  para  a  concesión  da  subvención  obxecto  do
presente convenio, a práctica das publicacións, comunicacións e notificacións de obrigado
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais
actuacións previstas na Lei de subvencións de Galicia en orden á conclusión do proceso
subvencional, polo que a súa achega é obrigatoria.

Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co previsto na Lei 30/1992, do 26 de
novembro  de  Réxime  Xurídico  das  Administracións  Públicas  e  do  Procedemento
administrativo Común e na Lei 15/1999, do 13 de decembro, de Protección de Datos de
Carácter Persoal, sendo responsable do seu tratamento a Alcaldía.

A beneficiaria poderá exerce-los dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición
ante a Alcaldía do Concello de Vigo. 

Décimo sexto.-  concesión da subvención obxecto do presente convenio rexerase pola
Lei 38/2003 do 17 de novembro, xeral de subvencións e o RD 887/2006, de 21 de xuño, polo
que se aprobou o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación básica do estado
en materia de réxime local;  a Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia;  os
preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do RD 887/2006; polos pactos que se conteñen neste
convenio; as Bases de Execución dos vixentes orzamentos municipais e as restantes normas
de dereito administrativo, e no seu defecto, as normas de dereito privado.

E, en proba da súa conformidade, firman o presente convenio, por triplicado exemplar, en
Vigo,     de         de 20   .
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3(1.258).- AUTORIZAR  A PRÓRROGA DO  CONTRATO  DE  CAMPAÑA DE
INFORMACIÓN  “O  CONCELLO  INFORMA”  PARA  A  PRESTACIÓN  DOS
SERVIZOS  DE  PUBLICIDADE  INSTITUCIONAL,  DO  QUE  É  ACTUAL
ADXUDICATARIO “ECOVIGO PUBLICIDADE, S.L.” ENTRE O 1-08-10 E 31-07-11.
EXPTE. 4521/101.
Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe-proposta de data 13 de xullo
de 2010 emitido polo xefe da oficina administrativa de Contratación, coa conformidade do
concelleiro delegado e máis coa conformidade do interventor xeral de data 21 de xullo, a
Xunta de Goberno Local acorda:

Autorizar  a  prorroga  para  o  período  comprendido  entre  o  01-08-2010  ó  31-07-2011  do
contrato da campaña de información “O Concello Informa” para a prestación dos servizos de
publicidade institucional, do que é actual adxudicatario “Ecovigo Publicidade, S.L”.

O importe  da prorroga será de 197.200 euros,  sen prexuízo das  revisións de prezos que
procedan,  e  imputaranse  á  partida  9121.226.02.00  de  acordo  coa  seguinte  distribución:
82.166,65 euros no ano 2010, e 115.033,35  euros no ano 2011.

4(1.259).- AUTORIZA-LA PRÓRROGA  DO  CONTRATO  DE  CAMPAÑA DE
INFORMACIÓN DA ACTIVIDADE MUNICIPAL “VIGO 2008-2009”,  DO QUE É
ACTUAL ADXUDICATARIO “ECOVIGO PUBLICIDADE, S.L.” ENTRE O 1-08-10
E 31-07-11. EXPTE. 4504/101.
Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe-proposta de data 13 de xullo
de 2010 emitido polo xefe da oficina administrativa de Contratación, coa conformidade do
concelleiro delegado e máis coa conformidade do interventor xeral de data 21 de xullo, a
Xunta de Goberno Local acorda:

Autorizar a prorroga para o período comprendido entre o 01-08-2010 e o 31-07-2011 do
contrato da campaña de información da actividade municipal “Vigo 2008-2009”  do que é
actual adxudicatario “Ecovigo Publicidade, S.L”.

O importe da prorroga será de 207.060  euros, sen prexuízo das revisións de prezos que
procedan, e se imputaran á partida 9121.226.02.01 “Difusión e Promoción da Cidade” de
acordo coa seguinte distribución: 86.275 euros no ano 2010, e 120.785 euros no ano 2011.

5(1.260).- CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE DESEÑO E PRODUCIÓN DAS
CARROZAS PARA A CABALGATA DE REIS 2011 E APROBACIÓN O GASTO.
EXPTE. 3477/335.



Examinadas as actuacións do expediente, visto o informe xurídico do 14.07.10, o informe de
fiscalización  do  26.07.10,  e  de  acordo  co  informe-proposta  da técnica  do  Servizo  de
Animación Sociocultural, do 20.07.10, conformado polo concelleiro delegado da Área de
Cultura e Animación Sociocultural, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Aprobar o expediente de contratación do servizo de deseño e produción das carrozas
para a Cabalgata de Reis 2011, que contén o prego de prescricións técnicas particulares de
02/02/2010  e  o  prego  de  cláusulas  administrativas  particulares  para  a  contratación  de
servizos por procedemento aberto de data  11/03/2010.

2º.- Aprobar o gasto de 50.000,00 euros para a contratación do devandito servizo, que se
imputarán  á  bolsa  de  vinculación  da  partida  3380.226.0901  do  vixente  presuposto  de
Animación Sociocultural.

3º.- Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista mediante a  consulta
con polo menos tres empresarios capacitados para a execución do contrato.

6(1.261).- DEVOLUCIÓN  DO  AVAL  DE  ACOPIO  CONSTITUÍDO  POLA
EMPRESA  ORECO  S.A.,  PARA  O  CONTRATO  DE  REFORMA  E
ACONDICIONAMENTO  DO  AUDITORIO  MUNICIPAL  DA  CASA  DO
CONCELLO. EXPTE. 3745/335.
Examinadas as actuacións do expediente, e de acordo co informe proposta da técnica do
servizo de Animación Sociocultural, do 21.07.10, co conforme do concelleiro delegado de
dita área, a Xunta de Goberno local acorda:

Que polo Servizo de Intervención municipal se  proceda á devolución do aval  de  acopio
constituído en data 10 de decembro de 2008 por ORECO S.A. con CIF A-36.614.691 por un
importe de 103.358,89 euros, para a realización de obra de reforma e acondicionamento do
Auditorio municipal, tras a completa execución deste acopio.

7(1.262).- APROBACIÓN DO GASTO PARA A ACTUALIZACIÓN DO IPC DO
CONTRATO CLECE ANO 2010. EXPTE. 55960/301.
Examinadas as actuacións do expediente, e de acordo co informe proposta da técnica de
Actividades  Económicas,  do  29.06.10,  co  conforme da  concelleira  delegado  da  área  de
Benestar Social e da concelleira delegada de Facenda, a Xunta de Goberno local acorda:

Aprobar o gasto por importe de 23.715 euros, con cargo á partida 2310.2279901 a nome de
CLECE,S.A., NIF A80364231, correspondente  ao 85%  da variación experimentada polo
IPC  nacional  no   período  maio/2009-maio-2010,  en  execución  do  prego  de  cláusulas
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administrativas particulares do procedemento para a contratación dos servizos de axuda no
fogar do concello de Vigo. 

8(1.263).- ADXUDICACIÓN DEFINITIVA AMPLIACIÓN DO PROGRAMA DE
INMERSIÓN LINGUA INGLESA (PILIVIGO 2010). EXPTE. 11485/332.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta da secretaria da
Mesa de Contratación, do 15.07.2010 co fiscalizado e conforme do interventor Xeral do
26.07.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

Adxudicar  definitivamente  á  mercantil  NEWLINK  MC  KINNEY-PASCUAL,  S.L.,  o
procedemento aberto para a contratación da ampliación do programa municipal de inmersión
en lingua inglesa PILIVIGO 2010(expediente 11485-332) por un prezo  total de 297.500
euros IVE incluído e coas seguintes prestacións adicionais: 

- Aporta melloras nas coberturas do seguro: gastos odontolóxicos urxentes por accidente,
compensación por desfiguración, gastos transporte ambulancia, prolongación estancia por
prescrición médica, busca e localización de equipaxes, gastos por demora saída da viaxe e
gastos de asistencia xurídica.

Todo o anterior de acordo co  prego de cláusulas administrativas particulares e o proxecto
aprobado por acordo da Xunta de Goberno de 10 de maio de 2010 e a oferta presentada.

9(1.264).- ADXUDICACIÓN  DEFINITIVA  DA  CONTRATACIÓN  DOS
SERVIZOS BANCARIOS DO CONCELLO DE VIGO. EXPTE. 7119/540.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta da secretaria da
Mesa de Contratación, do 19.07.2010 co fiscalizado e conforme do interventor Xeral do
26.07.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Adxudicar definitivamente á entidade CAIXA DE AFORROS DE VIGO, OURENSE E
PONTEVEDRA – CAIXANOVA a apertura e xestión dunha oficina institucional con sede
no interior da Casa Consistorial do Concello de Vigo na que se prestarán, tanto os servizos
bancarios ao Concello de Vigo, como os servizos bancarios e financeiros á totalidade do
persoal que presta os seus servizos no Concello de Vigo, como consecuencia de ter obtido
esta entidade financeira a maior puntuación total como resultado da aplicación conxunta da
totalidade dos criterios de adxudicación e ter manifestado expresamente o seu desexo de
optar a esta adxudicación.

2º.- Adxudicar definitivamente ás entidades de depósito CAIXA DE AFORROS DE VIGO,
OURENSE E PONTEVEDRA – CAIXANOVA, CAJA DE AHORROS DE GALICIA –
CAIXA  GALICIA,  BANCO  POPULAR  ESPAÑOL,  S.A.,  CAJA  DE  AHORROS  Y
PENSIONES  DE  BARCELONA  “LA  CAIXA  “  e  BANCO  SANTANDER,  S.A.,  a



prestación  dos  servizos  bancarios  para  a  xestión  ordinaria  derivada  da  execución
orzamentaria  e  extraorzamentaria  do  Concello  de  Vigo,  instrumentándose  mediante  a
apertura e mantemento dunha ou varias contas correntes retribuidas para a execución dos
cobros e os pagos que realice a tesourería municipal do Concello de Vigo.

O alcance e condicións dos servizos bancarios a prestar como resultado da adxudicación, de
acordo co disposto nos pregos polos que se rexeu a adxudicación e as ofertas presentadas,
son as seguintes:

CAIXA DE AFORROS DE VIGO, OURENSE E PONTEVEDRA – CAIXANOVA:

- A remuneración das contas liquidarase ao tipo do EURIBOR a tres meses +0,00%.
- Asumirá,  conxuntamente  coa  entidade  CAJA DE  AHORROS  DE  GALICIA  –

CAIXA GALICIA, a edición e ensobrado de todos os avisos de pago dos recibos non
domiciliados e notas informativas dos domiciliados.

- Asumirá,  conxuntamente  coa  entidade  CAJA DE  AHORROS  DE  GALICIA  –
CAIXA GALICIA,  a  distribución  de  todos  os  avisos  de  pago  dos  recibos  non
domiciliados e notas informativas dos domiciliados aos domicilios correspondentes.

- Establecerá unha dunha Terminal  Punto de Venta (TPV) virtual ou plataforma de
pago electrónico que permita cobrar os tributos municipais a través da páxina web do
Concello de Vigo, con tarxetas de crédito e débito,  sen aplicar comisión ou custo
algún pola súa utilización, nin para o Concello de Vigo nin con cargo a tarxeta coa
que  se  realiza  o  pagamento,  calquera  que  sexa  a  entidade  financeira  emisora  da
mesma.

- Abonará, como contrapartida á utilización privativa das instalacións que se ceden, un
canon anual  de  60.000,00 euros  revisable  anualmente  conforme ás  variacións  do
índice de prezos ao consumo no conxunto nacional publicado polo Instituto Nacional
de Estatística.

- Centralizará os fondos procedentes da recadación efectuada por todas as entidades
colaboradoras  que non teñan a condición de xestoras,  como consecuencia de non
haber resultado adxudicatarias

CAJA DE AHORROS DE GALICIA – CAIXA GALICIA:

- A remuneración das contas liquidarase ao tipo do EURIBOR a tres meses +0,25%.
- Asumirá,  conxuntamente  coa  entidade  CAIXA  DE  AFORROS  DE  VIGO,

OURENSE E PONTEVEDRA - CAIXANOVA, a edición e ensobrado de todos os
avisos de pago dos recibos non domiciliados e notas informativas dos domiciliados.

- Asumirá,  conxuntamente  coa  entidade  CAIXA  DE  AFORROS  DE  VIGO,
OURENSE E PONTEVEDRA - CAIXANOVA, a distribución de todos os avisos de
pago  dos  recibos  non  domiciliados  e  notas  informativas  dos  domiciliados  aos
domicilios correspondentes.

- Establecerá unha dunha Terminal  Punto de Venta (TPV) virtual ou plataforma de
pago electrónico que permita cobrar os tributos municipais a través da páxina web do
Concello de Vigo, con tarxetas de crédito e débito,  sen aplicar comisión ou custo
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algún pola súa utilización, nin para o Concello de Vigo nin con cargo a tarxeta coa
que  se  realiza  o  pagamento,  calquera  que  sexa  a  entidade  financeira  emisora  da
mesma.

- Centralizará os fondos procedentes da recadación obtida pola propia entidade.

BANCO POPULAR ESPAÑOL, S.A.:

- A remuneración das contas liquidarase ao tipo do EURIBOR a tres meses +0,51%.
- Centralizará os fondos procedentes da recadación obtida pola propia entidade.

CAJA DE AHORROS Y PENSIONES DE BARCELONA “LA CAIXA”:

- A remuneración das contas liquidarase ao tipo do EURIBOR a tres meses +0,10%.
- Establecerá unha dunha Terminal  Punto de Venta (TPV) virtual ou plataforma de

pago electrónico que permita cobrar os tributos municipais a través da páxina web do
Concello de Vigo, con tarxetas de crédito e débito,  sen aplicar comisión ou custo
algún pola súa utilización, nin para o Concello de Vigo nin con cargo a tarxeta coa
que  se  realiza  o  pagamento,  calquera  que  sexa  a  entidade  financeira  emisora  da
mesma.

- Centralizará os fondos procedentes da recadación obtida pola propia entidade.

BANCO SANTANDER, S.A.:

- A remuneración das contas liquidarase ao tipo do EURIBOR a tres meses -0,10%.
- Centralizará os fondos procedentes da recadación obtida pola propia entidade.  

10(1.265).- APROBACIÓN DO PROXECTO MODIFICADO DA CONSTRUCIÓN
DUN PAVILLÓN POLIDEPORTIVO EN NAVIA (FEIL). EXPTE. 9697/333.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta do director deportivo do
IMD, do 28.07.2010, co conforme do concelleiro delegado de Deportes, a Xunta de Goberno
Local acorda:

Aprobar  o  proxecto  modificado  das  obras  de  construción dun  pavillón  polideportivo  en
Navia  (FEIL),  redactado  por  NAOS  O4  Arquitectos  e  informado  favorablemente  polo
arquitecto municipal D. Juan Luis Piñeiro Ferradás,  sen incremento orzamentario.

11(1.266).- APROBACIÓN  DO  PROXECTO  MODIFICADO  DAS  OBRAS  DE
MELLORA NAS  INSTALACIÓNS  DEPORTIVAS  DO  CAMPO  DE  FÚTBOL DE
SANTA MARIÑA-CABRAL (FEESL). EXPTE. 9698/333.



Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta do director deportivo do
IMD, do 28.07.2010, co conforme do concelleiro delegado de Deportes, a Xunta de Goberno
Local acorda:

Aprobar o proxecto modificado das obras de mellora nas instalacións deportivas do campo
de  fútbol  de  Santa  Mariña-Cabral,  redactado  por  NAOS  O4  Arquitectos  e  informado
favorablemente polo arquitecto municipal  D. Juan Luis Piñeiro Ferradás,  sen incremento
orzamentario.

12(1.267).- MODIFICACIÓN DA RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO DO
ORGANISMO AUTÓNOMO ESCOLA MUNICIPAL DE ARTES E OFICIOS-POSTO
DE DIRECTOR COMO PERSOAL EVENTUAL. EXPTE. 266/13.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da presidenta da Xunta
Reitora da Escola Municipal de Artes e Oficios, do 28.07.2010, a Xunta de Goberno Local
acorda:

1º.- Modificar a Relación de Postos de Traballo do Organismo Autónomo Escola Municipal
de Artes e Oficios, aprobada pola Xunta Reitora en sesión de data 29/01/2010 e pola Xunta
de Goberno Local de data 08/02/2010 no sentido seguinte:

− Amortizar o posto de Laboral Indefinido “Director”

− Crear o posto de traballo de “Director” como Persoal eventual, coas mesmas
características e retribucións e conforme ao recollido no Cadro de Persoal  aprobado
polo Pleno da Corporación de data 09/04/2010 e

2º.- Aprobar a seguinte Relación de Postos de Traballo modificada:

RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ARTES E OFICIOS

Persoal  eventual

Denominación Posto
Dota-
ción

Vacan
-tes

Forma
de

provi-
sión

Gru-
po

TP
Nivel
CD

CE
Titulación
académica

Requisitos
específicos

Observacións

Director/a 1 1 E A1 S 28 19.426,82 TS Xornada partida

Persoal Laboral. Grupo e niveis retributivos asimilación a funcionarios.

Denominación Posto
Dota-
ción

Vacan
-tes

Forma
de

provi-
sión

Gru-
po

TP
Nivel
CD

CE
Titulación
académica

Requisitos
específicos

Observacións

Profesor de Linguas
da Comunidade

Autónoma

1 0 CO A1 NS 26 17.769,03 TS Xornada partida, 
actualmente con  
funcións de xefe de 
Estudos
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Técnico
Departamento

Música Tradicional

1 1 CO A1 NS 26 17.769,03 TS Xornada partida

Vacante ocupada 
interinamente

Técnico Medio
Biblioteca

1 1 CO A2 NS 25 14.751,54 TM Xornada partida

Aux. Biblioteca 1 1 CO C2 NS 16 8.650,01 Graduado
ESO

Xornada partida

Mestre de Formación 10 9 CO C1 NS 21 9.207,62 Bacharelato
ou

equivalente
(*)

Ourivería, 
Encadernación
, Encaixe de 
palillos, 
Cerámica, 
Pintura, 
Debuxo, 
Escultura e 
talla en 
madeira, Moda
e confección, 
Repuxado en 
coiro, 
Serigrafía

Xornada partida

9 vacantes ocupadas 
interinamente

Mestre de Oficios 3 1 CO A2 NS 24 13.911,10 Bacharelato
ou

equivalente
(*) 

Luthería Xornada partida. 

Unha vacante 
ocupada 
interinamente

Administrativo/a 2 2 CO C1 NS 19 9.518,09 Bacharelato
ou

equivalente
(*) 

Xornada continua

Auxiliar
Administrativo

2 0 CO C2 NS 16 8.650,01 Graduado ESO Amortizarase o posto 
cando se ocupe o de 
Administrativo, como 
consecuencia da 
remodelación 
orgánica

Ordenanza - Porteiro 4 1 CO AP NS 14 8.650,01 Xornada a quendas 
de M e T

TOTAL 25 16

GRUPO*: segundo a clasificación da Lei 7/2007 
(A1, A2, C1, C2, AP) 
FORMA PROVISIÓN: CO: CONCURSO 
OPOSICIÓN, E: EVENTUAL, 
TP: TIPO POSTO (S: SINGULARIZADO; NS: 
NON SINGULARIZADO, E: EVENTUAL) 

CD: COMPLEMENTO DESTINO 
CE:COMPLEMENTO ESPECÍFICO 
ESCALA: AX: ADMÓN XERAL, AE: ADMÓN 
ESPECIAL, HN: HABILITADO NACIONAL



MEDIO AMBIENTE
13(1.268).- DAR CONTA DOS EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN DE GASTO
MENOR, TRAMITADOS POLO SERVIZO DE MEDIO AMBIENTE, NO MES DE
XULLO. EXPTE. 7201/306.
Dáse conta pola técnica de Administración Xeral o 28.07.2010, co conforme da concelleira
delegada da área, dos contratos menores tramitados no departamento no mes de xullo.

A Xunta de Goberno Local queda enterada.

14(1.269).- AMPLIACIÓN DOS PRAZOS DE RESOLUCIÓN E XUSTIFICACIÓN
DOS  FONDOS  DO  PROGRAMA  DE  SUBVENCIÓN  PARA  DINAMIZAR  O
CONSUMO NO PEQUENO E MEDIANO COMERCIO DE VIGO A TRAVÉS DE
AXUDA ÁS FAMILIAS CON NECESIDADES ECONÓMICAS. EXPTE. 5157/551.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da xefa do secretario da
Comisión  de  Valoración  e  instrutor  dos  Expedientes,  do  28.07.2010,  co  conforme  do
concelleiro de Comercio, a Xunta de Goberno Local acorda:

1º.-Ampliar  o  plazo  para  a  resolución  dos  expedientes  referidos  ó  PROGRAMA DE
SUBVENCIÓN  PARA  DINAMIZAR  O  CONSUMO  NO  PEQUENO  E  MEDIANO
COMERCIO DE VIGO A TRAVÉS DE AXUDA AS FAMILIAS CON NECESIDADES
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EXPTE.: 7201/306                       –  CONTRATOS MENORES –                      Xullo 2010

Expte. Partida Tipo Asunto Adxudicatario Importe

7192/306 1720.226.02.00 CMSUB 09/07/2010 14/07/2010 1.054,92 €

7133/306 1720.227.06.00 CMSER 28/06/2010 13/07/2010 17.500,00 €

7134/306 1720.227.99.00 CMSER 28/06/2010 08/07/2010 7.000,00 €

7203/306 1720.227.99.06 CMSER 16/07/2010 22/07/2010 997,69 €

7183/306 1720.227.99.08 CMSER 06/07/2010 08/07/2010 675,00 €

7184/306 1720.227.99.08 CMSER 06/07/2010 08/07/2010 475,20 €

7160/306 1721.210.00.00 CMSER 29/06/2010 08/07/2010 5.557,38 €

7106/306 1721.227.00.01 CMSER 25/06/2010 23/07/2010 5.630,35 €

Data
Decreto

Data
RC

Adquisición de 300 bandoleras impresas con logo para 
agasallo na II Concentración Policías no programa CS

Seripema, SL

Deseño dunha base de datos propia para o proxecto 
“Caracterización e vixiancia ambiental do río Lagares”

Soluciones 
Ambientales, SL

Introducción de datos na base do proxecto 
“Caracterización e vixiancia ambiental do río Lagares 
med. Ferramenta SIG”

Alberto Alcántara 
Meijide

Elaboración dos carnés de licenzas e inscricións dos 
animais considerados potencialmente perigosos

Temperans&Anim
als, SL

Realización do acompañamento na ruta Porto de 
Bouzas - Porto de Serantes

Hidria, Ciencia, 
Ambiente e Dllo.

Tranporte en autobús dos participantes na ruta 
marítima do Camiño de Santiago

Autna, SL

Dotación e mantemento dos paneis informativos para 
os areais habilitados para o baño e reposición lonas e 
toldos

Novocontorno, SL

Limpeza diaria durante 3 meses das casetas sanitarias 
dos areais de Canido, Fontaíña e Argazada

Metal FH Rosal, 
SL



ECONOMICAS, tanto na fase de concesión das axudas coma na de xustificación dos fondos,
ó 31 de decembro de 2010.
-
2º.- Outorgar ós interesados ós que lle sexa concedida a subvención un plazo de un mes
dende  a  notificación  individualizada  do  acordo  de  concesión  para  xustificar  os  fondos
percibidos

15(1.270).- AMPLIACIÓN  DOS  PRAZOS  DE  RESOLUCIÓN  DO  PROGRAMA
DE SUBVENCIÓN PARA FOMENTAR E COADXUVAR AO MANTEMENTO DE
EMPREGO NO PEQUENO E MEDIANO COMERCIO DE VIGO E Á FORMACIÓN
DOS SEUS TRABALLADORES/AS NUNHA SITUACIÓN DE CRISE ECONÓMICA
E DE ESPECIAL AFECCIÓN NAS VENDAS E CONSUMO OCASIONADA CON
MOTIVO DAS OBRAS NA CIDADE. EXPTE. 5158/551.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da xefa do secretario da
Comisión  de  Valoración  e  instrutor  dos  Expedientes,  do  28.07.2010,  co  conforme  do
concelleiro de Comercio, a Xunta de Goberno Local acorda:

Ampliar o prazo para a resolución dos expedientes referidos ó Programa de subvención para
fomentar e coadxuvar ao mantemento de emprego no pequeno e mediano comercio de Vigo e
a formación dos seus traballadores/as,  nunha situación de crise  económica e de  especial
afección nas ventas e consumo ocasionada con motivo das obras na cidade ó 31 de decembro
de 2010.

16(1.271).- DAR  CONTA  DAS  SOLICITUDES  CORRESPONDENTES  Á
SEGUNDA FASE (EXERCIZO 2010)  DO PROGRAMA DE SUBVENCIÓN PARA
FOMENTAR E COADXUVAR AO MANTEMENTO DE EMPREGO NO PEQUEÑO
E  MEDIANO  COMERCIO  DE  VIGO  E  A  FORMACIÓN  DOS  SEUS
TRABALLADORES/AS,  NUNHA SITUACIÓN  DE  CRISE  ECONÓMICA E  DE
ESPECIAL  AFECCIÓN  NAS  VENDAS  E  CONSUMO  OCASIONADA  CON
MOTIVO DAS OBRAS NA CIDADE, APROBACIÓN DE RESOLUCIÓNS. EXPTE.
5155/551.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da xefa do secretario da
Comisión de Valoración, do 26.07.2010, co conforme do concelleiro de Comercio, a Xunta
de Goberno Local acorda:

DAR CONTA DAS SOLICITUDES PRESENTADAS:
Dáse conta da presentación de 2397 solicitudes de subvención correspondentes á segunda
fase (exercicio 2010) do programa.

EXPEDIENTE: 2335/551   REF: E4764 P1440
INTERESADO: B36838605 PANADERIA Y PASTELERIA LA VENCEDORA SL, 
COMERCIO: PANADERIA Y PASTELERIA LA VENCEDORA SL,



ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PANADERIA Y PASTELERIA LA VENCEDORA SL, 
 
EXPEDIENTE: 2341/551   REF: E4772 P1441
INTERESADO: 36095153B TUNI PARADA, MARIA ANGELES
COMERCIO: PELUQUERIA MARIAN TUNI
ENDEREZO COMERCIAL: ANGEL DE LEMA Y MARINA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TUNI PARADA, MARIA ANGELES
 
EXPEDIENTE: 2342/551   REF: E4773 P1442
INTERESADO: 34587673C REY PENEDO, ROSA
COMERCIO: BODEGON DEL REY
ENDEREZO COMERCIAL: SAGUNTO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por REY PENEDO, ROSA
 
EXPEDIENTE: 2393/551   REF: E4825 P1443
INTERESADO: B36897809 ALTINSOY S.L., 
COMERCIO: ALTINSOY S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: JOSE ANTELA CONDE  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALTINSOY S.L., 
 
EXPEDIENTE: 2429/551   REF: E4735 P1444
INTERESADO: 36162858G CARRERA DEL RIO, TANIA
COMERCIO: CARRERA DEL RIO, TANIA
ENDEREZO COMERCIAL: GALICIA  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CARRERA DEL RIO, TANIA
 
EXPEDIENTE: 2435/551   REF: E4741 P1445
INTERESADO: 36017333T FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO
COMERCIO: FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO
ENDEREZO COMERCIAL: CASTRELOS  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO
 
EXPEDIENTE: 2443/551   REF: E4751 P1446
INTERESADO: 35440072Q LUNA NAVIA, MARIA
COMERCIO: LUNA NAVIA, MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: CALVARIO  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LUNA NAVIA, MARIA
 
EXPEDIENTE: 2462/551   REF: E4862 P1447
INTERESADO: 35939800T FARIÑA CASTRO, MARIA LUISA
COMERCIO: FARIÑA CASTRO, MARIA LUISA
ENDEREZO COMERCIAL: TRIUNFO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FARIÑA CASTRO, MARIA LUISA
 
EXPEDIENTE: 2475/551   REF: E4875 P1448
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INTERESADO: B36972552 FABALILEAVIC, S L L, 
COMERCIO: FABALILEAVIC, S L L,
ENDEREZO COMERCIAL: PORTA DO SOL  PRAZA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FABALILEAVIC, S L L, 
 
EXPEDIENTE: 2476/551   REF: E4876 P1449
INTERESADO: 36022378P MANDADO FREIJEIRO, JOSEFINA
COMERCIO: MANDADO FREIJEIRO, JOSEFINA
ENDEREZO COMERCIAL: LOPEZ MORA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MANDADO FREIJEIRO, JOSEFINA
 
EXPEDIENTE: 2482/551   REF: E4882 P1450
INTERESADO: 36112675F NOVOA SAMPAYO, MARIA LUISA
COMERCIO: NOVOA SAMPAYO, MARIA LUISA
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por NOVOA SAMPAYO, MARIA LUISA
 
EXPEDIENTE: 2492/551   REF: E4892 P1451
INTERESADO: B36800647 FERREGUAY SL, 
COMERCIO: FERREGUAY SL,
ENDEREZO COMERCIAL: ANGEL DE LEMA Y MARINA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERREGUAY SL, 
 
EXPEDIENTE: 2505/551   REF: E4907 P1452
INTERESADO: 36105044N ARAUJO RODRIGUEZ, JOSE VICENTE
COMERCIO: ARAUJO RODRIGUEZ, JOSE VICENTE
ENDEREZO COMERCIAL: ALFONSO XII  PASEO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ARAUJO RODRIGUEZ, JOSE VICENTE
 
EXPEDIENTE: 2510/551   REF: E4913 P1453
INTERESADO: B36909026 RODANOVA MOTOR SL, 
COMERCIO: TALLERES RODANOVA S.L.L.
ENDEREZO COMERCIAL: CASTRELOS  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODANOVA MOTOR SL, 
 
EXPEDIENTE: 2524/551   REF: E4927 P1454
INTERESADO: 36172540A CERNIK OCAMPO, LUIS ANTONIO
COMERCIO: CERNIK OCAMPO, LUIS ANTONIO
ENDEREZO COMERCIAL: ISABEL II       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CERNIK OCAMPO, LUIS ANTONIO
 
EXPEDIENTE: 2540/551   REF: E4945 P1455
INTERESADO: 36066823V ARAUJO RODRIGUEZ, ALFREDO
COMERCIO: ARAUJO RODRIGUEZ, ALFREDO
ENDEREZO COMERCIAL: CORUÑA       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ARAUJO RODRIGUEZ, ALFREDO



EXPEDIENTE: 2543/551   REF: E4948 P1456
INTERESADO: 36055529Q OLIVEIRA GARCIA, LUIS
COMERCIO: OLIVEIRA GARCIA, LUIS
ENDEREZO COMERCIAL: CASTRELOS  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por OLIVEIRA GARCIA, LUIS
 
EXPEDIENTE: 2599/551   REF: E5006 P1457
INTERESADO: 36079915E SIO DOPESO, CRISTINA
COMERCIO: SIO DOPESO, CRISTINA
ENDEREZO COMERCIAL: PRINCIPE  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SIO DOPESO, CRISTINA
 
EXPEDIENTE: 2619/551   REF: E5027 P1458
INTERESADO: 35984822B RODRIGUEZ RIAL, M  CARMEN
COMERCIO: RODRIGUEZ RIAL, M  CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: ANGEL DE LEMA Y MARINA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ RIAL, M  CARMEN
 
EXPEDIENTE: 2627/551   REF: E5035 P1459
INTERESADO: 36083186G MANZANO HERRERO, NOELIA
COMERCIO: MANZANO HERRERO, NOELIA
ENDEREZO COMERCIAL: SANTO DOMINGO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MANZANO HERRERO, NOELIA
 
EXPEDIENTE: 2636/551   REF: E5044 P1460
INTERESADO: 36137021L BARREIRO CANOSA, MARIA
COMERCIO: ESTANCO BOUZAS EXP- 63
ENDEREZO COMERCIAL: CAMILO VEIGA       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BARREIRO CANOSA, MARIA
 
EXPEDIENTE: 2647/551   REF: E5056 P1461
INTERESADO: 36007873Q GOMEZ QUIROGA, JOSE
COMERCIO: GOMEZ QUIROGA, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: MARTIN ECHEGARAY
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GOMEZ QUIROGA, JOSE
 
EXPEDIENTE: 2651/551   REF: E5060 P1462
INTERESADO: 53188707B REY STAHL, DERICK
COMERCIO: REY STAHL, DERICK
ENDEREZO COMERCIAL: CC PLAZA ELIPTICA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por REY STAHL, DERICK
 
EXPEDIENTE: 2660/551   REF: E5069 P1463
INTERESADO: 36058566V MAGDALENA ALVAREZ, MARIA CARMEN
COMERCIO: MAGDALENA ALVAREZ, MARIA CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: PEDRA MERCADO
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RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MAGDALENA ALVAREZ, MARIA CARMEN
 
EXPEDIENTE: 2683/551   REF: E5093 P1464
INTERESADO: 35256096V TORRES PEREZ, ROSA MARIA
COMERCIO: TORRES PEREZ, ROSA MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: CARME         RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TORRES PEREZ, ROSA MARIA
 
EXPEDIENTE: 2726/551   REF: E5138 P1465
INTERESADO: B36791564 CRISTALERIA ECUS SL, 
COMERCIO: CRISTALERIA ECUS SL,
ENDEREZO COMERCIAL: LOPEZ MORA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CRISTALERIA ECUS SL, 
 
EXPEDIENTE: 2752/551   REF: E5164 P1466
INTERESADO: 36164641Q VAZQUEZ GAGO, MIGUEL ANGEL
COMERCIO: VAZQUEZ GAGO, MIGUEL ANGEL
ENDEREZO COMERCIAL: PRINCIPE  TRVA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VAZQUEZ GAGO, MIGUEL ANGEL
 
EXPEDIENTE: 2753/551   REF: E5165 P1467
INTERESADO: 34963372Z GARRIDO QUINTAS, JOSE
COMERCIO: GARRIDO QUINTAS, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: CC 3
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GARRIDO QUINTAS, JOSE
 
EXPEDIENTE: 2767/551   REF: E5179 P1468
INTERESADO: 32588297B VEIRO OMIL, M ISABEL
COMERCIO: VEIRO OMIL, M ISABEL
ENDEREZO COMERCIAL: CC COIA (RUA MONDARIZ 36)
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VEIRO OMIL, M ISABEL
 
EXPEDIENTE: 2771/551   REF: E5184 P1469
INTERESADO: 36046959W MAQUIEIRA CABALEIRO, MARIA FRANCISCA
COMERCIO: MAQUIEIRA CABALEIRO, MARIA FRANCISCA
ENDEREZO COMERCIAL: TEIS  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MAQUIEIRA CABALEIRO, MARIA FRANCISCA
 
EXPEDIENTE: 2779/551   REF: E5192 P1470
INTERESADO: 76901994E PINTOR LAXEIRO, 23 S.L.
COMERCIO: PINTOR LAXEIRO, 23 S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: PINTOR LAXEIRO     RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PINTOR LAXEIRO, 23 S.L.
 
EXPEDIENTE: 2780/551   REF: E5193 P1471
INTERESADO: 36007650T MARCOS VIDAL, MARIA TERESA



COMERCIO: PESCADOS TERE
ENDEREZO COMERCIAL: PROGRESO  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MARCOS VIDAL, MARIA TERESA
 
EXPEDIENTE: 2781/551   REF: E5194 P1472
INTERESADO: º53177615 VILLANUEVA PAZOS, ROBERTO ANDRES
COMERCIO: COMPLICE
ENDEREZO COMERCIAL: EDUARDO IGLESIAS  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VILLANUEVA PAZOS, ROBERTO ANDRES
 
EXPEDIENTE: 2789/551   REF: E5202 P1473
INTERESADO: 36145962J VAZQUEZ GIL, ANA
COMERCIO: VAZQUEZ GIL, ANA
ENDEREZO COMERCIAL: MUELLE DE BOUZAS
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VAZQUEZ GIL, ANA
 
EXPEDIENTE: 2800/551   REF: E5213 P1474
INTERESADO: 35979523W CURTO GOMEZ, SANTIAGO
COMERCIO: BAR FLORIDA
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CURTO GOMEZ, SANTIAGO
 
EXPEDIENTE: 2803/551   REF: E5216 P1475
INTERESADO: 34220877M GONZALEZ GONZALEZ, PEGERTO
COMERCIO: MESON EL ORENSANO
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GONZALEZ GONZALEZ, PEGERTO
 
EXPEDIENTE: 2836/551   REF: E5249 P1476
INTERESADO: 36155233S SILVA LOPEZ, OLGA MARIA
COMERCIO: SILVA LOPEZ, OLGA MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: TOLEDO       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SILVA LOPEZ, OLGA MARIA
 
EXPEDIENTE: 2852/551   REF: E5265 P1477
INTERESADO: 36108324A PIÑEIRO VILA, EBELTINA
COMERCIO: CAFETERIA KARBY
ENDEREZO COMERCIAL: CESAREO GONZALEZ    RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PIÑEIRO VILA, EBELTINA
 
EXPEDIENTE: 2860/551   REF: E5273 P1478
INTERESADO: 36163089M VILLAMANDOS PATEIRO, JOSE LUIS
COMERCIO: VILLAMANDOS PATEIRO, JOSE LUIS
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VILLAMANDOS PATEIRO, JOSE LUIS
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EXPEDIENTE: 2861/551   REF: E5274 P1479
INTERESADO: 34723330T DIZ RODRIGUEZ, AMPARO
COMERCIO: FARMACIA DIZ RODRIGUEZ AMPARO
ENDEREZO COMERCIAL: JENARO DE LA FUENTE  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DIZ RODRIGUEZ, AMPARO
 
EXPEDIENTE: 2874/551   REF: E5291 P1480
INTERESADO: 36024018S PEREZ SANTIAGO, MARIA ANGELES
COMERCIO: PEREZ SANTIAGO, MARIA ANGELES
ENDEREZO COMERCIAL: PINTOR LAXEIRO     RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ SANTIAGO, MARIA ANGELES
 
EXPEDIENTE: 2903/551   REF: E5325 P1481
INTERESADO: 36137021L BARREIRO CANOSA, MARIA
COMERCIO: BARREIRO CANOSA, MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: CAMILO VEIGA       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BARREIRO CANOSA, MARIA
 
EXPEDIENTE: 2909/551   REF: E5331 P1483
INTERESADO: 76794719L FAFIAN MONTES, OLGA ANA
COMERCIO: FAFIAN MONTES, OLGA ANA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FAFIAN MONTES, OLGA ANA
 
EXPEDIENTE: 2924/551   REF: E5348 P1484
INTERESADO: B36876951 BIKE 52, S.L.UNIPERSONAL
COMERCIO: BIKE 52, S.L.UNIPERSONAL
ENDEREZO COMERCIAL: HISPANIDAD    AVDA.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BIKE 52, S.L.UNIPERSONAL
 
EXPEDIENTE: 2929/551   REF: E5353 P1485
INTERESADO: 36123690M CAMPOS CALVAR, MARIA BEATRIZ
COMERCIO: CAMPOS CALVAR, MARIA BEATRIZ
ENDEREZO COMERCIAL: JENARO DE LA FUENTE  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CAMPOS CALVAR, MARIA BEATRIZ
 
EXPEDIENTE: 2963/551   REF: E5388 P1486
INTERESADO: 36098764B VIDAL FERNANDEZ, ANA MARIA
COMERCIO: VIDAL FERNANDEZ, ANA MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: FOTOGRAFO LUIS KSADO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VIDAL FERNANDEZ, ANA MARIA
 
EXPEDIENTE: 2967/551   REF: E5392 P1487
INTERESADO: 3612634Q ALONSO MARTINEZ, MARIA PALOMA CARO
COMERCIO: ALONSO MARTINEZ, MARIA PALOMA CARO
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALONSO MARTINEZ, MARIA PALOMA CARO



 
EXPEDIENTE: 2981/551   REF: E5406 P1488
INTERESADO: 35993174Z BRAÑA RODRIGUEZ, AQUILINO
COMERCIO: BRAÑA RODRIGUEZ, AQUILINO
ENDEREZO COMERCIAL: MENENDEZ PELAYO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BRAÑA RODRIGUEZ, AQUILINO
 
EXPEDIENTE: 2984/551   REF: E5409 P1489
INTERESADO: 36004473C FERNANDEZ LARRAÑAGA, ALEJANDRO
COMERCIO: FERNANDEZ LARRAÑAGA, ALEJANDRO
ENDEREZO COMERCIAL: COLON  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERNANDEZ LARRAÑAGA, ALEJANDRO
 
EXPEDIENTE: 3005/551   REF: E5430 P1490
INTERESADO: 35973760N DOMINGUEZ FERNANDEZ, CARMEN
COMERCIO: DOMINGUEZ FERNANDEZ, CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: PROGRESO  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ FERNANDEZ, CARMEN
 
EXPEDIENTE: 3022/551   REF: E5447 P1491
INTERESADO: 36056727H ALONSO ALONSO, JUVENTINO
COMERCIO: CARNICERIA TINO
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVIESAS  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALONSO ALONSO, JUVENTINO
 
EXPEDIENTE: 3028/551   REF: E5453 P1492
INTERESADO: 36049736L PAZO ALONSO, ANTONIO RAMON
COMERCIO: PAZO ALONSO, ANTONIO RAMON
ENDEREZO COMERCIAL: LUIS SEOANE  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PAZO ALONSO, ANTONIO RAMON
 
EXPEDIENTE: 3032/551   REF: E5457 P1493
INTERESADO: E36691574 CAFE BAR JOYMER, CB.
COMERCIO: CAFE BAR JOYMER, CB.
ENDEREZO COMERCIAL: CASTRELOS  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CAFE BAR JOYMER, CB.
 
EXPEDIENTE: 3036/551   REF: E5461 P1494
INTERESADO: E27703495 LOS LUNES AL SOL, CB, 
COMERCIO: LOS LUNES AL SOL, CB,
ENDEREZO COMERCIAL: FRAGOSO  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LOS LUNES AL SOL, CB, 
 
EXPEDIENTE: 3041/551   REF: E5467 P1495
INTERESADO: 36050177T PRIETO BUJAN, FERNANDO
COMERCIO: PRIETO BUJAN, FERNANDO
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
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RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PRIETO BUJAN, FERNANDO
 
EXPEDIENTE: 3043/551   REF: E5469 P1496
INTERESADO: 35999763W DAVILA ALONSO, MANUEL
COMERCIO: DAVILA ALONSO, MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DAVILA ALONSO, MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3066/551   REF: E5492 P1497
INTERESADO: B83367383 MEYR DOS MIL DOS S.L., 
COMERCIO: MEYR DOS MIL DOS S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: CASTELAR  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MEYR DOS MIL DOS S.L., 
 
EXPEDIENTE: 3076/551   REF: E5502 P1499
INTERESADO: 36002446V ALONSO BERGES, DOLORES
COMERCIO: ALONSO BERGES, DOLORES
ENDEREZO COMERCIAL: XESTOSO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALONSO BERGES, DOLORES
 
EXPEDIENTE: 3080/551   REF: E5506 P1500
INTERESADO: A36692689 YSDEMA S A, 
COMERCIO: YSDEMA S A,
ENDEREZO COMERCIAL: MARTINEZ GARRIDO      AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por YSDEMA S A, 
 
EXPEDIENTE: 3092/551   REF: E5518 P1501
INTERESADO: 36000099Q PHILIPPOT ABELEDO, MERCEDES
COMERCIO: PHILIPPOT ABELEDO, MERCEDES
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PHILIPPOT ABELEDO, MERCEDES
 
EXPEDIENTE: 3097/551   REF: E5523 P1502
INTERESADO: E36994192 PLANETA CB, 
COMERCIO: PLANETA CB,
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PLANETA CB, 
 
EXPEDIENTE: 3101/551   REF: E5527 P1503
INTERESADO: 36126872J LOURIDO LORENZO, JOSE MANUEL
COMERCIO: LOURIDO LORENZO, JOSE MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: CARRAL  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LOURIDO LORENZO, JOSE MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3123/551   REF: E5550 P1504
INTERESADO: 35923534H GARCIA CABEZAS, MARIA ELENA
COMERCIO: GARCIA CABEZAS, MARIA ELENA
ENDEREZO COMERCIAL: CARRAL  RUA



RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GARCIA CABEZAS, MARIA ELENA
 
EXPEDIENTE: 3125/551   REF: E5552 P1439
INTERESADO: 76711860Y PEREZ LOPEZ, MONICA
COMERCIO: PERRUQUERIA AUGAS
ENDEREZO COMERCIAL: MARTIN ECHEGARAY
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ LOPEZ, MONICA
 
EXPEDIENTE: 3193/551   REF: E5627 P1438
INTERESADO: 35972599R FERNANDEZ GONZALEZ, MARIA FELISA
COMERCIO: FERNANDEZ GONZALEZ, MARIA FELISA
ENDEREZO COMERCIAL: BERBES  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERNANDEZ GONZALEZ, MARIA FELISA
 
EXPEDIENTE: 3204/551   REF: E5638 P1436
INTERESADO: 35985520L RAIMUNDEZ SENLLE, EMILIO
COMERCIO: RAIMUNDEZ SENLLE, EMILIO
ENDEREZO COMERCIAL: CENTRO COMERCIAL 3, RUA CORUÑA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RAIMUNDEZ SENLLE, EMILIO
 
EXPEDIENTE: 3246/551   REF: E5680 P1435
INTERESADO: 36112060J MOLINA GARCIA, GEMA
COMERCIO: MOLINA GARCIA, GEMA
ENDEREZO COMERCIAL: PEDRA MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MOLINA GARCIA, GEMA
 
EXPEDIENTE: 3251/551   REF: E5685 P1434
INTERESADO: B36789394 CARAMBA SHOP SL, 
COMERCIO: CARAMBA SHOP SL,
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CARAMBA SHOP SL, 
 
EXPEDIENTE: 3263/551   REF: E5697 P1433
INTERESADO: 36113193L TRIQUELL ALVAREZ, MARIA SOLEDAD
COMERCIO: TRIQUELL ALVAREZ, MARIA SOLEDAD
ENDEREZO COMERCIAL: SANJURJO BADIA                 RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TRIQUELL ALVAREZ, MARIA SOLEDAD
 
EXPEDIENTE: 3272/551   REF: E5706 P1432
INTERESADO: 36077102S YARZA SALGADO, MARIA
COMERCIO: YARZA SALGADO, MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por YARZA SALGADO, MARIA
 
EXPEDIENTE: 3302/551   REF: E5736 P1431
INTERESADO: E36656155 PAQUETA CB, 
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COMERCIO: PAQUETA C.B.
ENDEREZO COMERCIAL: GRAN VIA     AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PAQUETA CB, 
 
EXPEDIENTE: 3316/551   REF: E5750 P1430
INTERESADO: 35952756F REY CASTRO, MARIA LOURDES
COMERCIO: REY CASTRO, MARIA LOURDES
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVIESAS  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por REY CASTRO, MARIA LOURDES
 
EXPEDIENTE: 3318/551   REF: E5752 P1429
INTERESADO: 36096211B PEREZ PRADO, RICARDO
COMERCIO: CARNICERIA TUCHO
ENDEREZO COMERCIAL: PROGRESO  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ PRADO, RICARDO
 
EXPEDIENTE: 3321/551   REF: E5755 P1428
INTERESADO: B27715168 MEDALLA DE ORO, SL (DISCOTECA ""SEVENTY DECADA""), 
COMERCIO: MEDALLA DE ORO, SL (DISCOTECA ""SEVENTY DECADA""),
ENDEREZO COMERCIAL: PESCADORES  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MEDALLA DE ORO, SL (DISCOTECA ""SEVENTY DECADA""), 
 
EXPEDIENTE: 3322/551   REF: E5756 P1427
INTERESADO: 36034320J ROSARIO GONZALEZ, MANUEL
COMERCIO: LA CAMELIA
ENDEREZO COMERCIAL: PROGRESO  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ROSARIO GONZALEZ, MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3353/551   REF: E5793 P1426
INTERESADO: B36755320 DECORACION Y DISEÑO EMILIO GONZALEZ ROD, 
COMERCIO: DECORACION Y DISEÑO EMILIO GONZALEZ ROD,
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DECORACION Y DISEÑO EMILIO GONZALEZ ROD, 
 
EXPEDIENTE: 3365/551   REF: E5806 P1425
INTERESADO: 36019008L BERMUDEZ COSTAS, JULIO
COMERCIO: BERMUDEZ COSTAS, JULIO
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVIESAS  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BERMUDEZ COSTAS, JULIO
 
EXPEDIENTE: 3368/551   REF: E5809 P1424
INTERESADO: 36074236R GESTORIA ADMINISTRATIVA PALLARES, S.L.
COMERCIO: GESTORIA ADMINISTRATIVA PALLARES, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GESTORIA ADMINISTRATIVA PALLARES, S.L.
 



EXPEDIENTE: 3371/551   REF: E5812 P1423
INTERESADO: 12605375H DOMINGUEZ TIELAS, BASILIA
COMERCIO: DOMINGUEZ TIELAS, BASILIA
ENDEREZO COMERCIAL: RAMON NIETO  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ TIELAS, BASILIA
 
EXPEDIENTE: 3372/551   REF: E5813 P1422
INTERESADO: 36054179T ALDIR GARRIDO, ANA MARIA
COMERCIO: BAR PARADA
ENDEREZO COMERCIAL: PASTORA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALDIR GARRIDO, ANA MARIA
 
EXPEDIENTE: 3382/551   REF: E5823 P1421
INTERESADO: 36035385G PEREZ LOPEZ, MANUEL
COMERCIO: PEREZ LOPEZ, MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: EDUARDO IGLESIAS  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ LOPEZ, MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3392/551   REF: E5833 P1420
INTERESADO: 36099098T VILAS GONCALVES, MARIA FATIMA
COMERCIO: VILAS GONCALVES, MARIA FATIMA
ENDEREZO COMERCIAL: ZARAGOZA       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VILAS GONCALVES, MARIA FATIMA
 
EXPEDIENTE: 3394/551   REF: E5835 P1419
INTERESADO: 36117966P RIVERA LARRALDE, HUGO ALBERTO
COMERCIO: RIVERA LARRALDE, HUGO ALBERTO
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RIVERA LARRALDE, HUGO ALBERTO
 
EXPEDIENTE: 3432/551   REF: E5876 P1418
INTERESADO: 36060143F GARCIA GROBAS, MARIA MONTSERRAT
COMERCIO: GARCIA GROBAS, MARIA MONTSERRAT
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GARCIA GROBAS, MARIA MONTSERRAT
 
EXPEDIENTE: 3439/551   REF: E5884 P1417
INTERESADO: 34622109W BANGUESES CAMPO, EUGENIO
COMERCIO: BANGUESES CAMPO, EUGENIO
ENDEREZO COMERCIAL: GARCIA OLLOQUI  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BANGUESES CAMPO, EUGENIO
 
EXPEDIENTE: 3442/551   REF: E5887 P1416
INTERESADO: 36098065W FIDALGO RIVAS, CAMILA
COMERCIO: FIDALGO RIVAS, CAMILA
ENDEREZO COMERCIAL: COVADONGA  RUA
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RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FIDALGO RIVAS, CAMILA
 
EXPEDIENTE: 3467/551   REF: E5914 P1415
INTERESADO: 36047449D MALVIDO TABUIA, MARIA JOSEFA
COMERCIO: MALVIDO TABUIA, MARIA JOSEFA
ENDEREZO COMERCIAL: TOLEDO       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MALVIDO TABUIA, MARIA JOSEFA
 
EXPEDIENTE: 3479/551   REF: E5926 P1414
INTERESADO: 31633786T RUIZ HERRERA, NICOLAS DE LA FLOR
COMERCIO: RUIZ HERRERA, NICOLAS DE LA FLOR
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RUIZ HERRERA, NICOLAS DE LA FLOR
 
EXPEDIENTE: 3480/551   REF: E5927 P1413
INTERESADO: 36120335P OTERO FRAGUEIRO, JOSE MANUEL
COMERCIO: OTERO FRAGUEIRO, JOSE MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por OTERO FRAGUEIRO, JOSE MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3497/551   REF: E5944 P1412
INTERESADO: 36074322H COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL, S.L., 
COMERCIO: COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL, S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: TORRECEDEIRA     RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL, S.L., 
 
EXPEDIENTE: 3499/551   REF: E5946 P1411
INTERESADO: B36627560 FLOVIGO S.L., 
COMERCIO: FLOVIGO S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FLOVIGO S.L., 
 
EXPEDIENTE: 3521/551   REF: E5970 P1410
INTERESADO: B36629863 GALIFARMA SL, 
COMERCIO: GALIFARMA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: RICARDO MELLA         AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GALIFARMA SL, 
 
EXPEDIENTE: 3526/551   REF: E5975 P1409
INTERESADO: 36124568D ALMUIÑA ESTEVEZ, MARIA ISABEL
COMERCIO: ALMUIÑA ESTEVEZ, MARIA ISABEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALMUIÑA ESTEVEZ, MARIA ISABEL
 
EXPEDIENTE: 3530/551   REF: E5980 P1408
INTERESADO: B36627560 FLOVIGO S.L., 
COMERCIO: FLOVIGO S.L.,



ENDEREZO COMERCIAL: TORRECEDEIRA     RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FLOVIGO S.L., 
 
EXPEDIENTE: 3534/551   REF: E5984 P1407
INTERESADO: E36647717 ROMERO Y RODRIGUEZ COMUNIDAD BIENES, 
COMERCIO: DE CATRO A CATRO
ENDEREZO COMERCIAL: GERONA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ROMERO Y RODRIGUEZ COMUNIDAD BIENES, 
 
EXPEDIENTE: 3541/551   REF: E5991 P1406
INTERESADO: 42784458L MOLINA JIMENEZ, JESUS CARLOS
COMERCIO: MOLINA JIMENEZ, JESUS CARLOS
ENDEREZO COMERCIAL: PINTOR LUGRIS  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MOLINA JIMENEZ, JESUS CARLOS
 
EXPEDIENTE: 3548/551   REF: E5998 P1405
INTERESADO: 35970541J GONZALEZ BARROS, GERMAN
COMERCIO: GONZALEZ BARROS, GERMAN
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GONZALEZ BARROS, GERMAN
 
EXPEDIENTE: 3551/551   REF: E6001 P1404
INTERESADO: 36060561B ITALIANI QUICLER, ALEJANDRO
COMERCIO: ITALIANI QUICLER, ALEJANDRO
ENDEREZO COMERCIAL: CAMPOSANCOS    CARRETERA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ITALIANI QUICLER, ALEJANDRO
 
EXPEDIENTE: 3582/551   REF: E6032 P1403
INTERESADO: 76995888F RIVERA RODEIRO, FRANCISCO
COMERCIO: RIVERA RODEIRO, FRANCISCO
ENDEREZO COMERCIAL: BALAIDOS        AVDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RIVERA RODEIRO, FRANCISCO
 
EXPEDIENTE: 3598/551   REF: E6048 P1402
INTERESADO: 36092824M MARTINEZ PEREZ, MONICA
COMERCIO: MARTINEZ PEREZ, MONICA
ENDEREZO COMERCIAL: CORUÑA       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MARTINEZ PEREZ, MONICA
 
EXPEDIENTE: 3614/551   REF: E6066 P1401
INTERESADO: 77002745X ESTEVEZ COVELO, MARIA JOSE
COMERCIO: ESTEVEZ COVELO, MARIA JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: FOTOGRAFO XOSE GIL  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ESTEVEZ COVELO, MARIA JOSE
 
EXPEDIENTE: 3616/551   REF: E6068 P1400
INTERESADO: 36120385N VILLAR DA ROCHA, YOLANDA
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COMERCIO: VILLAR DA ROCHA, YOLANDA
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VILLAR DA ROCHA, YOLANDA
 
EXPEDIENTE: 3622/551   REF: E6074 P1399
INTERESADO: 34991061B PARADA GONZALEZ, JUAN CARLOS
COMERCIO: PARADA GONZALEZ, JUAN CARLOS
ENDEREZO COMERCIAL: CENTRO COMERCIAL 3, RUA CORUÑA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PARADA GONZALEZ, JUAN CARLOS
 
EXPEDIENTE: 3625/551   REF: E6077 P1398
INTERESADO: 34625506H VELOSO PEREZ ODILO, 
COMERCIO: VELOSO PEREZ ODILO,
ENDEREZO COMERCIAL: RAVISO  CMÑO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VELOSO PEREZ ODILO, 
 
EXPEDIENTE: 3631/551   REF: E6083 P1397
INTERESADO: 35204549J VENCE BLANCO, JOSE
COMERCIO: VENCE BLANCO, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: ISAAC PERAL  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VENCE BLANCO, JOSE
 
EXPEDIENTE: 3653/551   REF: E6105 P1396
INTERESADO: 34626206M DOMINGUEZ DOMINGUEZ, JUAN CARLOS
COMERCIO: DOMINGUEZ DOMINGUEZ, JUAN CARLOS
ENDEREZO COMERCIAL: PORTA DO SOL  PRAZA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ DOMINGUEZ, JUAN CARLOS
 
EXPEDIENTE: 3658/551   REF: E6110 P1395
INTERESADO: 36046996Q FERNANDEZ FERNANDEZ, JOSE LUIS
COMERCIO: FERNANDEZ FERNANDEZ, JOSE LUIS
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERNANDEZ FERNANDEZ, JOSE LUIS
 
EXPEDIENTE: 3663/551   REF: E6115 P1394
INTERESADO: 76986677L DOMINGUEZ MINIÑO, ALFONSO
COMERCIO: DOMINGUEZ MINIÑO, ALFONSO
ENDEREZO COMERCIAL: OPORTO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ MINIÑO, ALFONSO
 
EXPEDIENTE: 3667/551   REF: E6119 P1393
INTERESADO: 39456482M QUINTELA DOMINGUEZ, MARIA PILAR
COMERCIO: QUINTELA DOMINGUEZ, MARIA PILAR
ENDEREZO COMERCIAL: ALFONSO XII  PASEO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por QUINTELA DOMINGUEZ, MARIA PILAR
 
EXPEDIENTE: 3670/551   REF: E6122 P1392



INTERESADO: 35991137R MARTINEZ PEREZ, MARIA JOSE
COMERCIO: MARTINEZ PEREZ, MARIA JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: ANDALUCIA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MARTINEZ PEREZ, MARIA JOSE
 
EXPEDIENTE: 3671/551   REF: E6123 P1391
INTERESADO: 35974466M CARIDE COVELO, JOSE MARIA
COMERCIO: CARIDE COVELO, JOSE MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: CANTABRIA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CARIDE COVELO, JOSE MARIA
 
EXPEDIENTE: 3674/551   REF: E6126 P1390
INTERESADO: 36036014M COSTAS PADIN, JOSEFA
COMERCIO: COSTAS PADIN, JOSEFA
ENDEREZO COMERCIAL: CALVARIO  MERCADO
 
EXPEDIENTE: 3678/551   REF: E6130 P1389
INTERESADO: 35968467D CEBALLOS MIRANDA, M CARMEN
COMERCIO: CEBALLOS MIRANDA, M CARMEN
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CEBALLOS MIRANDA, M CARMEN
 
EXPEDIENTE: 3680/551   REF: E6132 P1388
INTERESADO: 36077170Z PAMPILLON PEREZ, MARIA ELENA
COMERCIO: CAFÉ BAR ATENEA
ENDEREZO COMERCIAL: CAMPOSANCOS    CARRETERA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PAMPILLON PEREZ, MARIA ELENA
 
EXPEDIENTE: 3695/551   REF: E6147 P1387
INTERESADO: 36036961D FRAGUEIRO VIDAL, EUGENIO
COMERCIO: FRAGUEIRO VIDAL, EUGENIO
ENDEREZO COMERCIAL: SAN ROQUE  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FRAGUEIRO VIDAL, EUGENIO
 
EXPEDIENTE: 3697/551   REF: E6149 P1386
INTERESADO: B36819134 ITEDEGA SL, 
COMERCIO: ITEDEGA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: SANTANDER  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ITEDEGA SL, 
 
EXPEDIENTE: 3698/551   REF: E6150 P1385
INTERESADO: 36011724A CASAL CASTRELOS, ARSENIO
COMERCIO: CASAL CASTRELOS, ARSENIO
ENDEREZO COMERCIAL: TEIS  MERCADO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CASAL CASTRELOS, ARSENIO
 
EXPEDIENTE: 3713/551   REF: E6166 P1384
INTERESADO: 34604036F GOMEZ VAZQUEZ, CARMEN

S.ordinaria 2.08.2010



RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GOMEZ VAZQUEZ, CARMEN
 
EXPEDIENTE: 3718/551   REF: E6171 P1383
INTERESADO: 35996069B DOMINGUEZ PEREZ, AQUILINO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ PEREZ, AQUILINO
 
EXPEDIENTE: 3725/551   REF: E6178 P1382
INTERESADO: 34869325Z VEIGA RODRIGUEZ, MARIA DOLORES
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VEIGA RODRIGUEZ, MARIA DOLORES
 
EXPEDIENTE: 3727/551   REF: E6180 P1381
INTERESADO: B36856896 VIDEO CLUB BALAIDOS SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VIDEO CLUB BALAIDOS SL, 
 
EXPEDIENTE: 3729/551   REF: E6182 P1380
INTERESADO: B36886489 VIDEOCLUB LA DOBLADA, SL, 
 
EXPEDIENTE: 3751/551   REF: E6206 P1379
INTERESADO: 33623116Z TRASHORRAS PARADELA, ARMANDO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TRASHORRAS PARADELA, ARMANDO
 
EXPEDIENTE: 3765/551   REF: E6221 P1378
INTERESADO: 36111753M GARCIA PASANTES, LORENZO MANUEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GARCIA PASANTES, LORENZO MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3766/551   REF: E6222 P1377
INTERESADO: 34224139R LOPEZ LOPEZ, ELADIO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LOPEZ LOPEZ, ELADIO
 
EXPEDIENTE: 3789/551   REF: E6246 P1375
INTERESADO: X2191863D WEIGING GUO, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por WEIGING GUO, 
 
EXPEDIENTE: 3796/551   REF: E6253 P1374
INTERESADO: B27704915 PIGLEMFOR, S.L.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PIGLEMFOR, S.L.
 
EXPEDIENTE: 3799/551   REF: E6256 P1373
INTERESADO: B36809648 LINO VIGO SL, 
 
EXPEDIENTE: 3833/551   REF: E6290 P1372
INTERESADO: 35814696Q FERNANDEZ GONZALEZ, JESUSA TEODORA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERNANDEZ GONZALEZ, JESUSA TEODORA
 



EXPEDIENTE: 3842/551   REF: E6299 P1371
INTERESADO: 36130398C SINTESIS DE IDENTIDAD, S.L.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SINTESIS DE IDENTIDAD, S.L.
 
EXPEDIENTE: 3844/551   REF: E6301 P1370
INTERESADO: 36028618S ALONSO COSTAS, BELARMINO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALONSO COSTAS, BELARMINO
 
EXPEDIENTE: 3880/551   REF: E6337 P1369
INTERESADO: 36045267N VELOSO ALVAREZ, MARIA ANGELES
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VELOSO ALVAREZ, MARIA ANGELES
 
EXPEDIENTE: 3886/551   REF: E6343 P1368
INTERESADO: 36114490M FRAGUAS IGLESIAS, HUGO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FRAGUAS IGLESIAS, HUGO
 
EXPEDIENTE: 3890/551   REF: E6347 P1367
INTERESADO: 76915534S RODRIGUEZ CERVIÑO, BENJAMIN
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ CERVIÑO, BENJAMIN
 
EXPEDIENTE: 3897/551   REF: E6354 P1366
INTERESADO: E36838357 MULTISEGUROS FLORIDA CB, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MULTISEGUROS FLORIDA CB, 
 
EXPEDIENTE: 3906/551   REF: E6363 P1365
INTERESADO: B36613974 INDUST. ENCUADERN. Y TRANSF. PLAST, S.L.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por INDUST. ENCUADERN. Y TRANSF. PLAST, S.L.
 
EXPEDIENTE: 3908/551   REF: E6365 P1364
INTERESADO: 36055300V IGLESIAS ARAUJO, MANUEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por IGLESIAS ARAUJO, MANUEL
 
EXPEDIENTE: 3915/551   REF: E6372 P1363
INTERESADO: 36124087B LOPEZ ELVIRA, NURIA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LOPEZ ELVIRA, NURIA
 
EXPEDIENTE: 3916/551   REF: E6373 P1362
INTERESADO: B36751741 TAHONA MODERNA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TAHONA MODERNA SL, 
 
EXPEDIENTE: 3917/551   REF: E6374 P1361
INTERESADO: B36751741 TAHONA MODERNA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TAHONA MODERNA SL, 
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1EXPEDIENTE: 3918/551   REF: E6375 P1360
INTERESADO: B36751741 TAHONA MODERNA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TAHONA MODERNA SL, 
 
EXPEDIENTE: 3926/551   REF: E6383 P1359
INTERESADO: 36160058X GANDON DOPICO, CARLA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GANDON DOPICO, CARLA
 
EXPEDIENTE: 3937/551   REF: E6394 P1358
INTERESADO: 35254811C REY ESTEVEZ, FRANCISCO JOSE
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por REY ESTEVEZ, FRANCISCO JOSE
 
EXPEDIENTE: 3950/551   REF: E6407 P1357
INTERESADO: 36037373F GOMEZ FERNANDEZ, M ELISA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GOMEZ FERNANDEZ, M ELISA
 
EXPEDIENTE: 3957/551   REF: E6414 P1356
INTERESADO: 36125156E PEREZ RAMILO, ANGELES
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ RAMILO, ANGELES
 
EXPEDIENTE: 3977/551   REF: E6436 P1355
INTERESADO: B36960995 PRETTY NAILS S.L., 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PRETTY NAILS S.L., 
 
EXPEDIENTE: 3980/551   REF: E6439 P1354
INTERESADO: 78788484Y RIEIRO LANDEIRA, RAMON
 
EXPEDIENTE: 3986/551   REF: E6445 P1353
INTERESADO: B27703867 BOA VISTA MEDIA, S.L.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por BOA VISTA MEDIA, S.L.
 
EXPEDIENTE: 4000/551   REF: E6459 P1352
INTERESADO: 22940693X DOMINGUEZ VELOSO, ENRIQUE
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ VELOSO, ENRIQUE
 
EXPEDIENTE: 4023/551   REF: E6482 P1351
INTERESADO: B36801447 SOCERGA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SOCERGA SL, 
 
EXPEDIENTE: 4034/551   REF: E6493 P1350
INTERESADO: 36022807T COMESAÑA ALVAREZ, MARIA CONCEPCION
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por COMESAÑA ALVAREZ, MARIA CONCEPCION
 



EXPEDIENTE: 4039/551   REF: E6498 P1349
INTERESADO: E36938751 ALDAMI CB, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALDAMI CB, 
 
EXPEDIENTE: 4043/551   REF: E6502 P1348
INTERESADO: 34625305R RODRIGUEZ DOMINGUEZ, DOLORES
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ DOMINGUEZ, DOLORES
 
EXPEDIENTE: 4044/551   REF: E6503 P1347
INTERESADO: 35979280N DOMINGUEZ RIVERO, RAFAEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por DOMINGUEZ RIVERO, RAFAEL
 
EXPEDIENTE: 4048/551   REF: E6507 P1346
INTERESADO: B27715168 MEDALLA DE ORO, S.L.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MEDALLA DE ORO, S.L.
 
EXPEDIENTE: 4057/551   REF: E6516 P1344
INTERESADO: B36855930 FILGUEIRA Y GARCIA S.L., 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FILGUEIRA Y GARCIA S.L., 
 
EXPEDIENTE: 4058/551   REF: E6517 P1343
INTERESADO: B36918050 HOSTELERIA EVA Y PAULA SLL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por HOSTELERIA EVA Y PAULA SLL, 
 
EXPEDIENTE: 4159/551   REF: E6621 P1342
INTERESADO: B36833721 ESTUDIOS ALFA INGENIERIA DE PROYECTOS, S.L.
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ESTUDIOS ALFA INGENIERIA DE PROYECTOS, S.L.

EXPEDIENTE: 4190/551   REF: E6655 P1341
INTERESADO: X3764434R NWANKWO, ANTHONY
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por NWANKWO, ANTHONY
 
EXPEDIENTE: 4192/551   REF: E6657 P1340
INTERESADO: 35973013R PEREZ BELLO, MANUEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ BELLO, MANUEL
 
EXPEDIENTE: 4195/551   REF: E6660 P1339
INTERESADO: B369757751 MOBA NOROESTE, S.L.
RESOLUCION   :   Declarar  a  caducidade  e  proceder  ó  arquivo  do  expediente  relativo  á  solicitude  de
subvención efectuada por MOBA NOROESTE, S.L.
 
EXPEDIENTE: 4198/551   REF: E6663 P1338
INTERESADO: 76913517E ALVAREZ ALVAREZ, M. ENCARNACION
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALVAREZ ALVAREZ, M. ENCARNACION
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EXPEDIENTE: 4202/551   REF: E6667 P1337
INTERESADO: 76978128A RODRIGUEZ PEREZ, MARIA ROSAURA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ PEREZ, MARIA ROSAURA
 
EXPEDIENTE: 4224/551   REF: E6689 P1336
INTERESADO: B36779544 MESON BARCELONA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MESON BARCELONA SL, 
 
EXPEDIENTE: 4233/551   REF: E6698 P1335
INTERESADO: 36177235Y SUAREZ OGANDO, MARIA RAQUEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SUAREZ OGANDO, MARIA RAQUEL
 
EXPEDIENTE: 4243/551   REF: E6709 P1333
INTERESADO: 35540144S LOUREIRO GONZALEZ, FRANCISCO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LOUREIRO GONZALEZ, FRANCISCO
 
EXPEDIENTE: 4247/551   REF: E6713 P1332
INTERESADO: 35987361C FONTENLA SUAREZ, JOSEFA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FONTENLA SUAREZ, JOSEFA
 
EXPEDIENTE: 4253/551   REF: E6719 P1330
INTERESADO: 50689477F SAN TEODORO RECIO, JESUS
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SAN TEODORO RECIO, JESUS
 
EXPEDIENTE: 4272/551   REF: E6738 P1329
INTERESADO: 77006643K OTERO ALBORES, ANTONIO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por OTERO ALBORES, ANTONIO
 
EXPEDIENTE: 4291/551   REF: E6757 P1328
INTERESADO: 76892171C LOPEZ SUAREZ, ADORACION
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LOPEZ SUAREZ, ADORACION
 
EXPEDIENTE: 4293/551   REF: E6759 P1327
INTERESADO: 35959707N RODRIGUEZ PEREZ, MANUEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ PEREZ, MANUEL

EXPEDIENTE: 4305/551   REF: E6771 P1326
INTERESADO: 36043560F ALONSO GONZALEZ, MARIA CARMEN
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALONSO GONZALEZ, MARIA CARMEN
 
EXPEDIENTE: 4336/551   REF: E6805 P1325
INTERESADO: 35996571F RIAL GONZALEZ, ELOISA



RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RIAL GONZALEZ, ELOISA
 
EXPEDIENTE: 4337/551   REF: E6806 P1324
INTERESADO: 36064667T COSTAS VAZQUEZ, ANGELES
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por COSTAS VAZQUEZ, ANGELES
 
EXPEDIENTE: 4364/551   REF: E6835 P1323
INTERESADO: 35548453K RODRIGUEZ RODRIGUEZ, JOSE
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ RODRIGUEZ, JOSE

EXPEDIENTE: 4366/551   REF: E6837 P1322
INTERESADO: 76908453H OCAMPO FERNANDEZ, MARIA ISABEL
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por OCAMPO FERNANDEZ, MARIA ISABEL
 
EXPEDIENTE: 4372/551   REF: E6843 P1321
INTERESADO: 36045493P RODRIGUEZ VAZQUEZ, ROSA MARIA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODRIGUEZ VAZQUEZ, ROSA MARIA
 
EXPEDIENTE: 4374/551   REF: E6845 P1320
INTERESADO: 34958154V CRUZ FERNANDEZ, MARIA JESUS
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CRUZ FERNANDEZ, MARIA JESUS
 
EXPEDIENTE: 4410/551   REF: E6883 P1319
INTERESADO: 76998124N SANCHEZ VIERA, BRENDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SANCHEZ VIERA, BRENDA
 
EXPEDIENTE: 4411/551   REF: E6884 P1318
INTERESADO: 35981457G ALONSO RODRIGUEZ, ENRIQUE
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ALONSO RODRIGUEZ, ENRIQUE
 
EXPEDIENTE: 4414/551   REF: E6887 P1317
INTERESADO: B36945780 AREA FITNESS SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por AREA FITNESS SL, 

EXPEDIENTE: 4419/551   REF: E6894 P1316
INTERESADO: 36175730L GABRIELE DI GIOSSIA NIETO, FRANCO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GABRIELE DI GIOSSIA NIETO, FRANCO
 
EXPEDIENTE: 4420/551   REF: E6895 P1315
INTERESADO: 36018877A AMOEDO GARRIDO, AVELINO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por AMOEDO GARRIDO, AVELINO
 
EXPEDIENTE: 4437/551   REF: E6912 P1314
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INTERESADO: B36751741 TAHONA MODERNA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por TAHONA MODERNA SL, 
 
EXPEDIENTE: 4481/551   REF: E6957 P1313
INTERESADO: 36095139C SANCHEZ OTAEGUI, ALBERTO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SANCHEZ OTAEGUI, ALBERTO

EXPEDIENTE: 4494/551   REF: E6973 P1312
INTERESADO: 36045239F VEIGA VILAS, MARIA DEL CARMEN
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VEIGA VILAS, MARIA DEL CARMEN
 
EXPEDIENTE: 4497/551   REF: E6977 P1311
INTERESADO: 35986073C PEREZ VILA, EVARISTO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por PEREZ VILA, EVARISTO
 
EXPEDIENTE: 4499/551   REF: E6979 P1310
INTERESADO: 53173057R VILA BARRAGANS, JOSE ANTONIO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VILA BARRAGANS, JOSE ANTONIO
 
EXPEDIENTE: 4538/551   REF: E7019 P1309
INTERESADO: 34869218E VAZQUEZ DIAZ, BAUTISTA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VAZQUEZ DIAZ, BAUTISTA
 
EXPEDIENTE: 4558/551   REF: E7039 P1308
INTERESADO: B36720902 RODAUTO GALICIA SL, 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por RODAUTO GALICIA SL, 
 
EXPEDIENTE: 4602/551   REF: E7084 P1307
INTERESADO: B36944437 SUPERMERCADO TOLEDO SL, 
COMERCIO: SUPERMERCADO TOLEDO SL,
ENDEREZO COMERCIAL: TOLEDO       RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por SUPERMERCADO TOLEDO SL, 
 
EXPEDIENTE: 4607/551   REF: E7089 P1306
INTERESADO: E36977916 OTIMAR CB, 
COMERCIO: OTIMAR CB,
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por OTIMAR CB, 
 
EXPEDIENTE: 4611/551   REF: E7093 P1304
INTERESADO: 34390667D GONZALEZ CASTRO, JOSE LUIS
COMERCIO: DROGUERIA CHEVERE
ENDEREZO COMERCIAL: ELDUAYEN  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por GONZALEZ CASTRO, JOSE LUIS



 
EXPEDIENTE: 4623/551   REF: E7105 P1303
INTERESADO: 36059695L FERNANDEZ PEREZ, ELISA
COMERCIO: FERNANDEZ PEREZ, ELISA
ENDEREZO COMERCIAL: FONTE  BDA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERNANDEZ PEREZ, ELISA
 
EXPEDIENTE: 4631/551   REF: E7113 P1302
INTERESADO: 36142340W LAGO AMORIN, JUDITH
COMERCIO: LAGO AMORIN, JUDITH
ENDEREZO COMERCIAL: PIZARRO  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por LAGO AMORIN, JUDITH
 
EXPEDIENTE: 4663/551   REF: E7149 P1301
INTERESADO: B36881589 CATARAGUA S.L., 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CATARAGUA S.L., 
 
EXPEDIENTE: 4676/551   REF: E7164 P1300
INTERESADO: 36106403Z FERREIRO GARRIDO, MARIA BELEN
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por FERREIRO GARRIDO, MARIA BELEN
 
EXPEDIENTE: 4679/551   REF: E7167 P1299
INTERESADO: 36111001N VILA DE MIRANDA, BEGOÑA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por VILA DE MIRANDA, BEGOÑA
 
EXPEDIENTE: 4689/551   REF: E7177 P1298
INTERESADO: 36137873C MENDEZ RODRIGUEZ, UBALDO
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por MENDEZ RODRIGUEZ, UBALDO
 
EXPEDIENTE: 4693/551   REF: E7181 P1297
INTERESADO: E36951911 D4, C.B., 
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por D4, C.B., 
 
EXPEDIENTE: 4701/551   REF: E7189 P1296
INTERESADO: 15493138Q ADRIAN JACOBO BENITO VILLAR
COMERCIO: ADRIAN JACOBO BENITO VILLAR
ENDEREZO COMERCIAL: JAIME BALMES  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por ADRIAN JACOBO BENITO VILLAR
 
EXPEDIENTE: 4706/551   REF: E7194 P1295
INTERESADO: B36883049 CENTRO DE DISEÑO, PATRONAJE Y TECNICAS D, 
COMERCIO: CENTRO DE DISEÑO, PATRONAJE Y TÉCNICAS DE LA CONFECCIÓN AYALA, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: URUGUAY  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CENTRO DE DISEÑO, PATRONAJE Y TECNICAS D, 
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EXPEDIENTE: 4890/551   REF: E7214 P1293
INTERESADO: 35993487M CUSTODIO BOULLOSA, JOSE
COMERCIO: MESON DON JAMON
ENDEREZO COMERCIAL: MARIA AUXILIADORA  RUA
RESOLUCION  : Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente relativo á solicitude de subvención
efectuada por CUSTODIO BOULLOSA, JOSE

17(1.272).- DAR  CONTA  DAS  SOLICITUDES  CORRESPONDENTES  Á
SEGUNDA FASE  DO  PROGRAMA DE  SUBVENCIÓNS  PARA DINAMIZAR  O
CONSUMO NO PEQUENO E MEDIANO COMERCIO DE VIGO A TRAVÉS DE
AXUDA  AS  FAMILIAS  CON  NECESIDADES  ECONÓMICAS.  RESOLUCIÓNS
SOBRE DE SOLICITUDES DE CONCESIÓN DAS AXUDAS. EXPTE. 5153/551.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da xefa do secretario da
Comisión  de  Valoración  e  Instrutor  dos  Expedientes,  do  21.07.2010,  co  conforme  do
concelleiro de Comercio, a Xunta de Goberno Local acorda:

Dar conta das solicitudes correspondentes á segunda fase do programa de subvencións
Dase  conta  da  presentación de  349 solicitudes,  das  que  344 son  obxecto  de  acordo  de
concesión (157) e denegación/inadmisión (187) na presente.

Quedan  pendentes  de  aprobación  do  gasto  e  tramitación  as  solicitudes  relativas  os
expedientes 4771/551, 5002/551, 5037/551 e 5040/551, en trámite aínda de subsanación e
que serán obxecto de aprobación, no seu caso, si ó remate do citado prazo son admitidas.
Pola súa banda, produciuse unha renuncia.

2.- EXPEDIENTE: 2344/551   REF: E66840 P327
INTERESADO: MARTINEZ DACOSTA, MARIA NIEVES  NIF 35927916F
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 339,7
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MARTINEZ DACOSTA, MARIA NIEVES con
NIF 35927916F con domicilio para os efectos de notificación en AVDA ALCALDE GREGORIO ESPINO Nº
43 3 A Vigo 0 Pontevedra
 
3.- EXPEDIENTE: 4722/551   REF: E66842 P207
INTERESADO: COSSIO VILLARROEL, ANA  NIF X6414181X
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por COSSIO VILLARROEL,
ANA con NIF X6414181X con domicilio  para os efectos  de notificación en LEPANTO 15-2 Vigo 36201
Pontevedra
 
4.- EXPEDIENTE: 4723/551   REF: E66843 P82
INTERESADO: VELLO DOMINGUEZ, AURELIO  NIF 39453587P
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 339,7
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a VELLO DOMINGUEZ, AURELIO con NIF
39453587P con domicilio para os efectos de notificación en RU DOCTOR CARRACIDO 84 BAIXO Vigo
36205 Pontevedra
 
5.- EXPEDIENTE: 4724/551   REF: E66844 P173
INTERESADO: KHOUMA, ADY  NIF 39491316Y
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por KHOUMA, ADY con NIF
39491316Y con domicilio para os efectos de notificación en ARENAL Nº140-7ºC Vigo 36201 Pontevedra
 
6.- EXPEDIENTE: 4725/551   REF: E66845 P2
INTERESADO: COMAN, VASILE  NIF X9931580L
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por COMAN, VASILE con
NIF X9931580L con domicilio para os efectos de notificación en RU PALENCIA 4 BAIXO Vigo 0 Pontevedra
 
7.- EXPEDIENTE: 4726/551   REF: E66846 P346
INTERESADO: DOBRAU, ELENA MIORIJA  NIF Y0577484Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  DOBRAU,  ELENA
MIORIJA con NIF Y0577484Z con domicilio para os efectos de notificación en PALENCIA,4   3º Vigo 36205
Pontevedra
 
8.- EXPEDIENTE: 4727/551   REF: E66847 P6
INTERESADO: CHIFOR, MARICICA  NIF Y0731966M
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por CHIFOR, MARICICA
con NIF Y0731966M con domicilio para os efectos de notificación en PALENCIA,4 BAIXO Vigo 36205
Pontevedra
 
9.- EXPEDIENTE: 4728/551   REF: E66848 P206
INTERESADO: LACRAMIOARA, VADANA  NIF -
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  LACRAMIOARA,
VADANA con  NIF  -  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  ZAMORA,66-4ºC  Vigo  36203
Pontevedra
 
10.- EXPEDIENTE: 4729/551   REF: E66850 P205
INTERESADO: MORAN QUIROS, JOSE LUIS  NIF 11392536S
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MORAN QUIROS, JOSE
LUIS con NIF 11392536S con domicilio para os efectos de notificación en RIBERA DEL BERBES 45-2º Vigo
36202 Pontevedra
 
11.- EXPEDIENTE: 4730/551   REF: E66851 P113
INTERESADO: NOGUEIRA SANCHEZ, MARIA CARMEN  NIF 36118320V
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 292,38
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IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a NOGUEIRA SANCHEZ, MARIA CARMEN
con NIF 36118320V con domicilio para os efectos de notificación en VILLAGARCIA AROSA,18-5D Vigo
36209 Pontevedra
 
12.- EXPEDIENTE: 4731/551   REF: E66852 P204
INTERESADO: OLIVEIRA SOTO, MARIA SOLEDAD  NIF 35298035G
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  OLIVEIRA SOTO,
MARIA SOLEDAD con NIF 35298035G con domicilio para os efectos de notificación en BECACINA,9-2ºA
Vigo 36205 Pontevedra
 
13.- EXPEDIENTE: 4732/551   REF: E66854 P174
INTERESADO: ROMERO ROMERO, SALOME  NIF X4090649F
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por ROMERO ROMERO,
SALOME con NIF X4090649F con domicilio para os efectos de notificación en SEVERO OCHOA 4-4ºA Vigo
36202 Pontevedra
 
14.- EXPEDIENTE: 4733/551   REF: E66855 P3
INTERESADO: FERNANDEZ FERRER, DANIEL  NIF 53193967G
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 176,88
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ FERRER, DANIEL con NIF
53193967G con domicilio para os efectos de notificación en CÑO ESPEDRIGADA 35 BAIXO Vigo 36210
Pontevedra
 
15.- EXPEDIENTE: 4734/551   REF: E66856 P111
INTERESADO: KURANKYE, STEPHEN  NIF X5153133Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 166,59
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a KURANKYE, STEPHEN con NIF X5153133Y
con domicilio para os efectos de notificación en CANCELEIRO 10 2º IZDA Vigo 36201 Pontevedra
 
16.- EXPEDIENTE: 4735/551   REF: E66858 P203
INTERESADO: FERNANDEZ BALIÑO, RAMON  NIF 36020341H
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por FERNANDEZ BALIÑO,
RAMON con NIF 36020341H con domicilio para os efectos de notificación en RU CARBALLO 20 BAIXO
Vigo 36204 Pontevedra
 
17.- EXPEDIENTE: 4736/551   REF: E66859 P202
INTERESADO: BARBOLIN FRANCO, ROSALIA  NIF X8681916
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por BARBOLIN FRANCO,
ROSALIA con NIF X8681916 con domicilio para os efectos de notificación en BRASIL 52 4 C Vigo 36204
Pontevedra



 
18.- EXPEDIENTE: 4737/551   REF: E66861 P7
INTERESADO: MADRIGAL PRIEGUE, ANTONIO  NIF 39495483K
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  MADRIGAL
PRIEGUE, ANTONIO con NIF 39495483K con domicilio para os efectos de notificación en VILLAGARCIA
DE AROSA 7  3º C Vigo 36209 Pontevedra
 
19.- EXPEDIENTE: 4738/551   REF: E66862 P91
INTERESADO: CORBEI, DANIELA ELENA  NIF X5415235T
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 239,82
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  CORBEI,  DANIELA ELENA con  NIF
X5415235T con domicilio para os efectos de notificación en ZARAGOZA 50 ENTREPLANTA ESQUERDA
Vigo 36211 Pontevedra
 
20.- EXPEDIENTE: 4739/551   REF: E66864 P65
INTERESADO: VILLAR SANMARTIN, ANTONIA  NIF 36146282B
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por VILLAR SANMARTIN,
ANTONIA con NIF 36146282B con domicilio para os efectos de notificación en RU VAL MIÑOR 5     5 I
Vigo 36210 Pontevedra
 
21.- EXPEDIENTE: 4740/551   REF: E66867 P92
INTERESADO: FAOUAF, ABDERRAHMAN  NIF X4435992
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 326,03
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  FAOUAF,  ABDERRAHMAN  con  NIF
X4435992  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CRTA.  PROVINCIAL,56-2ºB  Vigo  36204
Pontevedra
 
22.- EXPEDIENTE: 4741/551   REF: E66869 P83
INTERESADO: FERNANDEZ REGAL, ALFREDO  NIF 53192926K
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 92,27
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ REGAL, ALFREDO con NIF
53192926K con domicilio para os efectos de notificación en RU FOXOS 76    BAIXO Vigo 36207 Pontevedra
 
23.- EXPEDIENTE: 4742/551   REF: E66870 P106
INTERESADO: MOREIRA DE OLIVEIRA, ELENITA  NIF 77478111N
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 84,36
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MOREIRA DE OLIVEIRA, ELENITA con NIF
77478111N  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RÚA  COLOMBIA  Nº32-1º  Vigo  36204
Pontevedra
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24.- EXPEDIENTE: 4743/551   REF: E66871 P344
INTERESADO: VIDAL RODRIGUEZ, CRISTAL  NIF 36156671G
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 154,31
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a VIDAL RODRIGUEZ, CRISTAL con NIF
36156671G con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  AVDA.  FLORIDA Nº113-  3ºC  Vigo  36210
Pontevedra
 
25.- EXPEDIENTE: 4744/551   REF: E66872 P201
INTERESADO: LAGO COSTAS, MARÍA DEL CONSUEL  NIF 36124594N
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por LAGO COSTAS, MARÍA
DEL CONSUEL con NIF 36124594N con domicilio para os efectos de notificación en SAN FRANCISCO Nº
5-1º Vigo 36202 Pontevedra
 
26.- EXPEDIENTE: 4745/551   REF: E66873 P93
INTERESADO: GEORGIEV SHOPOV, ILIVA  NIF X5668948
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 236,03
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  GEORGIEV SHOPOV,  ILIVA con  NIF
X5668948 con domicilio para os efectos de notificación en IRMANDIÑOS,5-1º Vigo 36203 Pontevedra
 
27.- EXPEDIENTE: 4746/551   REF: E66874 P8
INTERESADO: COBO DIAZ, RUBEN  NIF 39496339A
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 105,4475
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a COBO DIAZ, RUBEN con NIF 39496339A
con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. FRAGOSO, 48 - 2º A Vigo 36210 Pontevedra
 
28.- EXPEDIENTE: 4747/551   REF: E66876 P9
INTERESADO: RODRIGUEZ PEREZ, JOSE ANGEL  NIF 36060861N
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 82,28
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUEZ PEREZ, JOSE ANGEL con NIF
36060861N con domicilio para os efectos de notificación en RU REAL 42-3ºDCHA Vigo 36202 Pontevedra
 
29.- EXPEDIENTE: 4748/551   REF: E66878 P11
INTERESADO: PEREZ CARDOZO, NANCY EMPERATRI  NIF 39485573R
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PEREZ CARDOZO, NANCY EMPERATRI



con NIF 39485573R con domicilio para os efectos de notificación en RUA CARACAS, Nº10- 5ºIZQ. Vigo
36203 Pontevedra
 
30.- EXPEDIENTE: 4749/551   REF: E66879 P12
INTERESADO: TALICA, AGLAIA  NIF X8892583R
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 126,275
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a TALICA, AGLAIA con NIF X8892583R con
domicilio para os efectos de notificación en RU PALENCIA 14 P 1 Vigo 36205 Pontevedra
 
31.- EXPEDIENTE: 4750/551   REF: E66880 P32
INTERESADO: RUSAKIEWICZ MORGADE, GABRIEL PEDRO  NIF 39489817J
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 164,31
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas condicións indicadas a  RUSAKIEWICZ MORGADE, GABRIEL
PEDRO con NIF 39489817J con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  HISPANIDAD 29 BAIXO
ESQUERDA Vigo 36203 Pontevedra
 
32.- EXPEDIENTE: 4751/551   REF: E66881 P244
INTERESADO: VACILE, SUSCA  NIF X9084511V
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por VACILE, SUSCA con NIF
X9084511V con domicilio para os efectos de notificación en CTRA. PROVINCIAL 2ª TRAVESÍA Nº 15 Vigo
36204 Pontevedra
 
33.- EXPEDIENTE: 4752/551   REF: E66883 P66
INTERESADO: DE LA FUENTE DEAÑO, MARIA  NIF 39455807C
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 209,75
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DE LA FUENTE DEAÑO, MARIA con NIF
39455807C con domicilio para os efectos de notificación en VILLAGARCIA 5  4º C Vigo 36209 Pontevedra
 
34.- EXPEDIENTE: 4753/551   REF: E66884 P33
INTERESADO: LEAL PEÑA, ADRIANA  NIF X6613698X
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 325,1
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a LEAL PEÑA, ADRIANA con NIF X6613698X
con domicilio para os efectos de notificación en TAVESIA DE VIGO 106. 3ºA Vigo 36206 Pontevedra
 
35.- EXPEDIENTE: 4754/551   REF: E66885 P84
INTERESADO: RIAL COSTAS, MARIA ELENA  NIF 76987238M
MEMBROS UD FAMILIAR: 7
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 350,71
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RIAL COSTAS, MARIA ELENA con NIF
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76987238M con domicilio para os efectos de notificación en AV RICARDO MELLA 381    BJ Vigo 36392
Pontevedra
 
36.- EXPEDIENTE: 4755/551   REF: E66886 P4
INTERESADO: RODRIGUEZ COMESAÑA, RAQUEL  NIF 36116445H
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 409,8
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  RODRIGUEZ
COMESAÑA, RAQUEL con NIF 36116445H con domicilio para os efectos de notificación en CM CAÑIZO
16    B Vigo 36315 Pontevedra
 
37.- EXPEDIENTE: 4756/551   REF: E66888 P94
INTERESADO: SANTOS GERMADE, MARIA GUIOMAR  NIF 36161964F
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 88,11
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a SANTOS GERMADE, MARIA GUIOMAR
con NIF 36161964F con domicilio para os efectos de notificación en DOCTOR CARRACIDO,27-2º Vigo
36205 Pontevedra
 
38.- EXPEDIENTE: 4757/551   REF: E66889 P325
INTERESADO: SAMPEDRO GOMEZ, EULOGIO  NIF 00771466T
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 348,1
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a SAMPEDRO GOMEZ, EULOGIO con NIF
00771466T con domicilio para os efectos de notificación en AV ALCALDE GREGORIO ESPINO 79     5º C
Vigo 36205 Pontevedra
 
39.- EXPEDIENTE: 4758/551   REF: E66890 P34
INTERESADO: FERNANDEZ YAÑEZ, ROSA MARIA  NIF 36133422P
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 282,93
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ YAÑEZ, ROSA MARIA con
NIF 36133422P con domicilio para os efectos de notificación en COUTO SAN HONORATO 115-1A Vigo
36204 Pontevedra
 
40.- EXPEDIENTE: 4759/551   REF: E66891 P35
INTERESADO: DUQUE VALENCIA, DIEGO ANDRES  NIF 53821907K
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 275,47
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DUQUE VALENCIA, DIEGO ANDRES con
NIF  53821907K  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  TORRECEDEIRA,80-8ºC  Vigo  36202
Pontevedra
 
41.- EXPEDIENTE: 4760/551   REF: E66892 P13
INTERESADO: MOREIRA, CRISTINA  NIF X2275970M
MEMBROS UD FAMILIAR: 1



RENDA MENSUAL PER CAPITA: 395
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por MOREIRA, CRISTINA
con NIF X2275970M con domicilio para os efectos de notificación en ESPERANTO Nº2 -5º Vigo 36204
Pontevedra
 
42.- EXPEDIENTE: 4761/551   REF: E66894 P211
INTERESADO: SOALLEIRO MIGUELEZ, MARIA LUISA  NIF 36113551D
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  SOALLEIRO
MIGUELEZ, MARIA LUISA con NIF 36113551D con domicilio para os efectos de notificación en RU SAN
ROQUE 110     4º Vigo 36204 Pontevedra
 
43.- EXPEDIENTE: 4762/551   REF: E66896 P36
INTERESADO: FILGUEIRAS VILA, GUADALUPE  NIF 36042087Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 263,88
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FILGUEIRAS VILA, GUADALUPE con NIF
36042087Y con domicilio para os efectos de notificación en RU PORTELA BL 15 (VIV.309) Nº 46-3ºA Vigo
36205 Pontevedra
 
44.- EXPEDIENTE: 4763/551   REF: E66897 P175
INTERESADO: SAKYU MARFO, SAMUEL  NIF X3072837Z
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  SAKYU  MARFO,
SAMUEL con NIF X3072837Z con domicilio para os efectos de notificación en AREAL Nº 144-9ºA Vigo
36201 Pontevedra
 
45.- EXPEDIENTE: 4764/551   REF: E66899 P56
INTERESADO: PEREZ GOMEZ, ANTONIO  NIF 36070313B
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 397,43
RESOLUCION  :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  PEREZ GOMEZ,
ANTONIO con NIF 36070313B con domicilio para os efectos de notificación en CORUÑA Nº68-2ºH Vigo
36208 Pontevedra
 
46.- EXPEDIENTE: 4765/551   REF: E66900 P67
INTERESADO: VIÑAN CUVE, ANA LUCIA  NIF X3407181F
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 223,93
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  VIÑAN  CUVE,  ANA LUCIA con  NIF
X3407181F  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  TORRECEDEIRA  53  -7ºD  Vigo  36202
Pontevedra
 
47.- EXPEDIENTE: 4766/551   REF: E66901 P37
INTERESADO: ALVAREZ PEREZ, MARIA LUISA  NIF 33232657A
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 196,2
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ALVAREZ PEREZ, MARIA LUISA con NIF
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33232657A con domicilio para os  efectos  de notificación en CASTRELOS, 145 -  2º DCHA. Vigo 36330
Pontevedra
 
48.- EXPEDIENTE: 4767/551   REF: E66902 P95
INTERESADO: CHIFOR, MARIETA  NIF X8693930E
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 113,12
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CHIFOR, MARIETA con NIF X8693930E con
domicilio para os efectos de notificación en CRISTO 50 BAIXO Vigo 36205 Pontevedra
 
49.- EXPEDIENTE: 4768/551   REF: E66903 P107
INTERESADO: CULLEN, NEIL MARIO  NIF X0941027M
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 96,07
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CULLEN, NEIL MARIO con NIF X0941027M
con domicilio para os efectos de notificación en MENENDEZ PELAYO 16 2º AP 7 Vigo 36211 Pontevedra
 
50.- EXPEDIENTE: 4769/551   REF: E66904 P96
INTERESADO: CHIFOR, FLORENTINA  NIF X8972442G
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 115,86
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CHIFOR, FLORENTINA con NIF X8972442G
con domicilio para os efectos de notificación en SAGUNTO,17-P 3º ESQ. Vigo 36205 Pontevedra
 
51.- EXPEDIENTE: 4770/551   REF: E66905 P144
INTERESADO: CARBALLO PENA, MARIA CARMEN  NIF 36073611C
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 327,57
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CARBALLO PENA, MARIA CARMEN con
NIF 36073611C con domicilio para os efectos de notificación en BOAN Nº4-3º ESQ. Vigo 36207 Pontevedra
 
52.- EXPEDIENTE: 4772/551   REF: E66908 P343
INTERESADO: LORENZO LORENZO, ROSA ESPERANZA  NIF 35995928P
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por LORENZO LORENZO,
ROSA ESPERANZA con NIF 35995928P con domicilio para os efectos de notificación en RU ANGEL DE
LEMA Y MARINA 15     4º B Vigo 36207 Pontevedra
 
53.- EXPEDIENTE: 4773/551   REF: E66909 P108
INTERESADO: NOGALES SOTOMAYOR, OFELIA  NIF X6589534B
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 176,46
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a NOGALES SOTOMAYOR, OFELIA con NIF
X6589534B con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº219-1º Vigo 36205 Pontevedra
 
54.- EXPEDIENTE: 4774/551   REF: E66910 P212
INTERESADO: FLORES MEDINA, ADELA PAULINA  NIF X4481692G
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  FLORES MEDINA,
ADELA PAULINA con NIF X4481692G con domicilio para os efectos de notificación en COUTADAS 185-1
IZDA Vigo 36207 Pontevedra
 
55.- EXPEDIENTE: 4775/551   REF: E66912 P145
INTERESADO: PEREIRA FERNANDEZ, Mª DEL MAR  NIF 39454186D
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 264,06
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PEREIRA FERNANDEZ, Mª DEL MAR con
NIF 39454186D con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº184-4ºA Vigo 36205 Pontevedra
 
56.- EXPEDIENTE: 4776/551   REF: E66913 P14
INTERESADO: ESTEVEZ VAZQUEZ, EDELIA  NIF 35766411P
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por ESTEVEZ VAZQUEZ,
EDELIA con NIF 35766411P con domicilio para os efectos de notificación en CAMIÑO DOS PAZOS 4  3º C
Vigo 36202 Pontevedra
 
57.- EXPEDIENTE: 4777/551   REF: E66914 P109
INTERESADO: ALVAREZ RODRIGUEZ, AURORA  NIF 36084288W
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 350
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ALVAREZ RODRIGUEZ, AURORA con NIF
36084288W con domicilio  para os  efectos  de notificación en COUTADAS DE TEIS 60-5ºD Vigo 36207
Pontevedra
 
58.- EXPEDIENTE: 4778/551   REF: E66915 P85
INTERESADO: ILIE, MARIA  NIF X9098582
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 87,26
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  ILIE,  MARIA con  NIF  X9098582  con
domicilio para os efectos de notificación en CALLE DEL CRISTO,50 BAIXO Vigo 36205 Pontevedra
 
59.- EXPEDIENTE: 4779/551   REF: E66916 P15
INTERESADO: CAMACHO CAMBEIRO, MARTA  NIF 36141321H
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 538,54
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  CAMACHO
CAMBEIRO,  MARTA con  NIF  36141321H  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  PADRE
SEIXAS,38-4ºC Vigo 36209 Pontevedra
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60.- EXPEDIENTE: 4780/551   REF: E66917 P291
INTERESADO: PEREIRA, PAULO  NIF X9982704
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREIRA, PAULO con
NIF X9982704 con domicilio para os efectos de notificación en MARTINEZ GARRIDO,49-2º-B Vigo 36205
Pontevedra
 
61.- EXPEDIENTE: 4781/551   REF: E66918 P38
INTERESADO: TORIBIO TARRIO, MARIA MILAGROS  NIF 36141623K
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 232,23
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a TORIBIO TARRIO, MARIA MILAGROS con
NIF 36141623K con domicilio para os efectos de notificación en CANARIO 5-1ºB Vigo 36205 Pontevedra
 
62.- EXPEDIENTE: 4782/551   REF: E66919 P68
INTERESADO: FERREIRA SILVA BAPTISTA DA, MARIA FATIMA  NIF 36060456K
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 175,82
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERREIRA SILVA BAPTISTA DA, MARIA
FATIMA con NIF 36060456K con domicilio para os efectos de notificación en RU CAMILO JOSE CELA Nº1
- 8º A Vigo 36208 Pontevedra
 
63.- EXPEDIENTE: 4783/551   REF: E66920 P213
INTERESADO: COSTA GONZALEZ, SONIA  NIF 36108658S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por COSTA GONZALEZ,
SONIA con NIF 36108658S con domicilio para os efectos de notificación en TEIXUGUEIRAS 7 PORTAL 2-
5º D Vigo 36212 Pontevedra
 
64.- EXPEDIENTE: 4784/551   REF: E66921 P214
INTERESADO: GARCIA RAÑA, MARIA BELEN  NIF 36150702S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por GARCIA RAÑA, MARIA
BELEN con NIF 36150702S con domicilio para os efectos de notificación en SIL Nº3 (BOUZAS) Vigo 36208
Pontevedra
 
65.- EXPEDIENTE: 4785/551   REF: E66922 P215
INTERESADO: OLIVEIRA LOIOLA, LUCIANO  NIF Y0382483F
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por OLIVEIRA LOIOLA,
LUCIANO  con  NIF  Y0382483F  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  COUTO  SAN
HONORATO,117-C Vigo 36204 Pontevedra
 
66.- EXPEDIENTE: 4786/551   REF: E66923 P39
INTERESADO: CALVO LOPEZ, MARIA AURELIA  NIF 36038674C
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 274,24
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CALVO LOPEZ, MARIA AURELIA con NIF
36038674C con domicilio para os efectos de notificación en SUBIDA A  PONTE 33 BAIXO (TEIS) Vigo
36207 Pontevedra
 
67.- EXPEDIENTE: 4787/551   REF: E66924 P112
INTERESADO: SESPOR YUCRA, MARTHA  NIF 39492786S
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 258,92
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  SESPOR  YUCRA,  MARTHA con  NIF
39492786S con domicilio para os efectos de notificación en VENEZUELA,28 -4ºD Vigo 36203 Pontevedra
 
68.- EXPEDIENTE: 4788/551   REF: E66925 P97
INTERESADO: CRUZ BURGOS, MARIA JOSE  NIF 36098106C
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 254,72
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e coas condicións indicadas a CRUZ BURGOS, MARIA JOSE con NIF
36098106C con domicilio para os efectos de notificación en RU PORTELA 48    12 C Vigo 36205 Pontevedra
 
69.- EXPEDIENTE: 4789/551   REF: E66926 P81
INTERESADO: GARDON FERNANDEZ, CARMEN  NIF 35953562P
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 350,27
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a GARDON FERNANDEZ, CARMEN con NIF
35953562P con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RU  SEVERINO  COBAS   22     BAIXO
(LAVADORES) Vigo 36214 Pontevedra
 
70.- EXPEDIENTE: 4790/551   REF: E66927 P216
INTERESADO: SALGADO SAMPEDRO, SARA  NIF 36149544F
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por SALGADO SAMPEDRO,
SARA con NIF 36149544F con domicilio para os efectos de notificación en ESTRADA,20-3ºC Vigo 36209
Pontevedra
 
71.- EXPEDIENTE: 4791/551   REF: E66928 P40
INTERESADO: FERNANDEZ ALVAREZ, MARIA BELEN  NIF 36128283K
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 128,93
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ ALVAREZ, MARIA BELEN
con  NIF  36128283K  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  ECUADOR  18-4º  Vigo  36203
Pontevedra
 
72.- EXPEDIENTE: 4792/551   REF: E66930 P80
INTERESADO: FERNANDEZ GARCIA, CRISTEL  NIF 36152467D
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 200
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IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ GARCIA, CRISTEL con NIF
36152467D con domicilio para os efectos de notificación en OLIMPIA VALENCIA 8 Vigo 36390 Pontevedra
 
73.- EXPEDIENTE: 4793/551   REF: E66931 P176
INTERESADO: CAMIO TABOAS, JESUS  NIF 36126072H
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por CAMIO TABOAS, JESUS
con  NIF  36126072H  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CRISTO  Nº24  4ºA Vigo  36205
Pontevedra
 
74.- EXPEDIENTE: 4794/551   REF: E66932 P75
INTERESADO: GONZALEZ ROCHA, ADELINO  NIF 35984391V
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 197,08
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a GONZALEZ ROCHA, ADELINO con NIF
35984391V con domicilio para os efectos de notificación en BUEU Nº4-3ºI Vigo 36209 Pontevedra
 
75.- EXPEDIENTE: 4795/551   REF: E66934 P154
INTERESADO: RODRIGUEZ SANCHEZ, GUILLERMO  NIF 36095579T
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 210,9
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUEZ SANCHEZ, GUILLERMO con
NIF 36095579T con domicilio para os efectos de notificación en SANTA MARINA 8 Vigo 36318 Pontevedra
 
76.- EXPEDIENTE: 4796/551   REF: E66935 P245
INTERESADO: FREIRIA FIGUEROA, MARIA ELENA  NIF 36112901A
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por FREIRIA FIGUEROA,
MARIA ELENA con NIF 36112901A con domicilio para os efectos de notificación en CTRA.  VALADARES
43 BAIXO Vigo 36315 Pontevedra
 
77.- EXPEDIENTE: 4797/551   REF: E66936 P312
INTERESADO: FREIRE COSTA, SEILA  NIF 36172187H
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por FREIRE COSTA, SEILA
con  NIF  36172187H  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  NUMANCIA,57-2ºB  Vigo  36206
Pontevedra
 
78.- EXPEDIENTE: 4798/551   REF: E66937 P41
INTERESADO: MARTINEZ MATAMOROS, JESUS FRANCISCO  NIF 53189702V
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 339,7
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  MARTINEZ  MATAMOROS,  JESUS



FRANCISCO con NIF 53189702V con domicilio para os efectos de notificación en ROADE 32 - ALCABRE
Vigo 36208 Pontevedra
 
79.- EXPEDIENTE: 4799/551   REF: E66939 P217
INTERESADO: BELLO BLANCO, EMILIO  NIF 36086417S
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  BELLO  BLANCO,
EMILIO con NIF 36086417S con domicilio para os efectos de notificación en RU FIGUEIRAS (CABRAL) 30
BAIXO Vigo 36215 Pontevedra
 
80.- EXPEDIENTE: 4800/551   REF: E66940 P69
INTERESADO: ROMAN CAJARAVILLE, VERONICA  NIF 53180828K
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 136,032
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ROMAN CAJARAVILLE, VERONICA con
NIF 53180828K con domicilio para os efectos de notificación en GANDARON,47-1º Vigo 36214 Pontevedra
 
81.- EXPEDIENTE: 4801/551   REF: E66941 P76
INTERESADO: EHIOZIEFE, HAPPY  NIF X3252730R
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 217,09
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a EHIOZIEFE, HAPPY con NIF X3252730R con
domicilio para os efectos de notificación en RÚA PIZARRO Nº95-1º Vigo 36204 Pontevedra
 
82.- EXPEDIENTE: 4802/551   REF: E66942 P218
INTERESADO: FREITAS DOS ANXOS, MARIA JOSE  NIF 76927517S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por FREITAS DOS ANXOS,
MARIA JOSE con NIF 76927517S con domicilio para os efectos de notificación en CAMIÑO GOALDINO Nº
22. PORTO-BEADE Vigo 36312 Pontevedra
 
83.- EXPEDIENTE: 4803/551   REF: E66943 P155
INTERESADO: BASTOS FERNANDEZ, MONICA  NIF 36095603R
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 220,71
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a BASTOS FERNANDEZ, MONICA con NIF
36095603R con domicilio para os efectos de notificación en RU TOMADA 52    B Vigo 36212 Pontevedra
 
84.- EXPEDIENTE: 4804/551   REF: E66944 P219
INTERESADO: FERNANDEZ GAY, MARIA TRINIDAD  NIF 76619741W
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de  subvención  formulada  por  FERNANDEZ GAY,
MARIA TRINIDAD con NIF 76619741W con domicilio para os efectos de notificación en RU MARQUES
DE VALTERRA 41A   3º A Vigo 36202 Pontevedra
 
85.- EXPEDIENTE: 4805/551   REF: E66945 P246
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INTERESADO: VELOSO GUERERO, PABLO  NIF 36168043Z
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por VELOSO GUERERO,
PABLO con NIF 36168043Z con domicilio para os efectos de notificación en DR. CADAVAL, 32 - 1º DCHA.
Vigo 36202 Pontevedra
 
86.- EXPEDIENTE: 4806/551   REF: E66946 P220
INTERESADO: PIÑEIRO COSTAS, EVA MARIA  NIF 36140034L
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PIÑEIRO COSTAS, EVA
MARIA con NIF 36140034L con domicilio para os efectos de notificación en CM ABANICO Nº 22 (BEADE)
Vigo 36312 Pontevedra
 
87.- EXPEDIENTE: 4807/551   REF: E66947 P86
INTERESADO: RODRIGUEZ DOMEQUE, JAVIER  NIF 36107540R
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 246,98
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUEZ DOMEQUE, JAVIER con NIF
36107540R con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO LAXE REDOMEIRA 9-1º Vigo 36206
Pontevedra
 
88.- EXPEDIENTE: 4808/551   REF: E66948 P98
INTERESADO: JIMENEZ LOPEZ, MILAGROS  NIF 36129151S
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 84,93
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e coas condicións indicadas a  JIMENEZ LOPEZ, MILAGROS con NIF
36129151S con domicilio para os efectos de notificación en AVDA.  CASTRELOS 52    BAIXO Vigo 36210
Pontevedra
 
89.- EXPEDIENTE: 4809/551   REF: E66949 P221
INTERESADO: LUIS SOLIÑO, M. MARTA  NIF 36110483T
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  LUIS  SOLIÑO,  M.
MARTA con NIF 36110483T con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CMÑO CEREIRO Nº  16
BAIXO Vigo 36317 Pontevedra
 
90.- EXPEDIENTE: 4810/551   REF: E66950 P222
INTERESADO: PEREZ MAÑEZ, ANGELES  NIF 35993523H
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  PEREZ  MAÑEZ,
ANGELES con NIF 35993523H con domicilio para os efectos de notificación en PIZARRO Nº 50-6º-B Vigo
36204 Pontevedra
 
91.- EXPEDIENTE: 4811/551   REF: E66953 P177
INTERESADO: RODRIGUEZ MARQUEZ, MARINA ANGELES  NIF 36098949N
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido



RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  RODRIGUEZ
MARQUEZ, MARINA ANGELES con NIF 36098949N con domicilio para os efectos de notificación en RU
BARCELONA Nº78 -  1º B Vigo 36211 Pontevedra
 
92.- EXPEDIENTE: 4812/551   REF: E66954 P42
INTERESADO: MELO BENITEZ, ALEJANDRA  NIF 39489101X
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 268,57
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e coas condicións indicadas a MELO BENITEZ, ALEJANDRA con NIF
39489101X con domicilio para os efectos de notificación en PARDAL 14-5ºA Vigo 36205 Pontevedra
 
93.- EXPEDIENTE: 4813/551   REF: E66956 P125
INTERESADO: PAZO NOVOA, MARIA TERESA  NIF 36066221J
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 516,79
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  PAZO  NOVOA,
MARIA TERESA con NIF 36066221J con domicilio para os efectos de notificación en AVDA DE MADRID
44-4º B Vigo 36204 Pontevedra
 
94.- EXPEDIENTE: 4814/551   REF: E66957 P178
INTERESADO: COSSIO VILLARROEL, EMMA  NIF X6553542Z
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por COSSIO VILLARROEL,
EMMA con NIF X6553542Z con domicilio para os efectos de notificación en RÚA ROMIL Nº9-2ºC Vigo
36202 Pontevedra
 
95.- EXPEDIENTE: 4815/551   REF: E66958 P43
INTERESADO: CASTILLO MARTINEZ, LILIANA BEATRIZ  NIF 39495870V
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CASTILLO MARTINEZ, LILIANA BEATRIZ
con NIF 39495870V con domicilio para os efectos de notificación en AVDA ALCALDE PORTANET Nº20-
9ºC Vigo 36210 Pontevedra
 
96.- EXPEDIENTE: 4816/551   REF: E66960 P223
INTERESADO: ESTEVEZ ESCARIZ, BEGOÑA  NIF 36078623H
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por ESTEVEZ ESCARIZ,
BEGOÑA con  NIF  36078623H  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RU  PURIFICACION
SAAVEDRA 52 -1º C Vigo 36207 Pontevedra
 
97.- EXPEDIENTE: 4817/551   REF: E66961 P224
INTERESADO: DELIU, ALEXANDRA MONICA  NIF X8418593H
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DELIU, ALEXANDRA
MONICA con NIF X8418593H con domicilio para os efectos de notificación en R/ LOPEZ DE NEIRA, 50 - 3º
A Vigo 36202 Pontevedra
 
98.- EXPEDIENTE: 4818/551   REF: E66962 P179
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INTERESADO: CURA, OSCAR ALBERTO  NIF X5817884B
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  CURA,  OSCAR
ALBERTO con NIF X5817884B con domicilio para os efectos de notificación en MANUEL DE CASTRO, 28
- 1º DCHA Vigo 36210 Pontevedra
 
99.- EXPEDIENTE: 4819/551   REF: E66963 P44
INTERESADO: MARTINEZ IZAR, ALEJANDRA  NIF 34894798A
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 187,83
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MARTINEZ IZAR, ALEJANDRA con NIF
34894798A con domicilio para os efectos de notificación en RUA FONTE ESCURA Nº 116 BAIXO Vigo
36317 Pontevedra
 
100.- EXPEDIENTE: 4820/551   REF: E66964 P16
INTERESADO: TABOAS GARCIA, MILAGROS  NIF 36066027A
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 433,84
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por TABOAS GARCIA,
MILAGROS con NIF 36066027A con domicilio para os efectos de notificación en BARCELONA 58-3ºD Vigo
36203 Pontevedra
 
101.- EXPEDIENTE: 4821/551   REF: E66965 P70
INTERESADO: RODRIGUEZ MARTINEZ, DOLORES ANDREA  NIF 53185222E
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 115,73
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  RODRIGUEZ  MARTINEZ,  DOLORES
ANDREA con NIF 53185222E con domicilio para os efectos de notificación en AMIEIRO Nº45 BAIXO Vigo
36207 Pontevedra
 
102.- EXPEDIENTE: 4822/551   REF: E66966 P225
INTERESADO: SANTOS CALDEIRA, ANA  CLAUDIA  NIF X6815562H
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por SANTOS CALDEIRA,
ANA  CLAUDIA con NIF X6815562H con domicilio para os efectos de notificación en SAGUNTO,12-1º ESQ
Vigo 36205 Pontevedra
 
103.- EXPEDIENTE: 4823/551   REF: E66967 P45
INTERESADO: OUJO SCHWARZ, M TERESA  NIF 36074288F
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 145,5
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas condicións indicadas a  OUJO SCHWARZ, M TERESA con NIF
36074288F con domicilio para os efectos de notificación en RÚA SANJURJO BADÍA Nº199-2ºD Vigo 36207
Pontevedra
 
104.- EXPEDIENTE: 4824/551   REF: E66968 P87



INTERESADO: ALVAREZ VALVERDE, DEMETRIO FAUSTO  NIF 54229536K
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 270,91
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  ALVAREZ  VALVERDE,  DEMETRIO
FAUSTO con NIF 54229536K con domicilio para os efectos de notificación en FALPERRA 42-1º Vigo 36202
Pontevedra
 
105.- EXPEDIENTE: 4825/551   REF: E66969 P226
INTERESADO: LOPEZ DE PISCOYA, ORIENE ISABEL  NIF X8150030A
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por LOPEZ DE PISCOYA,
ORIENE ISABEL con NIF X8150030A con domicilio para os efectos de notificación en TRAV. TOMAS A.
ALONSO,-9-2º Vigo 36208 Pontevedra
 
106.- EXPEDIENTE: 4826/551   REF: E66970 P227
INTERESADO: GUERREIRO LEITAO, ANTONIO JOSE  NIF X2972317
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por GUERREIRO LEITAO,
ANTONIO  JOSE  con  NIF  X2972317  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CAMILO  JOSE
CELA,Nº1-6ºB Vigo 36208 Pontevedra
 
107.- EXPEDIENTE: 4827/551   REF: E66971 P114
INTERESADO: GRAMAJO SAN CRISTOBAL, DANIELA ALEJANDRA  NIF X9924394D
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 298,03
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a GRAMAJO SAN CRISTOBAL, DANIELA
ALEJANDRA con NIF X9924394D con domicilio para os efectos de notificación en ANGEL DE LEMA Y
MARINA 73 BAIXO Vigo 36216 Pontevedra
 
108.- EXPEDIENTE: 4828/551   REF: E66972 P71
INTERESADO: GADALETA CAMEROTA, CARMINE  NIF 53190202B
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 288,75
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a GADALETA CAMEROTA, CARMINE con
NIF 53190202B con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RÚA TOLEDO Nº11-5ºK  Vigo 36205
Pontevedra
 
109.- EXPEDIENTE: 4829/551   REF: E66973 P46
INTERESADO: PEREZ CARDOZO, NINOSKA  NIF 39485570K
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 100,76
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas condicións indicadas a  PEREZ CARDOZO, NINOSKA con NIF
39485570K con domicilio para os efectos de notificación en RÚA CARACAS, 10 - 5º I Vigo 36203 Pontevedra
 
110.- EXPEDIENTE: 4830/551   REF: E66975 P180

S.ordinaria 2.08.2010



INTERESADO: MENDEZ SIMON, JAIME MANUEL  NIF 53189710W
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MENDEZ SIMON, JAIME
MANUEL con NIF 53189710W con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO DA RAÑEIRA Nº7
Vigo 36208 Pontevedra
 
111.- EXPEDIENTE: 4831/551   REF: E66976 P110
INTERESADO: ALVAREZ SOTO, Mª JOSE  NIF 76999734N
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 152,1
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  ALVAREZ  SOTO,  Mª  JOSE  con  NIF
76999734N con domicilio para os efectos de notificación en MANUEL COSTAS BASTOS  Nº53-CANDEAN
Vigo 36317 Pontevedra
 
112.- EXPEDIENTE: 4832/551   REF: E66978 P47
INTERESADO: ALVAREZ MERA, MARIA ANGELES  NIF 36134088F
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 253,79
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ALVAREZ MERA, MARIA ANGELES con
NIF  36134088F  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CM MIMOSA Nº  16  -2º  Vigo  36207
Pontevedra
 
113.- EXPEDIENTE: 4833/551   REF: E66982 P72
INTERESADO: AVIA GIRALDEZ, MARIA ROSA  NIF 53973060H
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 400,3
RESOLUCION  : Resolver  declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por AVIA GIRALDEZ,
MARIA ROSA con  NIF  53973060H  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  JOSE  ANTELA
CONDE,13-4º Vigo 36205 Pontevedra
 
114.- EXPEDIENTE: 4834/551   REF: E66983 P48
INTERESADO: GIL GONZALEZ, MONICA  NIF 36135089L
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 207,71
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  GIL GONZALEZ,  MONICA con  NIF
36135089L con domicilio para os efectos de notificación en RU MANUEL DE CASTRO N6  - 7º D Vigo
36210 Pontevedra
 
115.- EXPEDIENTE: 4835/551   REF: E66984 P17
INTERESADO: VADUVA, PAUL VIOREL  NIF X9220572X
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  VADUVA, PAUL
VIOREL con NIF X9220572X con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº 111-BAIXO Vigo
36204 Pontevedra
 
116.- EXPEDIENTE: 4836/551   REF: E66985 P49
INTERESADO: LANDIN LORENZO, ANGELES  NIF 36091654P



MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 93,89
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a LANDIN LORENZO, ANGELES con NIF
36091654P con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RUA CATALUÑA Nº  36  3º  D Vigo 36206
Pontevedra
 
117.- EXPEDIENTE: 4837/551   REF: E66986 P99
INTERESADO: JIMENEZ PRIETO, ELENA  NIF 07565192D
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 257,26
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  JIMENEZ  PRIETO,  ELENA con  NIF
07565192D con domicilio para os efectos de notificación en CONDE DE TORRECEDEIRA Nº63-3ºE Vigo
36202 Pontevedra
 
118.- EXPEDIENTE: 4838/551   REF: E66987 P253
INTERESADO: SAA LAGE, ROMÁN  NIF 36105847X
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 31,44
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a SAA LAGE, ROMÁN con NIF 36105847X con
domicilio para os efectos de notificación en RÚA NAIA Nº157- BAIXO Vigo 36214 Pontevedra
 
119.- EXPEDIENTE: 4839/551   REF: E66988 P228
INTERESADO: VELIZ COSSIO, WEIMAR SAUL  NIF X7429495N
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  VELIZ  COSSIO,
WEIMAR SAUL con NIF X7429495N con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  TRAVESIA DO
ROSARIO Nº4-1º Vigo 36206 Pontevedra
 
120.- EXPEDIENTE: 4840/551   REF: E66989 P229
INTERESADO: OTERO RODRIGUEZ, M. MERCEDES  NIF 36056826W
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 197,71
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a OTERO RODRIGUEZ, M. MERCEDES con
NIF 36056826W con domicilio para os efectos de notificación en RUA PORTELA Nº 48 BLOQUE 14 Nº
VIVENDA 271-5º C Vigo 36205 Pontevedra
 
121.- EXPEDIENTE: 4841/551   REF: E66991 P18
INTERESADO: CONSTANTIN, RODICA  NIF X9294015Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  CONSTANTIN,
RODICA con NIF X9294015Z con domicilio para os efectos de notificación en ANDALUCIA Nº7-2ºC Vigo
36205 Pontevedra
 
122.- EXPEDIENTE: 4842/551   REF: E66993 P196
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INTERESADO: DOS SANTOS AUGUSTA, LEONOR  NIF 72986002X
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 105,33
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DOS SANTOS AUGUSTA, LEONOR con NIF
72986002X con domicilio para os efectos de notificación en STA. CRISTINA DE LAVADORES Nº9 Vigo
36214 Pontevedra
 
123.- EXPEDIENTE: 4843/551   REF: E66994 P146
INTERESADO: NUÑEZ MOUGAN, FELISA  NIF 01188132K
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 434,39
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por NUÑEZ MOUGAN,
FELISA con NIF 01188132K con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  PIZARRO Nº44 -2º C
Vigo 36204 Pontevedra
 
124.- EXPEDIENTE: 4844/551   REF: E66996 P88
INTERESADO: VARELA BORREGUERO, MILAGROS  NIF 36001263F
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 241,3
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a VARELA BORREGUERO, MILAGROS con
NIF 36001263F con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. FLORIDA Nº42 -3º D Vigo 36210
Pontevedra
 
125.- EXPEDIENTE: 4845/551   REF: E66997 P100
INTERESADO: RODRIGUEZ SANCHEZ, AMPARO  NIF 36106579Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 179,9
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUEZ SANCHEZ, AMPARO con NIF
36106579Y con domicilio para os efectos de notificación en ISACC PERAL Nº 8-8º-A Vigo 36201 Pontevedra
 
126.- EXPEDIENTE: 4846/551   REF: E66998 P230
INTERESADO: ABALDE ESTEVEZ, CELIA  NIF 36103130F
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por ABALDE ESTEVEZ,
CELIA con NIF 36103130F con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO ARIEIRO Nº 12 BAIXO
Vigo 36313 Pontevedra
 
127.- EXPEDIENTE: 4847/551   REF: E66999 P126
INTERESADO: LOPEZ ESTEVEZ, IVAN  NIF 36104653N
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a LOPEZ ESTEVEZ, IVAN con NIF 36104653N
con domicilio para os efectos de notificación en RÜA  ARAGON Nª209 PORTAL 2 -  7º M Vigo 36206
Pontevedra
 



128.- EXPEDIENTE: 4848/551   REF: E67000 P231
INTERESADO: RODRIGUEZ PEREZ, DANIEL  NIF 34228531T
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RODRIGUEZ PEREZ,
DANIEL con NIF 34228531T con domicilio para os efectos de notificación en RÚA MOAÑA Nº16 - 2º D
Vigo 36209 Pontevedra
 
129.- EXPEDIENTE: 4850/551   REF: E67001 P50
INTERESADO: CABALEIRO RODRIGUEZ, MARIA  NIF 76894603Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 297,06
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CABALEIRO RODRIGUEZ, MARIA con NIF
76894603Z con domicilio  para os  efectos de notificación en RÚA  ECUADOR Nº30 - 4º  B Vigo 36203
Pontevedra
 
130.- EXPEDIENTE: 4853/551   REF: E67002 P51
INTERESADO: CAO CASARIEGO, JESUS MANUEL  NIF 33279910Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 52,29
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CAO CASARIEGO, JESUS MANUEL con
NIF 33279910Z con domicilio para os efectos de notificación en SUBIDA MADROA  Nª51-8ºE Vigo 36317
Pontevedra
 
131.- EXPEDIENTE: 4854/551   REF: E67003 P127
INTERESADO: RIAL ALVAREZ, JOSE MARCIAL  NIF 36121344M
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 306,25
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RIAL ALVAREZ, JOSE MARCIAL con NIF
36121344M con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  SANJURJO BADIA 56 -  2ºA Vigo  36207
Pontevedra
 
132.- EXPEDIENTE: 4855/551   REF: E67004 P19
INTERESADO: FREITES, ROSA ISABEL  NIF X5967947E
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 384,4
RESOLUCION  :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  FREITES,  ROSA
ISABEL con NIF X5967947E con domicilio para os efectos de notificación en AV.CAMELIAS Nº 102-3º
IZQDA. Vigo 36211 Pontevedra
 
133.- EXPEDIENTE: 4856/551   REF: E67005 P89
INTERESADO: CARBALLO OLIVA, ALBERTO  NIF 53199161T
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 192,15
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e coas condicións indicadas a CARBALLO OLIVA, ALBERTO con NIF
53199161T con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ 79 10ºD Vigo 36204 Pontevedra
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134.- EXPEDIENTE: 4857/551   REF: E67006 P249
INTERESADO: PEREIRA JULIO, MARIA MIMOSA  NIF X2770728X
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREIRA JULIO, MARIA
MIMOSA con NIF X2770728X con domicilio para os  efectos  de notificación en CAMIÑO VELLO,Nº21
BAIXO. LAVADORES Vigo 36214 Pontevedra
 
135.- EXPEDIENTE: 4858/551   REF: E67007 P339
INTERESADO: HEREDIA DE LOS RIOS, KARINA  NIF 39467515K
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por HEREDIA DE LOS RIOS,
KARINA con NIF 39467515K con domicilio para os efectos de notificación en PIZARRO Nº17-6ºD Vigo
36204 Pontevedra
 
136.- EXPEDIENTE: 4859/551   REF: E67008 P232
INTERESADO: GONZALEZ RODRIGUEZ, MARIA  NIF 36145866D
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  GONZALEZ
RODRIGUEZ, MARIA con NIF 36145866D con domicilio para os efectos de notificación en PIZARRO Nº67-
8ºA Vigo 36204 Pontevedra
 
137.- EXPEDIENTE: 4860/551   REF: E67009 P181
INTERESADO: ANJOS FREITAS, FATIMA  NIF X0819770G
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  ANJOS  FREITAS,
FATIMA con NIF X0819770G con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO VELLO Nº21 BAIXO
Vigo 36214 Pontevedra
 
138.- EXPEDIENTE: 4861/551   REF: E67010 P52
INTERESADO: BARRUL MONTOYA, VICTORIA  NIF 75510187Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 169,85
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a BARRUL MONTOYA, VICTORIA con NIF
75510187Z con domicilio para os efectos de notificación en CAMIÑO ESPADEIRA  Nº17 SALGUEIRA Vigo
36204 Pontevedra
 
139.- EXPEDIENTE: 4862/551   REF: E67011 P247
INTERESADO: ALONSO PAZOS, MARIA JOSE  NIF 36146082H
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ALONSO PAZOS, MARIA
JOSE con NIF 36146082H con domicilio para os efectos de notificación en RÚA TEIXUGUEIRAS Nº13
PORTAL 6 1º C Vigo 36212 Pontevedra
 
140.- EXPEDIENTE: 4863/551   REF: E67012 P233
INTERESADO: DE OLIVEIRA SILVA, MARINAVAL  NIF CT495252
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 67,5
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DE OLIVEIRA SILVA, MARINAVAL con NIF
CT495252 con domicilio para os efectos de notificación en ARAGON Nº31 - 2º Vigo 36206 Pontevedra
 
141.- EXPEDIENTE: 4864/551   REF: E67013 P53
INTERESADO: ROJO PEDREIRA, ALBERTO  NIF 36131237P
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 105,45
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  ROJO PEDREIRA,  ALBERTO  con NIF
36131237P con domicilio para os efectos de notificación en CTRA. IGLESIA ROTEAS Nº 37 B Vigo 36390
Pontevedra
 
142.- EXPEDIENTE: 4865/551   REF: E67014 P234
INTERESADO: DAVILA MARIÑO, BEGOÑA  NIF 36110919E
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  DAVILA MARIÑO,
BEGOÑA con NIF 36110919E con domicilio para os efectos de notificación en TEIXUGUEIRAS,13-PORTAL
6-2ºB Vigo 36212 Pontevedra
 
143.- EXPEDIENTE: 4866/551   REF: E67015 P73
INTERESADO: DANI, MUSTAPHA  NIF X1296573V
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 179,87
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DANI, MUSTAPHA con NIF X1296573V con
domicilio para os efectos de notificación en TRAVESÍA DE VIGO Nº158 - 2º ESQ. Vigo 36206 Pontevedra
 
144.- EXPEDIENTE: 4867/551   REF: E67016 P54
INTERESADO: CARVALHO DA SILVA BATISTA, DANIELA MARIA  NIF 36019659A
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 336
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CARVALHO DA SILVA BATISTA, DANIELA
MARIA con NIF 36019659A con domicilio para os efectos de notificación en ECUADOR Nº17-4º Vigo 36203
Pontevedra
 
145.- EXPEDIENTE: 4868/551   REF: E67017 P235
INTERESADO: SEOANE VILLAR, JOSE LUIS  NIF 76341174B
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por SEOANE VILLAR, JOSE
LUIS con NIF 76341174B con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº135-5ºC Vigo 36205
Pontevedra
 
146.- EXPEDIENTE: 4869/551   REF: E67018 P74
INTERESADO: QUESADA DE GONZALEZ, EMMA MIREYA  NIF 53821933R
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 212,08
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
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RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  QUESADA DE  GONZALEZ,  EMMA
MIREYA con NIF 53821933R con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. FRAGOSO Nº103-4º
ESQ. Vigo 36210 Pontevedra
 
147.- EXPEDIENTE: 4870/551   REF: E67019 P77
INTERESADO: MOLERI RODRIGUEZ, ANA RUTH  NIF X5878334V
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 221,84
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MOLERI RODRIGUEZ, ANA RUTH con NIF
X5878334V con domicilio para os efectos de notificación en ZARAGOZA  Nº2 4ºC Vigo 36203 Pontevedra
 
148.- EXPEDIENTE: 4871/551   REF: E67020 P248
INTERESADO: BORRAJO ALVAREZ, CARMEN BLANDINA  NIF 44495993D
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por BORRAJO ALVAREZ,
CARMEN BLANDINA con NIF 44495993D con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. DAS
CAMELIAS Nº74 ESC A - 6º A Vigo 36211 Pontevedra
 
149.- EXPEDIENTE: 4872/551   REF: E67021 P182
INTERESADO: OLIVEIRA, MARIA APARECIDA  NIF CO224726
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  OLIVEIRA, MARIA
APARECIDA con NIF CO224726 con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. CAMELIAS, 73 -
5º Vigo 36211 Pontevedra
 
150.- EXPEDIENTE: 4873/551   REF: E67022 P250
INTERESADO: ROMERO CASTAÑEDA, MARIA DEL MAR  NIF 32782934E
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ROMERO CASTAÑEDA,
MARIA DEL MAR con NIF 32782934E con domicilio para os efectos de notificación en DR. CARRACIDO
Nº23-2ºINTERIOR Vigo 36205 Pontevedra
 
151.- EXPEDIENTE: 4874/551   REF: E67023 P311
INTERESADO: DE LEON PEÑA, DENIS FRANCISCO  NIF X7756066Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DE LEON PEÑA, DENIS
FRANCISCO con NIF X7756066Y con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº  198 - 2º B
Vigo 36205 Pontevedra
 
152.- EXPEDIENTE: 4875/551   REF: E67024 P236
INTERESADO: MAIDANA, ROXANA PATRICIA  NIF 24037764G
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MAIDANA, ROXANA
PATRICIA con NIF 24037764G con domicilio para os efectos de notificación en AVDA .CASTELAO Nº7-7ºC
Vigo 36209 Pontevedra
 
153.- EXPEDIENTE: 4876/551   REF: E67025 P78
INTERESADO: DE MATOS VIEITEZ, IRIS MARIA  NIF 36135839X



MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 173,5233
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DE MATOS VIEITEZ, IRIS MARIA con NIF
36135839X con domicilio  para os efectos  de notificación en CARRETERA DE BEMBRIVE Nº262 Vigo
36214 Pontevedra
 
154.- EXPEDIENTE: 4877/551   REF: E67026 P101
INTERESADO: MARQUES CORREIA, JOSE MARIA  NIF X0564050K
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 195,08
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MARQUES CORREIA, JOSE MARIA con
NIF X0564050K con domicilio para os efectos de notificación en RUA  PORTELA  Nº12  - 5 ºD Vigo 36205
Pontevedra
 
155.- EXPEDIENTE: 4878/551   REF: E67027 P237
INTERESADO: BARBOLIN FRANCO, JUSTINO  NIF X7763003C
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por BARBOLIN FRANCO,
JUSTINO con NIF X7763003C con domicilio para os efectos de notificación en CALLAO Nº 15 - BAIXO
Vigo 36201 Pontevedra
 
156.- EXPEDIENTE: 4879/551   REF: E67029 P55
INTERESADO: ANJOS DOS SANTOS, ALBERTINO  NIF X0733867Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 249,56
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ANJOS DOS SANTOS, ALBERTINO con NIF
X0733867Y con domicilio para os efectos de notificación en RÚA DE  SANTA CRISTINA  Nº9 Vigo 36214
Pontevedra
 
157.- EXPEDIENTE: 4880/551   REF: E67030 P115
INTERESADO: FERNANDEZ FELIPE, Mª DOLORES  NIF 36146924D
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 212,69
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ FELIPE, Mª DOLORES con
NIF 36146924D con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  MARIN Nº6-1º IZDA Vigo 36209
Pontevedra
 
158.- EXPEDIENTE: 4881/551   REF: E67032 P292
INTERESADO: QUINTEROS, Mª SOLEDAD  NIF X5153422L
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  QUINTEROS,  Mª
SOLEDAD con NIF X5153422L con domicilio para os efectos de notificación en RU VENEZUELA  Nº33-
4ºDCHA. Vigo 36203 Pontevedra
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159.- EXPEDIENTE: 4882/551   REF: E67034 P116
INTERESADO: GOMEZ SANCHEZ, JOSE  NIF 36127695P
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 339,7
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  GOMEZ  SANCHEZ,  JOSE  con  NIF
36127695P con domicilio para os efectos de notificación en RU ESTURANES  Nº65 -4 ºIZDA Vigo 36208
Pontevedra
 
160.- EXPEDIENTE: 4883/551   REF: E67035 P20
INTERESADO: DIOUF, CHRISTINE  NIF X8659719N
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por DIOUF, CHRISTINE
con NIF X8659719N con domicilio para os efectos de notificación en ANGEL DE LEMA Y MARINA,7-6ºA
Vigo 0 Pontevedra
 
161.- EXPEDIENTE: 4884/551   REF: E67036 P238
INTERESADO: NAVIA BRITOS, MARIA DEL HUERTO  NIF X6288018W
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por NAVIA BRITOS, MARIA
DEL HUERTO con NIF X6288018W con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ  Nº130 - 6ºA
Vigo 36205 Pontevedra
 
162.- EXPEDIENTE: 4885/551   REF: E67037 P117
INTERESADO: ROJAS BRITO, EUDOVIGIS LEONOR  NIF 76728436E
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 204,53
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ROJAS BRITO, EUDOVIGIS LEONOR con
NIF 76728436E con domicilio para os efectos de notificación en RU TRAVESIA DE VIGO Nº94 , BLOQUE 2
- 5º ESQ. Vigo 36206 Pontevedra
 
163.- EXPEDIENTE: 4886/551   REF: E67039 P302
INTERESADO: DIEZ SAINZA, LORENA  NIF 39462445B
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DIEZ SAINZA, LORENA
con NIF 39462445B con domicilio para os efectos de notificación en TRAVESIA DE VIGO 1Nº50 - 3ºA Vigo
36206 Pontevedra
 
164.- EXPEDIENTE: 4887/551   REF: E67040 P79
INTERESADO: SANHA, GRACIETE  NIF X2508233Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 286,31
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a SANHA, GRACIETE con NIF X2508233Z con
domicilio para os efectos de notificación en RU JOHAN CARBALLEIRA  Nº6 BL B - 1ºA BOUZA Vigo
36208 Pontevedra
 



165.- EXPEDIENTE: 4888/551   REF: E67041 P118
INTERESADO: RADU, CRISTINA  NIF X7382531K
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 117,42
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RADU, CRISTINA con NIF X7382531K con
domicilio para os efectos de notificación en RONDA DE DON BOSCO Nº17-SOTO Vigo 36202 Pontevedra
 
166.- EXPEDIENTE: 4889/551   REF: E67042 P239
INTERESADO: RUBIO GARCIA, MARINA  NIF 44465170Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  RUBIO  GARCIA,
MARINA  con  NIF  44465170Y  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RÚA   GONZALO
TORRENTE BALLESTER Nº1 - 1º B Vigo 36204 Pontevedra
 
167.- EXPEDIENTE: 4891/551   REF: E67043 P197
INTERESADO: POVERIET GARRIDO, PEDRO JULIO  NIF 53859888Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 252,3
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a POVERIET GARRIDO, PEDRO JULIO con
NIF  53859888Y con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  NUMANCIA Nº75  -  3º  Vigo  36206
Pontevedra
 
168.- EXPEDIENTE: 4892/551   REF: E67044 P21
INTERESADO: NARVAEZ MORAN, JOSE LUIS  NIF X4810086
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 379,58
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por NARVAEZ MORAN,
JOSE LUIS con NIF X4810086 con domicilio para os efectos de notificación en MANTELAS,64-3DRCHA
Vigo 36204 Pontevedra
 
169.- EXPEDIENTE: 4893/551   REF: E67045 P342
INTERESADO: RODRIGUEZ DASILVA, MONICA MERCEDES  NIF 36128311A
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RODRIGUEZ DASILVA,
MONICA MERCEDES  con  NIF  36128311A con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  AVDA
FRAGOSO Nº 85 - 5ºA Vigo 36210 Pontevedra
 
170.- EXPEDIENTE: 4894/551   REF: E67046 P251
INTERESADO: PARDO ANDIA, MARISA  NIF X6072282Y
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PARDO ANDIA, MARISA
con  NIF  X6072282Y con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  URZAIZ Nº135-1ºA Vigo  36207
Pontevedra
 
171.- EXPEDIENTE: 4895/551   REF: E67047 P241
INTERESADO: RIVAS ITALIANI, M CARMEN  NIF 35986295N
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
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RESOLUCION  : Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por RIVAS ITALIANI, M
CARMEN con NIF 35986295N con domicilio para os efectos de notificación en CTRA. CAMPOSANCOS
Nº165 Vigo 36330 Pontevedra
 
172.- EXPEDIENTE: 4896/551   REF: E67048 P57
INTERESADO: MIRA VILLAR, MARTA  NIF 36097250S
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 250,78
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MIRA VILLAR, MARTA con NIF 36097250S
con domicilio para os efectos de notificación en ARAGON Nº54-4ºC Vigo 36206 Pontevedra
 
173.- EXPEDIENTE: 4897/551   REF: E67049 P240
INTERESADO: AGAHWA GOW, KOT  NIF 39452484D
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 87,87
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a AGAHWA GOW, KOT con NIF 39452484D
con domicilio para os efectos de notificación en CAMELIAS Nº73-5º Vigo 36202 Pontevedra
 
174.- EXPEDIENTE: 4898/551   REF: E67050 P183
INTERESADO: BARROS SENDON, TEODORA  NIF 35976566N
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  BARROS SENDON,
TEODORA con NIF 35976566N con domicilio para os efectos de notificación en GREGORIO ESPINO Nº13 -
1º Vigo 36205 Pontevedra
 
175.- EXPEDIENTE: 4899/551   REF: E67051 P242
INTERESADO: GOMEZ BASTOS, CRISTINA  NIF 36083038V
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  GOMEZ  BASTOS,
CRISTINA con NIF 36083038V con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO BREA MUIÑEIRA
Nº 10  BAIXO ESQ. Vigo 36205 Pontevedra
 
176.- EXPEDIENTE: 4900/551   REF: E67053 P293
INTERESADO: LEON BARRUL, M VANESSA  NIF 33536952P
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  LEON BARRUL,  M
VANESSA con NIF 33536952P con domicilio para os efectos de notificación en BALAIDOS Nº 55-2º Vigo
36210 Pontevedra
 
177.- EXPEDIENTE: 4901/551   REF: E67054 P184
INTERESADO: FUCHS SCHMITD, FABIAN OSVALDO  NIF 39491897T
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  FUCHS SCHMITD,
FABIAN OSVALDO con  NIF  39491897T con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  TRAV.VIGO
Nº137- P3 -  4ºF Vigo 36207 Pontevedra
 
178.- EXPEDIENTE: 4902/551   REF: E67055 P102
INTERESADO: VARGAS GRAGEDA, LICET  NIF 5271887B



RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por VARGAS GRAGEDA,
LICET con NIF 5271887B con domicilio para os efectos de notificación en MANUEL NUÑEZ  Nº23-1º Vigo
36203 Pontevedra
 
179.- EXPEDIENTE: 4903/551   REF: E67057 P294
INTERESADO: AMAYA JIMENEZ, M. PILAR  NIF 71141860P
MEMBROS UD FAMILIAR: 8
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por AMAYA JIMENEZ, M.
PILAR con NIF 71141860P con domicilio para os efectos de notificación en ALZA  Nº 48- BAIXO. CABRAL
Vigo 36318 Pontevedra
 
180.- EXPEDIENTE: 4904/551   REF: E67058 P156
INTERESADO: SARAVIA DE RAMIREZ, SHIRLEY ARIANY  NIF Y0089233F
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 116,67
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a SARAVIA DE RAMIREZ, SHIRLEY ARIANY
con NIF Y0089233F con domicilio para os efectos de notificación en RUA SAN FRANCISCO Nº31-3º Vigo
36202 Pontevedra
 
181.- EXPEDIENTE: 4905/551   REF: E67059 P119
INTERESADO: CASAL  DUARTE, YOLANDA REBECA  NIF 36101454X
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 320,74
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CASAL  DUARTE, YOLANDA REBECA con
NIF 36101454X con domicilio para os efectos de notificación en E MARTINEZ GARRIDO Nº 71-3ºB Vigo
36205 Pontevedra
 
182.- EXPEDIENTE: 4906/551   REF: E67060 P310
INTERESADO: REY VALVERDE, SOLEDAD  NIF 36046779Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 350,15
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  REY VALVERDE,  SOLEDAD con  NIF
36046779Y con domicilio para os efectos de notificación en CASTAÑA  Nº27 BAIXO - INT Vigo 36212
Pontevedra
 
183.- EXPEDIENTE: 4907/551   REF: E67061 P295
INTERESADO: PEREIRA FILGUEIRA, MARIA ANTONIA  NIF 33231522H
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREIRA FILGUEIRA,
MARIA ANTONIA con NIF 33231522H con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  URZAIZ  Nº
130 - 1º B Vigo 36205 Pontevedra
 
184.- EXPEDIENTE: 4908/551   REF: E67063 P284
INTERESADO: PEREZ LAGO, NOELIA  NIF 53182137L
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
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RENDA MENSUAL PER CAPITA: 183,52
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PEREZ LAGO, NOELIA con NIF 53182137L
con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CASAL DE  ARRIBA Nº31  .  SAMPAIO  Vigo  36215
Pontevedra
 
185.- EXPEDIENTE: 4909/551   REF: E67064 P347
INTERESADO: RODRIGUEZ CARAMES, JOSE CARLOS  NIF 35988395L
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RODRIGUEZ CARAMES,
JOSE CARLOS con NIF 35988395L con domicilio para os efectos de notificación en RÚA MÉXICO Nº 52
Vigo 36204 Pontevedra
 
186.- EXPEDIENTE: 4910/551   REF: E67065 P324
INTERESADO: HUANCA MACHACA, DIANET IRENE  NIF 39496841E
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 613
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por HUANCA MACHACA,
DIANET IRENE con NIF 39496841E con domicilio para os efectos de notificación en RÚA ZAMORA Nº98 -
4ºE Vigo 36211 Pontevedra
 
187.- EXPEDIENTE: 4911/551   REF: E67067 P330
INTERESADO: BREQUA ABAD, VANESSA  NIF 53301059P
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  BREQUA ABAD,
VANESSA con NIF 53301059P con domicilio para os efectos de notificación en RÚA TUI Nº70 BAIXO Vigo
36209 Pontevedra
 
188.- EXPEDIENTE: 4912/551   REF: E67068 P331
INTERESADO: RICALDEZ RICALDEZ, VENANCIO  NIF X7099392M
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RICALDEZ RICALDEZ,
VENANCIO con NIF X7099392M con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  FALPERRA Nº 43 -
3º ESDA. Vigo 36202 Pontevedra
 
189.- EXPEDIENTE: 4913/551   REF: E67069 P296
INTERESADO: MARIÑO ARAUJO, MARCOS  NIF 36139149P
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de  subvención  formulada  por  MARIÑO ARAUJO,
MARCOS con NIF 36139149P con domicilio para os efectos de notificación en ARAGON Nº81-SOTO Vigo
36206 Pontevedra
 
190.- EXPEDIENTE: 4914/551   REF: E67071 P147
INTERESADO: LOPEZ GIL, CRISTINA  NIF X7958715W
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 120
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a LOPEZ GIL, CRISTINA con NIF X7958715W
con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  TRAVESIA DE VIGO, Nº166 - 5º C Vigo 36206
Pontevedra



 
191.- EXPEDIENTE: 4915/551   REF: E67073 P208
INTERESADO: PEDUTO FERNANDEZ, ANA CLAUDIA  NIF 53974891D
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 64,9
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PEDUTO FERNANDEZ, ANA CLAUDIA con
NIF 53974891D con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  MANUEL DE CASTRO Nº 5 - 2º C
Vigo 36210 Pontevedra
 
192.- EXPEDIENTE: 4916/551   REF: E67075 P303
INTERESADO: FONTELA QUINTEIRO, JORGE RAMON  NIF 36061755D
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 290,75
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FONTELA QUINTEIRO, JORGE RAMON
con NIF 36061755D con domicilio para os efectos de notificación en MEJICO  Nº 60 - 5º ESQ. Vigo 36204
Pontevedra
 
193.- EXPEDIENTE: 4917/551   REF: E67076 P297
INTERESADO: MOUGAN FERNANDEZ, MARINA ANGELES  NIF 36024412H
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 339,7
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  MOUGAN  FERNANDEZ,  MARINA
ANGELES con NIF 36024412H con domicilio para os efectos de notificación en AVDA MADRID Nº 24 4º
DCHA. Vigo 36204 Pontevedra
 
194.- EXPEDIENTE: 4918/551   REF: E67077 P304
INTERESADO: FERNANDEZ OLIVEIRA, ANTONIO  NIF 35841586L
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  FERNANDEZ
OLIVEIRA, ANTONIO con NIF 35841586L con domicilio para os efectos de notificación en RUA ESTRADA
Nº24  -  11º D Vigo 36209 Pontevedra
 
195.- EXPEDIENTE: 4919/551   REF: E67078 P120
INTERESADO: DUARTE GONZALEZ, DOLORES  NIF 359667802B
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 339,85
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DUARTE GONZALEZ, DOLORES con NIF
359667802B con domicilio para os efectos de notificación en ANDURIÑA Nº5 - 6ºC Vigo 36205 Pontevedra
 
196.- EXPEDIENTE: 4920/551   REF: E67079 P172
INTERESADO: JALES BASTOS, JOSE  NIF 39467486S
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
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RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por JALES BASTOS, JOSE
con NIF 39467486S con domicilio para os efectos de notificación en NAIA DE ARRIBA Nº155 Vigo 36214
Pontevedra
 
197.- EXPEDIENTE: 4921/551   REF: E67080 P128
INTERESADO: OSAGIE, VIVIAN  NIF X2710425J
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 351
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a OSAGIE, VIVIAN con NIF X2710425J con
domicilio para os efectos de notificación en RÚA  URZAIZ Nº  114 - 7º B Vigo 36204 Pontevedra
 
198.- EXPEDIENTE: 4922/551   REF: E67081 P298
INTERESADO: DUMITRACHE, GIORGETA  NIF X8744000K
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  DUMITRACHE,
GIORGETA con NIF X8744000K con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  ROCIO  Nº26 -
BAIXO Vigo 36208 Pontevedra
 
199.- EXPEDIENTE: 4923/551   REF: E67083 P169
INTERESADO: MARTINEZ OKROY, DAVID MARIO  NIF 39463030K
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 424,16
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por MARTINEZ OKROY,
DAVID MARIO con NIF 39463030K con domicilio para os efectos de notificación en EXTREMADURA  Nº
22  - 2º Vigo 36206 Pontevedra
 
200.- EXPEDIENTE: 4924/551   REF: E67084 P121
INTERESADO: PISCOYA LOPEZ, MARIANITA ISABEL  NIF X6032751N
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 145,18
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PISCOYA LOPEZ, MARIANITA ISABEL con
NIF  X6032751N  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  ECUADOR   Nº26-  3º  Vigo  36203
Pontevedra
 
201.- EXPEDIENTE: 4925/551   REF: E67085 P299
INTERESADO: PANADEIROS GONZALEZ, PATRICIO  NIF 35588615W
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  PANADEIROS
GONZALEZ, PATRICIO con NIF 35588615W con domicilio para os efectos de notificación en PARAGUAY
Nº20 - 5º A Vigo 36204 Pontevedra
 
202.- EXPEDIENTE: 4926/551   REF: E67086 P122
INTERESADO: SIMOES PEREZ, NAZARET  NIF 36107372V
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 220,95
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  SIMOES  PEREZ,  NAZARET con  NIF



36107372V con domicilio para os efectos de notificación en CAMIÑO BOUZOS 49. CORUXO Vigo 36330
Pontevedra
 
203.- EXPEDIENTE: 4927/551   REF: E67087 P22
INTERESADO: MOTA DE LA CRUZ, RAMONA  NIF X8710921Q
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por MOTA DE LA CRUZ,
RAMONA con NIF X8710921Q con domicilio para os efectos de notificación en CUBA Nº3-2ºESQ. Vigo
36204 Pontevedra
 
204.- EXPEDIENTE: 4928/551   REF: E67088 P341
INTERESADO: MOURE GOMEZ, DEBORAH  NIF 53193532Y
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  MOURE  GOMEZ,
DEBORAH  con  NIF  53193532Y  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CONDE  DE
TORRECEDEIRA Nº19. 4ºB Vigo 36202 Pontevedra
 
205.- EXPEDIENTE: 4929/551   REF: E67089 P23
INTERESADO: PEREZ LORENZO, TANIA  NIF 53188191R
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por PEREZ LORENZO,
TANIA con NIF 53188191R con domicilio para os efectos de notificación en AV E. MARTINEZ GARRIDO
Nº 71 -  4º F Vigo 36205 Pontevedra
 
206.- EXPEDIENTE: 4930/551   REF: E67091 P123
INTERESADO: TOURIS GARCIA, MARIA TERESA  NIF 35471199R
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 130
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a TOURIS GARCIA, MARIA TERESA con NIF
35471199R  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  TRAV.VIGO  Nº198-6º  DCHA Vigo  36207
Pontevedra
 
207.- EXPEDIENTE: 4931/551   REF: E67093 P24
INTERESADO: MONTOYA JIMENEZ, M DOLORES  NIF 36063636G
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por MONTOYA JIMENEZ,
M DOLORES con NIF 36063636G con domicilio para os efectos de notificación en ALCALDE GREGORIO
ESPINO 43 1ºC Vigo 36205 Pontevedra
 
208.- EXPEDIENTE: 4932/551   REF: E67094 P103
INTERESADO: FENOCCHI ACEVEDO, ALEJANDRO  NIF X7722850W
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 211,97
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FENOCCHI ACEVEDO, ALEJANDRO con
NIF X7722850W con domicilio para os efectos de notificación en DTOR. CARRACIDO Nº 2 - 3º DCHA.
Vigo 36205 Pontevedra
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209.- EXPEDIENTE: 4933/551   REF: E67095 P25
INTERESADO: MONTOYA JIMENEZ, MARIA JESUS  NIF 53183605S
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por MONTOYA JIMENEZ,
MARIA JESUS con NIF 53183605S con domicilio para os efectos de notificación en SUBIDA IGLESIA
SAMPAIO Nº5 Vigo 36215 Pontevedra
 
210.- EXPEDIENTE: 4934/551   REF: E67096 P124
INTERESADO: ALVES PASTORIZA, JUAN MANUEL  NIF 35298292P
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 318,73
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ALVES PASTORIZA, JUAN MANUEL con
NIF 35298292P con domicilio para os efectos de notificación en RUA  SANJURJO BADIA Nº27 - 4º D Vigo
36207 Pontevedra
 
211.- EXPEDIENTE: 4935/551   REF: E67097 P305
INTERESADO: GONZALEZ URETA, NATALIA ISABEL  NIF X1334935S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por GONZALEZ URETA,
NATALIA ISABEL con NIF X1334935S con domicilio para os efectos de notificación en CANARIO Nº5-1ºA
Vigo 36205 Pontevedra
 
212.- EXPEDIENTE: 4936/551   REF: E67098 P306
INTERESADO: ROSAS, Mª DE LOS ANGELES  NIF X7030781A
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por ROSAS, Mª DE LOS
ANGELES con NIF X7030781A con domicilio para os efectos de notificación en FRAGOSO Nº83 - 6º IZDA
Vigo 36210 Pontevedra
 
213.- EXPEDIENTE: 4937/551   REF: E67099 P300
INTERESADO: ALVEZ SILVA, BLANCA SIRLEY  NIF 35989621A
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ALVEZ SILVA, BLANCA
SIRLEY con NIF 35989621A con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO FONTAN Nº 55 BAIXO
Vigo 36392 Pontevedra
 
214.- EXPEDIENTE: 4938/551   REF: E67100 P338
INTERESADO: DELCHEVA CHUNGUAROVA, BONKA  NIF X9116276
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 156,74
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DELCHEVA CHUNGUAROVA, BONKA con
NIF X9116276 con domicilio para os efectos de notificación en TRAVESÍA  DO PINO Nº2 - 6ºA Vigo 36205
Pontevedra
 
215.- EXPEDIENTE: 4939/551   REF: E67101 P332
INTERESADO: RODRIGUEZ OTERO, M  BIENVENIDA  NIF 35807550T
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido



RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RODRIGUEZ OTERO, M
BIENVENIDA con NIF 35807550T con domicilio para os efectos de notificación en RUA MOAÑA Nº 1 -4ºD
Vigo 36209 Pontevedra
 
216.- EXPEDIENTE: 4941/551   REF: E67103 P326
INTERESADO: NANDREA, NICOLAIE VIDREL  NIF X4239031
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 399,38
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  NANDREA,
NICOLAIE VIDREL con NIF X4239031 con domicilio para os efectos de notificación en ILLAS BALEARES
Nº15 - BAIXO Vigo 36203 Pontevedra
 
217.- EXPEDIENTE: 4942/551   REF: E67104 P58
INTERESADO: CORRAL ALONSO, FE ZULEMA  NIF 36114625W
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CORRAL ALONSO, FE ZULEMA con NIF
36114625W con domicilio para os efectos de notificación en ROSALÍA DE CASTRO Nº52 - BLOQUE I,
ENTRESUELO ESQ. Vigo 36201 Pontevedra
 
218.- EXPEDIENTE: 4943/551   REF: E67105 P314
INTERESADO: DOMINGUEZ SILVA, FRANCISCO JOSE  NIF 36031424S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DOMINGUEZ SILVA,
FRANCISCO JOSE con NIF 36031424S con domicilio para os efectos de notificación en LOUREIRO Nº3 -1º
DCHA Vigo 36204 Pontevedra
 
219.- EXPEDIENTE: 4944/551   REF: E67106 P129
INTERESADO: FERNANDEZ JIMENEZ, MATILDE  NIF 36066120G
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 327,55
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ JIMENEZ, MATILDE con NIF
36066120G con domicilio para os efectos de notificación en NOVO PANASCO Nº12 BAIXO Vigo 36214
Pontevedra
 
220.- EXPEDIENTE: 4945/551   REF: E67107 P348
INTERESADO: TOMA, CRISTEA  NIF X5276430T
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por TOMA, CRISTEA con NIF
X5276430T con domicilio  para  os  efectos  de  notificación en  RÚA GRANADA Nº3 BAIXO Vigo 36202
Pontevedra
 
221.- EXPEDIENTE: 4946/551   REF: E67108 P130
INTERESADO: PORTO SANJUAN, MARIA MILAGROS  NIF 35967336M
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 196,2
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PORTO SANJUAN, MARIA MILAGROS con
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NIF 35967336M con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  LEVANTE Nº14-1ºDCHA Vigo 36206
Pontevedra
 
222.- EXPEDIENTE: 4947/551   REF: E67109 P301
INTERESADO: OSCO ZUÑIGA, HENRY WILFREDO  NIF X3655290S
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por OSCO ZUÑIGA, HENRY
WILFREDO con NIF X3655290S con domicilio para os efectos de notificación en TRAV TOMAS PEREDES
Nº11 Vigo 36208 Pontevedra
 
223.- EXPEDIENTE: 4948/551   REF: E67111 P104
INTERESADO: VAAMONDE HENRIQUE, ANDREIA EUGENIA  NIF 39485244V
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 126,28
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  VAAMONDE  HENRIQUE,  ANDREIA
EUGENIA con NIF 39485244V con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  ANDALUCIA Nº7-1ºC
Vigo 36205 Pontevedra
 
224.- EXPEDIENTE: 4949/551   REF: E67112 P316
INTERESADO: LINCUIZ, MONICA BEATRIZ  NIF X9567033E
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  LINCUIZ,  MONICA
BEATRIZ con NIF X9567033E con domicilio para os efectos de notificación en ZAMORA  Nº90  - 3ºC Vigo
36211 Pontevedra
 
225.- EXPEDIENTE: 4950/551   REF: E67116 P290
INTERESADO: ESCUDERO DUAL, ROSARIO  NIF 53188176D
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  ESCUDERO DUAL,
ROSARIO con NIF 53188176D con domicilio para os efectos de notificación en PIZARRO Nº60 - 2ºA Vigo
36204 Pontevedra
 
226.- EXPEDIENTE: 4951/551   REF: E67117 P282
INTERESADO: OTERO ZAMA, MARCELO MANUEL  NIF 39491243J
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 175,22
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a OTERO ZAMA, MARCELO MANUEL con
NIF 39491243J con domicilio para os efectos de notificación en PI Y MARGALL  Nº 38 -  2ª I Vigo 36202
Pontevedra
 
227.- EXPEDIENTE: 4952/551   REF: E67120 P289
INTERESADO: TORRES MENDOZA, MARGARET MARIAN  NIF X8139454
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por TORRES MENDOZA,
MARGARET MARIAN con NIF X8139454 con domicilio para os efectos de notificación en RÚA HERNAN
CORTÉS Nº15 - 1º E Vigo 36203 Pontevedra
 
228.- EXPEDIENTE: 4953/551   REF: E67121 P157



INTERESADO: IGLESIAS ALONSO, SUSANA  NIF 36114177Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 130,59
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas condicións indicadas a  IGLESIAS ALONSO, SUSANA con NIF
36114177Z con domicilio para os efectos de notificación en AS TEIXUGUEIRAS Nº13 , PORTAL 5 - 2ºN
Vigo 36212 Pontevedra
 
229.- EXPEDIENTE: 4954/551   REF: E67122 P158
INTERESADO: OSORIO PINZON, DORIS  NIF 39490152A
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 103,89
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  OSORIO  PINZON,  DORIS  con  NIF
39490152A con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  ENRIQUE LORENZO Nº14-2º  Vigo  36207
Pontevedra
 
230.- EXPEDIENTE: 4955/551   REF: E67123 P288
INTERESADO: MARTINEZ CACHEIRO, MERCEDES  NIF 36015695H
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MARTINEZ CACHEIRO,
MERCEDES con NIF 36015695H con domicilio para os efectos de notificación en TORRECEDEIRA  Nº102 -
4ºD Vigo 36202 Pontevedra
 
231.- EXPEDIENTE: 4956/551   REF: E67126 P287
INTERESADO: AGUILAR RUIZ, MILDEED  NIF X8532453M
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  AGUILAR  RUIZ,
MILDEED con NIF X8532453M con domicilio para os efectos de notificación en TOMAS A ALONSO  Nº124
- 4º ESQ. Vigo 36208 Pontevedra
 
232.- EXPEDIENTE: 4957/551   REF: E67127 P59
INTERESADO: BALDWIN SOLARI, JORGE GUILLERMO  NIF X1309599W
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 288,75
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a BALDWIN SOLARI, JORGE GUILLERMO
con NIF X1309599W con domicilio para os efectos de notificación en PI Y MARGALL Nº4 - 3º Vigo 36202
Pontevedra
 
233.- EXPEDIENTE: 4958/551   REF: E67129 P328
INTERESADO: RAMIREZ JIMENEZ, MARIA PILAR  NIF 53186527Q
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RAMIREZ JIMENEZ,
MARIA PILAR con NIF 53186527Q con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO RÍO Nº14 .
CORUXO Vigo 36331 Pontevedra
 
234.- EXPEDIENTE: 4959/551   REF: E67130 P148
INTERESADO: SILVA DURAN, M ANGELES  NIF 76855008W
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 446,25
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RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por SILVA DURAN, M
ANGELES con NIF 76855008W con domicilio para os efectos de notificación en POBOADORES  Nº4 -
BAIXO DEREITA Vigo 36202 Pontevedra
 
235.- EXPEDIENTE: 4960/551   REF: E67131 P60
INTERESADO: FERNANDEZ SANTOME, JOSE  NIF 36026335D
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 205,01
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ SANTOME, JOSE con NIF
36026335D con domicilio para os efectos de notificación en RÚA BREA Nº60  BAIXO. LAVADORES Vigo
36205 Pontevedra
 
236.- EXPEDIENTE: 4961/551   REF: E67133 P131
INTERESADO: HUANCA MACHACA, MARIA HILDA  NIF X4891792Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 105,46
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a HUANCA MACHACA, MARIA HILDA con
NIF X4891792Z con domicilio para os efectos de notificación en DOCTOR CANOA  Nº5   5º D Vigo 36206
Pontevedra
 
237.- EXPEDIENTE: 4962/551   REF: E67134 P159
INTERESADO: RODRIGUES ANTUNES, GEORGINA  NIF X1681602A
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 90
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUES ANTUNES, GEORGINA con
NIF X1681602A con domicilio para os efectos de notificación en RÚA GERARDO CAMPOS RAMOS  Nº8 -
3º ESQ. Vigo 36207 Pontevedra
 
238.- EXPEDIENTE: 4963/551   REF: E67136 P286
INTERESADO: DUMITRACHE, VASILE  NIF X4932484L
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DUMITRACHE, VASILE
con NIF X4932484L con domicilio para os efectos de notificación en ROCIO DEL MEDIO Nº 26 B Vigo
36208 Pontevedra
 
239.- EXPEDIENTE: 4964/551   REF: E67137 P285
INTERESADO: FRANCISCO MARTINEZ, MARIA DEL MAR  NIF 36166480S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  FRANCISCO
MARTINEZ,  MARIA DEL MAR con  NIF  36166480S  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en
CABALARIA Nº 9-2º Vigo 36215 Pontevedra
 
240.- EXPEDIENTE: 4965/551   REF: E67138 P317
INTERESADO: FERNANDEZ DOMINGUEZ, JULIA  NIF 36131528T
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 188,79
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a FERNANDEZ DOMINGUEZ, JULIA con NIF
36131528T con domicilio para os efectos de notificación en CAMIÑO POMBAL Nº38 - 4ºD Vigo 36205
Pontevedra
 
241.- EXPEDIENTE: 4966/551   REF: E67141 P313
INTERESADO: TOADER, VICTORITA  NIF X8669759R
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por TOADER, VICTORITA
con NIF X8669759R con domicilio para os efectos de notificación en ROCIO DEL MEDIO  Nº26 BAIXO
Vigo 36208 Pontevedra
 
242.- EXPEDIENTE: 4967/551   REF: E67142 P281
INTERESADO: PEREZ FERNANDEZ, MONICA  NIF 35568478J
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREZ FERNANDEZ,
MONICA con NIF 35568478J con domicilio para os efectos de notificación en AVDA FRAGOSO  Nº7-1º Vigo
36210 Pontevedra
 
243.- EXPEDIENTE: 4968/551   REF: E67143 P280
INTERESADO: ASSUNCAO SOARES, IRENE  NIF 53187502W
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ASSUNCAO SOARES,
IRENE con NIF 53187502W con domicilio para os efectos de notificación en SUBRIDE Nº 52 BAIXO Vigo
36215 Pontevedra
 
244.- EXPEDIENTE: 4969/551   REF: E67144 P279
INTERESADO: VIEITEZ GONZALEZ, ROSA MARIA  NIF 36013196A
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por VIEITEZ GONZALEZ,
ROSA MARIA con NIF 36013196A con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RÚA CONDE DE
TORRECEDEIRA Nº22 - 2º (13) Vigo 36202 Pontevedra
 
245.- EXPEDIENTE: 4970/551   REF: E67145 P333
INTERESADO: DOSIO FERNANDEZ, MONSERRAT  NIF 36133797S
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DOSIO FERNANDEZ,
MONSERRAT con NIF 36133797S con domicilio para os efectos de notificación en AMIEIRO Nº45 1º Vigo
36207 Pontevedra
 
246.- EXPEDIENTE: 4971/551   REF: E67146 P307
INTERESADO: REIMERS LANG, ISOLDE  NIF 2703882W
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  REIMERS  LANG,
ISOLDE con NIF 2703882W con domicilio para os efectos de notificación en AVDA CAMELIAS Nº 68 - 6º B
Vigo 36211 Pontevedra
 
247.- EXPEDIENTE: 4972/551   REF: E67147 P209
INTERESADO: RIVEIRO AMORIN, Mª ROSA  NIF 76892768L
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 261,5
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IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas  condicións indicadas a  RIVEIRO AMORIN, Mª ROSA con NIF
76892768L con domicilio para os efectos de notificación en RUA  AMIEIRO Nº 43- BAIXO. TEIS Vigo 36207
Pontevedra
 
248.- EXPEDIENTE: 4973/551   REF: E67148 P334
INTERESADO: LARA, OSCAR CEFERINO  NIF X6014221
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  LARA,  OSCAR
CEFERINO con NIF X6014221 con domicilio para os efectos de notificación en AVDA CASTELAO  Nº 28,
PORTAL Nº3 - 1ºDCHA. Vigo 36209 Pontevedra
 
249.- EXPEDIENTE: 4974/551   REF: E67149 P278
INTERESADO: MATOS DE VIEITEZ, ANA MARIA  NIF 36135838D
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MATOS DE VIEITEZ,
ANA  MARIA  con  NIF  36135838D  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CONDE  DE
TORRECEDEIRA Nº38-5ºA Vigo 36202 Pontevedra
 
250.- EXPEDIENTE: 4975/551   REF: E67150 P132
INTERESADO: DIAZ LOPEZ, EVA MARIA  NIF 32801976C
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 240,99
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  DIAZ  LOPEZ,  EVA MARIA con  NIF
32801976C  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  FERMIN  PENZOL Nº16  -  4º  Vigo  36202
Pontevedra
 
251.- EXPEDIENTE: 4976/551   REF: E67151 P160
INTERESADO: HERNANDEZ GABARRI, M. ELENA  NIF 3468020B
MEMBROS UD FAMILIAR: 8
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 70,83
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a HERNANDEZ GABARRI, M. ELENA con
NIF 3468020B con domicilio para os efectos de notificación en AVDA GALICIA Nº 6 - 1ºF Vigo 36207
Pontevedra
 
252.- EXPEDIENTE: 4977/551   REF: E67153 P337
INTERESADO: VESCOVO MANGO, ANA CLAUDIA  NIF 53859401W
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 322,58
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a VESCOVO MANGO, ANA CLAUDIA con
NIF 53859401W con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. CASTELAO Nº50 - 5ºA Vigo 36209
Pontevedra
 
253.- EXPEDIENTE: 4978/551   REF: E67154 P318
INTERESADO: RODRIGUEZ ROUCO, CONSTANTE  NIF 36009373K
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido



RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por RODRIGUEZ ROUCO,
CONSTANTE con NIF 36009373K con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO CERNADES Nº 3
BAIXO. CABRAL Vigo 36318 Pontevedra
 
254.- EXPEDIENTE: 4979/551   REF: E67155 P210
INTERESADO: FERNANDEZ SOTELO, MARIA ANGELES  NIF 36150398X
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por FERNANDEZ SOTELO,
MARIA ANGELES con NIF  36150398X con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  MENENDEZ
PELAYO Nº 25 - 1º K Vigo 36211 Pontevedra
 
255.- EXPEDIENTE: 4980/551   REF: E67156 P277
INTERESADO: PUENTE PILLOT, EDUARDO  NIF X6845010A
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  PUENTE  PILLOT,
EDUARDO con NIF X6845010A con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº79 - 9ºD Vigo
36205 Pontevedra
 
256.- EXPEDIENTE: 4981/551   REF: E67157 P243
INTERESADO: TORRE SARMIENTO, YOLANDA  NIF 80303
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 328,55
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a TORRE SARMIENTO, YOLANDA con NIF
80303  con domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  AVDA AEROPUERTO  Nº109  -  2º  Vigo  36206
Pontevedra
 
257.- EXPEDIENTE: 4982/551   REF: E67158 P276
INTERESADO: PEREIRA SALGUEIRO, BEGOÑA  NIF 36133962L
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREIRA SALGUEIRO,
BEGOÑA con NIF 36133962L con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO. DO CAMPO DE
FUTBOL  Nº43 - VALADARES Vigo 36315 Pontevedra
 
258.- EXPEDIENTE: 4983/551   REF: E67159 P283
INTERESADO: BARREIRO MOSQUERA, FRANCISCO  NIF 39459154D
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 250
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a BARREIRO MOSQUERA, FRANCISCO con
NIF 39459154D con domicilio para os efectos de notificación en RÚA PORRIÑO Nº2 BAIXO DEREITA Vigo
36209 Pontevedra
 
259.- EXPEDIENTE: 4984/551   REF: E67161 P161
INTERESADO: OTERO FERNANDEZ, MARIA BEGOÑA  NIF 36046544R
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a OTERO FERNANDEZ, MARIA BEGOÑA con
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NIF 36046544R con domicilio para os efectos de notificación en RUA MANUEL COMINGES  Nº16. BAIXO
- ESQ. Vigo 36213 Pontevedra
 
260.- EXPEDIENTE: 4985/551   REF: E67162 P170
INTERESADO: PRIETO DEL RIO, JOSE  MANUEL  NIF 36066862X
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 285,88
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a PRIETO DEL RIO, JOSE  MANUEL con NIF
36066862X con domicilio para os efectos de notificación en CM REAL  Nº 21. TEIS Vigo 36207 Pontevedra
 
261.- EXPEDIENTE: 4986/551   REF: E67163 P275
INTERESADO: LORENZO BORRAJO, MARIA ISABEL  NIF 36091949G
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por LORENZO BORRAJO,
MARIA ISABEL con NIF 36091949G con domicilio para os efectos de notificación en CALEXON DO  VISO
Nº64 BAIXO Vigo 36206 Pontevedra
 
262.- EXPEDIENTE: 4987/551   REF: E67164 P133
INTERESADO: CASTELLON ARIAS, SULMA  NIF 6530237P
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas  condicións indicadas a  CASTELLON ARIAS, SULMA con NIF
6530237P con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  MANUEL NUÑEZ  Nº23  -  1º  Vigo  36203
Pontevedra
 
263.- EXPEDIENTE: 4988/551   REF: E67165 P134
INTERESADO: ROMAN DEL ROSARIO, MARIBEL EVANGELIN  NIF X5951303
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 276,91
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  ROMAN  DEL ROSARIO,  MARIBEL
EVANGELIN con NIF X5951303 con domicilio para os efectos de notificación en ARAGON  Nº77 -  4º Vigo
36206 Pontevedra
 
264.- EXPEDIENTE: 4989/551   REF: E67166 P274
INTERESADO: VAZQUEZ CARIDE, MONICA  NIF 11831993B
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada  por VAZQUEZ CARIDE,
MONICA con NIF 11831993B con domicilio para os efectos de notificación en CANTABRIA  Nº12 -  2º ESQ.
Vigo 36205 Pontevedra
 
265.- EXPEDIENTE: 4990/551   REF: E67168 P273
INTERESADO: LORENZO SANCHEZ, CONCEPCION  NIF 36152753L
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por LORENZO SANCHEZ,
CONCEPCION con NIF 36152753L con domicilio para os efectos de notificación en RÚA MOAÑA Nº7-3º
ESQ. Vigo 36209 Pontevedra



 
266.- EXPEDIENTE: 4991/551   REF: E67169 P185
INTERESADO: CID MURALLES, SILVIA  NIF X5583351
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por CID MURALLES, SILVIA
con NIF X5583351 con domicilio para os efectos de notificación en MILLADAS  Nº16 Vigo 36214 Pontevedra
 
267.- EXPEDIENTE: 4992/551   REF: E67170 P149
INTERESADO: ROCHA BARREIRO, MARIA EUGENIA  NIF 36031638E
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 144,14
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a ROCHA BARREIRO, MARIA EUGENIA con
NIF 36031638E con domicilio para os efectos de notificación en AVDA CASTELAO Nº 64 - 3º C Vigo 36209
Pontevedra
 
268.- EXPEDIENTE: 4993/551   REF: E67173 P329
INTERESADO: BUJAN GOMEZ, CARLOS JUAN  NIF 35986502N
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 309,28
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a BUJAN GOMEZ, CARLOS JUAN con NIF
35986502N con domicilio para os efectos de notificación en RÚA DA  PEGA  Nº1   -  6º A Vigo 36205
Pontevedra
 
269.- EXPEDIENTE: 4994/551   REF: E67174 P186
INTERESADO: ARGUOUB, SIHAME  NIF X68555182
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ARGUOUB, SIHAME con
NIF X68555182 con domicilio para os efectos de notificación en TRAV DE VIGO  Nº34 - 4ºB Vigo 36206
Pontevedra
 
270.- EXPEDIENTE: 4995/551   REF: E67175 P272
INTERESADO: BURGUEÑO CAMBRA, ROSANA  NIF 53194860T
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por BURGUEÑO CAMBRA,
ROSANA con NIF 53194860T con domicilio para os efectos de notificación en PARDAL  Nº 14-6ºB Vigo
36205 Pontevedra
 
271.- EXPEDIENTE: 4996/551   REF: E67177 P308
INTERESADO: DE LA IGLESIA GONZALEZ, CASIMIRO  NIF 36067335T
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  DE  LA IGLESIA
GONZALEZ, CASIMIRO con NIF 36067335T con domicilio para os efectos de notificación en RÚA  UMIA
Nº7    BAIXO Vigo 36208 Pontevedra
 
272.- EXPEDIENTE: 4997/551   REF: E67178 P162
INTERESADO: CASADO PUJOL, ANA ELISA  NIF 39486284E
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 537,25
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RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por CASADO PUJOL, ANA
ELISA con NIF 39486284E con domicilio para os efectos de notificación en AVDA BUENOS AIRES  Nº51 -
4ºB Vigo 36207 Pontevedra
 
273.- EXPEDIENTE: 4998/551   REF: E67179 P271
INTERESADO: CARBALLO RIVAS, ADOLFO  NIF 36048288C
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada  por CARBALLO RIVAS,
ADOLFO  con  NIF  36048288C  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  ARAGON   Nº24  -  1º
DEREITA Vigo 36206 Pontevedra
 
274.- EXPEDIENTE: 4999/551   REF: E67180 P270
INTERESADO: ACONDA CHILIQUINGA, LUIS GONZALO  NIF X4527556Y
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  ACONDA
CHILIQUINGA, LUIS GONZALO con NIF X4527556Y con domicilio para os efectos de notificación en
DR.CANOA Nº10 - 2ºD Vigo 36206 Pontevedra
 
275.- EXPEDIENTE: 5000/551   REF: E67182 P254
INTERESADO: RODRIGUEZ SANMARTIN, SUSANA  NIF 36150618T
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 246,04
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUEZ SANMARTIN, SUSANA con
NIF 36150618T con domicilio para os efectos de notificación en RUA  MOAÑA  Nº1 - 10º A Vigo 36209
Pontevedra
 
276.- EXPEDIENTE: 5001/551   REF: E67183 P187
INTERESADO: AVILA ALMENDRAS, GABY MARLENE  NIF X6251066
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por AVILA ALMENDRAS,
GABY MARLENE con NIF X6251066 con domicilio para os efectos de notificación en BRASIL  Nº52 -5ºC
Vigo 36204 Pontevedra
 
277.- EXPEDIENTE: 5003/551   REF: E67185 P105
INTERESADO: OTERO MOREIRA, DOLORES CONCEPCIO  NIF 39460528A
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 279,42
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a OTERO MOREIRA, DOLORES CONCEPCIO
con NIF 39460528A con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ  Nº130 - 3º A Vigo 36205
Pontevedra
 
278.- EXPEDIENTE: 5004/551   REF: E67186 P319
INTERESADO: MONTES OROZCO, LUZ ADRIANA  NIF X8654052A
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 171,66
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MONTES OROZCO, LUZ ADRIANA con NIF



X8654052A con domicilio para os efectos de notificación en ARNELA INTERIOR Nº94. TEIS Vigo 36207
Pontevedra
 
279.- EXPEDIENTE: 5005/551   REF: E67187 P163
INTERESADO: DOMINGUEZ FORNIS, M. CARMEN  NIF 35999284Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 370,08
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  DOMINGUEZ
FORNIS,  M.  CARMEN  con  NIF  35999284Y  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  RUA
NUMANCIA Nº 23 1º DCHA Vigo 36206 Pontevedra
 
280.- EXPEDIENTE: 5006/551   REF: E67188 P252
INTERESADO: CASAL DUARTE, BEATRIZ ALICIA  NIF 36076524N
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 263,7
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a CASAL DUARTE, BEATRIZ ALICIA con NIF
36076524N con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO.  REAL Nº 13 Vigo 36216 Pontevedra
 
281.- EXPEDIENTE: 5007/551   REF: E67189 P198
INTERESADO: PELENOSKY RIOS, PATRICIA BEATRIZ  NIF 39486816W
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  PELENOSKY RIOS,
PATRICIA BEATRIZ con NIF 39486816W con domicilio para os efectos de notificación en MARQUES DE
VALTERRA Nº 39 - PORTAL 3 - 1º A Vigo 36202 Pontevedra
 
282.- EXPEDIENTE: 5008/551   REF: E67190 P150
INTERESADO: MACHACA PORTILLO, JHENY VERONICA  NIF X5408373S
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 67,11
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MACHACA PORTILLO, JHENY VERONICA
con  NIF  X5408373S  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  BRASIL Nº52-3ºC  Vigo  36204
Pontevedra
 
283.- EXPEDIENTE: 5009/551   REF: E67191 P255
INTERESADO: MARTINEZ PEREZ, ALBA BEATRIZ  NIF 36085448N
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por MARTINEZ PEREZ,
ALBA BEATRIZ con NIF 36085448N con domicilio para os efectos de notificación en RUA  VENEZUELA
Nº30 - 10º ESQ Vigo 36203 Pontevedra
 
284.- EXPEDIENTE: 5010/551   REF: E67192 P188
INTERESADO: CARRANZA HINOSTROZA, LEONARDO  NIF X7896252F
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  CARRANZA
HINOSTROZA,  LEONARDO  con  NIF  X7896252F  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en
COLOMBIA  Nº17 - 3º F Vigo 36204 Pontevedra
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285.- EXPEDIENTE: 5011/551   REF: E67193 P61
INTERESADO: MALDONADO FLORES, DAYSI  NIF X8814698V
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 244,3
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a MALDONADO FLORES, DAYSI con NIF
X8814698V con domicilio para os efectos de notificación en FALPERRA Nº45 - 4ºD Vigo 36202 Pontevedra
 
286.- EXPEDIENTE: 5012/551   REF: E67195 P320
INTERESADO: RODRIGUEZ CARRACEDO, ELENA  NIF 36112628Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  RODRIGUEZ
CARRACEDO,  ELENA con  NIF  36112628Y con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  AVDA.
BALAIDOS, Nº73 - 2º C Vigo 36210 Pontevedra
 
287.- EXPEDIENTE: 5013/551   REF: E67196 P256
INTERESADO: ANJOS, LUZ DIVINA  NIF X-0566484V
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ANJOS, LUZ DIVINA con
NIF X-0566484V con domicilio para os efectos de notificación en SANTA CRISTINA DE LAVADORES Nº9
Vigo 36214 Pontevedra
 
288.- EXPEDIENTE: 5014/551   REF: E67199 P135
INTERESADO: RODRIGUEZ BESADA, PENELOPE  NIF 36141242P
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 24,84
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RODRIGUEZ BESADA, PENELOPE con NIF
36141242P con domicilio para os efectos de notificación en SAN  PELAIO DE NAVIA  Nº 86 Vigo 36212
Pontevedra
 
289.- EXPEDIENTE: 5015/551   REF: E67200 P189
INTERESADO: INFANTE RIVAFLECHA, ODALYS  NIF X8265333
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por INFANTE RIVAFLECHA,
ODALYS con NIF X8265333 con domicilio para os efectos de notificación en URZAIZ Nº79-7ºD Vigo 36204
Pontevedra
 
290.- EXPEDIENTE: 5016/551   REF: E67201 P257
INTERESADO: FREIRE MOREIRA, JULIAN  NIF 36044283V
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por  FREIRE MOREIRA,
JULIAN con NIF 36044283V con domicilio  para  os  efectos  de  notificación en  RÚA  PORTELA  Nº46,
BLOQUE 15 - 22 C (BUZÓN 63) Vigo 36205 Pontevedra
 
291.- EXPEDIENTE: 5017/551   REF: E67202 P136
INTERESADO: AGREDA HERRERA, CUPERTINO  NIF X6073121V
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 149,65



IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a AGREDA HERRERA, CUPERTINO con NIF
X6073121V con domicilio para os efectos de notificación en RUA ECUADOR  Nº26-1º ESQ. Vigo 36203
Pontevedra
 
292.- EXPEDIENTE: 5018/551   REF: E67203 P137
INTERESADO: GONZALEZ SANCHEZ, ANGEL  NIF 36003625T
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 421,79
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  GONZALEZ
SANCHEZ, ANGEL con NIF 36003625T con domicilio para os efectos de notificación en ESPERANTO Nº 2-
6ºJ Vigo 36204 Pontevedra
 
293.- EXPEDIENTE: 5019/551   REF: E67204 P26
INTERESADO: ADJOA AGYEMANG, NANCY  NIF X9038397H
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 366,52
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por ADJOA AGYEMANG,
NANCY con NIF X9038397H con domicilio para os efectos de notificación en CORUÑA,78-5B Vigo 36208
Pontevedra
 
294.- EXPEDIENTE: 5020/551   REF: E67205 P258
INTERESADO: DUAL DUAL, MARIA CARMEN  NIF 13774905D
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DUAL DUAL, MARIA
CARMEN con NIF 13774905D con domicilio para os efectos de notificación en RÚA URZAIZ Nº233-1º
DCHA Vigo 36207 Pontevedra
 
295.- EXPEDIENTE: 5021/551   REF: E67207 P349
INTERESADO: FERNANDEZ GOMEZ, PATRICIA  NIF 39455348K
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por FERNANDEZ GOMEZ,
PATRICIA con NIF 39455348K con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. DE CASTRELOS
Nº234 - BAIXO  H Vigo 36210 Pontevedra
 
296.- EXPEDIENTE: 5022/551   REF: E67208 P164
INTERESADO: PEREZ ANGEL, TEODORO ALVARO  NIF 36004962A
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 356,02
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  PEREZ  ANGEL,
TEODORO  ALVARO con  NIF  36004962A con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  ALCALDE
LAVADORES  Nº9 Vigo 36214 Pontevedra
 
297.- EXPEDIENTE: 5023/551   REF: E67209 P152
INTERESADO: BAEZ MARTINEZ, MARCELA NOEMI  NIF 39496603Z
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 78,47
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a BAEZ MARTINEZ, MARCELA NOEMI con
NIF 39496603Z con domicilio para os efectos de notificación en AV.RICARDO MELLA Nº371 Vigo 36392
Pontevedra
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298.- EXPEDIENTE: 5024/551   REF: E67211 P259
INTERESADO: ALEXE, IRINA MARIANA  NIF X9463321F
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  ALEXE,  IRINA
MARIANA con NIF X9463321F con domicilio para os efectos de notificación en PABLO IGLESIAS Nº24 - 7º
B Vigo 36210 Pontevedra
 
299.- EXPEDIENTE: 5025/551   REF: E67212 P138
INTERESADO: SANDU, ELISABETA  NIF X5566747B
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 391,76
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por SANDU, ELISABETA
con NIF X5566747B con domicilio para os efectos de notificación en RÚA PABLO IGLESIAS Nº 24 - 7º B
Vigo 36210 Pontevedra
 
300.- EXPEDIENTE: 5026/551   REF: E67213 P260
INTERESADO: TICONA CASILLA, RUBEN  NIF X3325607Z
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de  subvención  formulada  por  TICONA CASILLA,
RUBEN con NIF X3325607Z con domicilio para os efectos de notificación en RÚA TRANVIARIOS Nº9 -
3ºC Vigo 36210 Pontevedra
 
301.- EXPEDIENTE: 5027/551   REF: E67214 P340
INTERESADO: SALAZAR MONTOYA, MANUEL  NIF 77404286V
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por SALAZAR MONTOYA,
MANUEL con NIF 77404286V con domicilio para os efectos de notificación en COUTADAS  Nº 40 BAIXO
Vigo 36207 Pontevedra
 
302.- EXPEDIENTE: 5028/551   REF: E67215 P165
INTERESADO: VASCO FIGUEIREDO, VANESA  NIF 36131755C
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 102,21
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a VASCO FIGUEIREDO, VANESA con NIF
36131755C con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO. DA  FONTE Nº 1  -  2º B. CABRAL Vigo
36215 Pontevedra
 
303.- EXPEDIENTE: 5029/551   REF: E67216 P261
INTERESADO: RODRIGUEZ FONTENLA, ANA ISABEL  NIF 36082965J
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  RODRIGUEZ
FONTENLA, ANA ISABEL con NIF 36082965J con domicilio para os efectos de notificación en CURRAS Nº
48 (SAN JUAN DEL MONTE) Vigo 36206 Pontevedra
 
304.- EXPEDIENTE: 5030/551   REF: E67218 P166
INTERESADO: LLAMAS BARCO, MARIA ANGELES  NIF 16242800Q
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 467,04
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por LLAMAS BARCO,
MARIA ANGELES con NIF 16242800Q con domicilio para os efectos de notificación en TANQUE Nº12-
BAIXO Vigo 36205 Pontevedra



 
305.- EXPEDIENTE: 5031/551   REF: E67220 P171
INTERESADO: M. BENGUE, KHADY  NIF 3100289G
MEMBROS UD FAMILIAR: 6
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a M. BENGUE, KHADY con NIF 3100289G con
domicilio para os efectos de notificación en LOPEZ MORA Nº19, PORTAL Nº1 - 6ºC Vigo 36211 Pontevedra
 
306.- EXPEDIENTE: 5032/551   REF: E67221 P345
INTERESADO: JIMENEZ MAMANI, CARLOS  NIF X8479060H
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver  desestimando a solicitude de subvención formulada por JIMENEZ MAMANI,
CARLOS con NIF X8479060H con domicilio para os efectos de notificación en RUA BARCELONA Nº 73 -
5º DCHA Vigo 36211 Pontevedra
 
307.- EXPEDIENTE: 5033/551   REF: E67222 P27
INTERESADO: ARIZACA MAMANI, GILBERTO  NIF X5136823A
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 489,99
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por ARIZACA MAMANI,
GILBERTO con NIF X5136823A con domicilio para os efectos de notificación en TRAV. DE VIGO Nº103-
6ºA Vigo 36206 Pontevedra
 
308.- EXPEDIENTE: 5034/551   REF: E67223 P262
INTERESADO: PRADO GARIBAY, VICTOR  NIF X9177744P
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  PRADO GARIBAY,
VICTOR con NIF X9177744P con domicilio para os efectos de notificación en MENENDEZ PELAYO  Nº 24
-4ºB Vigo 36211 Pontevedra
 
309.- EXPEDIENTE: 5035/551   REF: E67224 P28
INTERESADO: MIRABAL GIMÉNEZ, SANDRA BEATRIZ  NIF 53197028Y
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 395,43
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por MIRABAL GIMÉNEZ,
SANDRA BEATRIZ con NIF 53197028Y con domicilio para os efectos de notificación en CMÑO. BREA
MUIÑEIRA Nº10-BAIXO Vigo 36205 Pontevedra
 
310.- EXPEDIENTE: 5036/551   REF: E67225 P199
INTERESADO: LORENZO MERA, MARIA AURORA  NIF 36177410C
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 140,6
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a LORENZO MERA, MARIA AURORA con
NIF 36177410C con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. BALAIDOS  Nº55  1º Vigo 36210
Pontevedra
 
311.- EXPEDIENTE: 5038/551   REF: E67227 P139
INTERESADO: COSTAS FERNANDEZ, MARIA CONCEPCION  NIF 36083343T
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
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RENDA MENSUAL PER CAPITA: 393,58
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  COSTAS
FERNANDEZ, MARIA CONCEPCION con NIF 36083343T con domicilio para os efectos de notificación en
CTRA. MATAMA PAZO Nº 137. SAN ANDRES DE COMESAÑA Vigo 36213 Pontevedra
 
312.- EXPEDIENTE: 5039/551   REF: E67228 P321
INTERESADO: ROUX CARTAGENA, VALERIA NATALIA  NIF 42468541
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ROUX CARTAGENA,
VALERIA NATALIA con NIF 42468541 con domicilio para os efectos de notificación en ARENAL Nº136-2ºD
Vigo 36201 Pontevedra
 
313.- EXPEDIENTE: 5041/551   REF: E67233 P263
INTERESADO: PEREZ ALBELO, SARA  NIF 36090251P
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREZ ALBELO, SARA
con NIF 36090251P con domicilio para os efectos de notificación en RUA  ROSAL  Nº1  - 12º B Vigo 36209
Pontevedra
 
314.- EXPEDIENTE: 5042/551   REF: E67235 P190
INTERESADO: HERNANDEZ ROJAS, RAFAEL  NIF X8212483B
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por HERNANDEZ ROJAS,
RAFAEL con NIF X8212483B con domicilio para os efectos de notificación en CARACAS Nº10 - 5º ESQ.
Vigo 36204 Pontevedra
 
315.- EXPEDIENTE: 5043/551   REF: E67236 P29
INTERESADO: CASTAÑEDA PEÑA, CIRAINE  NIF B188435
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver declarando a inadmisibilidade da solicitude presentada por CASTAÑEDA PEÑA,
CIRAINE con NIF B188435 con domicilio para os efectos de notificación en TRAVESIA DE VIGO, 72 - 1º
IZQ. Vigo 36207 Pontevedra
 
316.- EXPEDIENTE: 5044/551   REF: E67237 P191
INTERESADO: DOS ANJOS DOS ANJOS, LOURDES  NIF X0548548K
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DOS ANJOS DOS ANJOS,
LOURDES con NIF X0548548K con domicilio para os efectos de notificación en CAMIÑO DEVESA  Nº60 -
CANDEAN Vigo 36317 Pontevedra
 
317.- EXPEDIENTE: 5045/551   REF: E67238 P309
INTERESADO: VALDES GARCIA, LAURA  NIF 09269574E
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  VALDES GARCIA,
LAURA con NIF 09269574E con domicilio para os efectos de notificación en AVDA FRAGOSO  Nº27-1ºC
Vigo 36210 Pontevedra
 
318.- EXPEDIENTE: 5046/551   REF: E67240 P62
INTERESADO: GONSALEZ PRADO, Mª LUPE  NIF X4836059X
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 270,86
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e coas condicións indicadas a GONSALEZ PRADO, Mª LUPE con NIF
X4836059X con domicilio para os efectos de notificación en RUA  SAN XULIAN  Nº2 - 1º Vigo 36202
Pontevedra
 
319.- EXPEDIENTE: 5047/551   REF: E67242 P63
INTERESADO: RIVEIRO ALVAREZ, MARIA ANGELES  NIF 36108360Q
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 169,85
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a RIVEIRO ALVAREZ, MARIA ANGELES con
NIF 36108360Q  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  PERDIZ   Nº3  BAIXO A Vigo  36205
Pontevedra
 
320.- EXPEDIENTE: 5048/551   REF: E67243 P140
INTERESADO: DOS ANJOS DOS ANJOS, MARIANA  NIF X1515506J
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DOS ANJOS DOS ANJOS, MARIANA con
NIF X1515506J con domicilio para os efectos de notificación en NAIA  Nº 155 Vigo 36214 Pontevedra
 
321.- EXPEDIENTE: 5049/551   REF: E67244 P151
INTERESADO: DOS ANJOS BOCHEIRA, Mª PIEDADE  NIF X1834513X
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 86,54
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DOS ANJOS BOCHEIRA, Mª PIEDADE con
NIF X1834513X con domicilio para os efectos de notificación en BAIXADA AO CASTELO Nº78 Vigo 36214
Pontevedra
 
322.- EXPEDIENTE: 5050/551   REF: E67245 P141
INTERESADO: GRACIA CARRERA, BALBINA  NIF 53175919B
MEMBROS UD FAMILIAR: 5
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 240,79
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a GRACIA CARRERA, BALBINA con NIF
53175919B  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  DOUTOR  TOSCANO  Nº23  Vigo  36205
Pontevedra
 
323.- EXPEDIENTE: 5051/551   REF: E67246 P142
INTERESADO: VARGAS VALLEJOS, CINTHIA MABEL  NIF X7793136T
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 166,67
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a VARGAS VALLEJOS, CINTHIA MABEL con
NIF X7793136T con domicilio para os efectos de notificación en HISPANIDAD  Nº76 - 3º E Vigo 36203
Pontevedra
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324.- EXPEDIENTE: 5052/551   REF: E67247 P167
INTERESADO: PINTOS DAVILA, M. TERESA  NIF 36123534X
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 255
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e  coas condicións indicadas a PINTOS DAVILA, M. TERESA con NIF
36123534X con domicilio para os efectos de notificación en TRAV. DE VIGO Nº 211 -2º, PORTA 36 Vigo
36207 Pontevedra
 
325.- EXPEDIENTE: 5053/551   REF: E67249 P264
INTERESADO: PEREZ CASTELLON, M AMPARO  NIF 36095890N
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por PEREZ CASTELLON, M
AMPARO  con  NIF  36095890N  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en  CONDE  DE
TORRECEDEIRA  Nº73 2ºB Vigo 36202 Pontevedra
 
326.- EXPEDIENTE: 5054/551   REF: E67250 P335
INTERESADO: DOS SANTOS PEREIRA, ARMANDO  NIF 53819150R
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por DOS SANTOS PEREIRA,
ARMANDO con NIF 53819150R con domicilio para os efectos de notificación en PASALES  Nº20 . BEADE
Vigo 36312 Pontevedra
 
327.- EXPEDIENTE: 5055/551   REF: E67251 P192
INTERESADO: GABARREZ JIMENEZ, ADELA  NIF 36014044T
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por GABARREZ JIMENEZ,
ADELA con NIF 36014044T con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. DE  GALICIA  Nº91
PORTA Nº5  BAIXO B Vigo 36216 Pontevedra
 
328.- EXPEDIENTE: 5056/551   REF: E67252 P64
INTERESADO: LEAL PEÑA, LEANDRO  NIF X8936338X
MEMBROS UD FAMILIAR: 1
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  LEAL  PEÑA,  LEANDRO  con  NIF
X8936338X con domicilio para os efectos de notificación en TRAVESIA DE VIGO  Nº106 - 3º A Vigo 36207
Pontevedra
 
329.- EXPEDIENTE: 5057/551   REF: E67253 P265
INTERESADO: MOURE RODRIGUEZ, MARIA  NIF 35985716P
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MOURE RODRIGUEZ,
MARIA con NIF 35985716P con domicilio para os efectos de notificación en AVDA.  RAMON NIETO  Nº86
SO Vigo 36205 Pontevedra
 
330.- EXPEDIENTE: 5058/551   REF: E67254 P322
INTERESADO: MOUJALIS, MARIAMON  NIF X7070758Y
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido



RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por MOUJALIS, MARIAMON
con NIF X7070758Y con domicilio para os efectos de notificación en SAN IGNACIO Nº 4 BAIXO-ESQ Vigo
36207 Pontevedra
 
331.- EXPEDIENTE: 5059/551   REF: E67255 P266
INTERESADO: LUIS FERNANDEZ, JAIME  NIF 36029593R
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por LUIS FERNANDEZ,
JAIME con NIF 36029593R con domicilio para os efectos de notificación en CAMBESES Nº 46 Vigo 36214
Pontevedra
 
332.- EXPEDIENTE: 5060/551   REF: E67256 P153
INTERESADO: DEL CAMPO VILLAR, MARIA TERESA  NIF 35967588G
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 274,9
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente, e coas condicións indicadas a DEL CAMPO VILLAR, MARIA TERESA con
NIF 35967588G con domicilio para os efectos de notificación en AVDA DE GALICIA Nº 69 - 4ºD Vigo 36216
Pontevedra
 
333.- EXPEDIENTE: 5061/551   REF: E67257 P193
INTERESADO: SACO MARCH, ADOLFO  NIF 34998042T
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por SACO MARCH, ADOLFO
con NIF 34998042T con domicilio para os efectos de notificación en DOCTOR MARTIN LAGO Nº 103 -
BAIXO Vigo 36205 Pontevedra
 
334.- EXPEDIENTE: 5062/551   REF: E67258 P30
INTERESADO: INFANTE RIVAFLECHA, AMARILIS  NIF X9580415H
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  INFANTE
RIVAFLECHA,  AMARILIS  con  NIF  X9580415H  con  domicilio  para  os  efectos  de  notificación  en
URZAIZ,79-7ºD Vigo 36204 Pontevedra
 
335.- EXPEDIENTE: 5063/551   REF: E67259 P267
INTERESADO: ROJAS MACIAS, MARIA ELENA  NIF 5914807
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por ROJAS MACIAS, MARIA
ELENA con NIF 5914807 con domicilio para os efectos de notificación en CANCELEIRO  Nº 6-3º Vigo
36201 Pontevedra
 
336.- EXPEDIENTE: 5064/551   REF: E67260 P323
INTERESADO: AGREDA HERRERA, NIEVES  NIF Y0296655S
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por AGREDA HERRERA,
NIEVES con NIF Y0296655S con domicilio para os efectos de notificación en JOAQUIN LORIGA Nº1-3º
Vigo 36203 Pontevedra
 
337.- EXPEDIENTE: 5065/551   REF: E67261 P194
INTERESADO: ETCHEGOYHEN SEGARRA, MARIA ROSARIO  NIF X6658662R
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
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IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  ETCHEGOYHEN  SEGARRA,  MARIA
ROSARIO con NIF X6658662R con domicilio para os efectos de notificación en AVDA. RAMON NIETO,
Nº278 - 1º D Vigo 36205 Pontevedra
 
338.- EXPEDIENTE: 5066/551   REF: E67263 P200
INTERESADO: GABARRES DURILLO, ANA  NIF 36177957S
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 281,57
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  GABARRES DURILLO,  ANA con NIF
36177957S con domicilio para os efectos  de notificación en AVDA GALICIA Nº100 BAIXO Vigo 36216
Pontevedra
 
339.- EXPEDIENTE: 5067/551   REF: E67264 P336
INTERESADO: CASTRO CRUZ, MARINA  NIF 34960011B
MEMBROS UD FAMILIAR: 3
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  CASTRO  CRUZ,
MARINA con NIF 34960011B con domicilio para os efectos de notificación en AV CAMELIAS Nº28 -  2º A
Vigo 36202 Pontevedra
 
340.- EXPEDIENTE: 5068/551   REF: E67265 P268
INTERESADO: BURLACU, LACRAMIOARA  NIF X6703775B
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  formulada  por  BURLACU,
LACRAMIOARA con NIF X6703775B con domicilio para os efectos de notificación en RUA PIZARRO Nº
61 - 5º Vigo 36204 Pontevedra
 
341.- EXPEDIENTE: 5069/551   REF: E67266 P143
INTERESADO: HERMO MIRANDA, RAMONA  NIF 35935659E
MEMBROS UD FAMILIAR: 2
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 168,17
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600
RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende a notificación da presente,  e coas condicións indicadas a HERMO MIRANDA, RAMONA con NIF
35935659E con domicilio para os efectos de notificación en RUA PURIFICACION SAAVEDRA Nº 28 - 2º B
Vigo 36207 Pontevedra
 
342.- EXPEDIENTE: 5070/551   REF: E67267 P195
INTERESADO: SOARES DA SILVA GORETI, RITA  NIF X8000438A
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude de  subvención formulada  por SOARES DA SILVA
GORETI, RITA con NIF X8000438A con domicilio para os efectos de notificación en TRAV.ESC.PUBLICAS
Nº 72  - BAIXO Vigo 36201 Pontevedra
 
343.- EXPEDIENTE: 5071/551   REF: E67268 P168
INTERESADO: BOTTINI IRRAZABAL, LOURDE MARIELLA  NIF X5706783T
MEMBROS UD FAMILIAR: 4
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 308,98
IMPORTE SUBVENCIONABLE PROPOSTO: 600



RESOLUCION  : Conceder unha subvención de 600 €, suxeita á xustificación documental no plazo de un mes
dende  a  notificación  da  presente,  e  coas  condicións  indicadas  a  BOTTINI  IRRAZABAL,  LOURDE
MARIELLA con NIF X5706783T con domicilio para os efectos de notificación en ALCALDE GREGORIO
ESPINO  Nº71 - 2º A Vigo 36205 Pontevedra
 
344.- EXPEDIENTE: 5072/551   REF: E67271 P269
INTERESADO: CARRERA BENITEZ, PATRICIA  NIF 36144877D
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención formulada por CARRERA BENITEZ,
PATRICIA con NIF 36144877D con domicilio para os efectos de notificación en RÚA A PAZ Nº8 - 8º DCHA.
Vigo 36202 Pontevedra
 
345.- EXPEDIENTE: 5075/551   REF: E67272 P5
INTERESADO: PEREZ PAZOS, JAVIER  NIF 53181455G
RENDA MENSUAL PER CAPITA: 0 €/descoñecido
RESOLUCION   :  Resolver  declarando  a  inadmisibilidade  da  solicitude  presentada  por  PEREZ  PAZOS,
JAVIER con NIF 53181455G con domicilio para os efectos de notificación en PIZARRO,5-4º Vigo 36204
Pontevedra

18(1.273).- DEVOLUCIÓN DE AVAL A AGRUPACIÓN DEPORTIVA XOGARA,
POLA  CELEBRACIÓN  DE  ENCONTROS  CACHIBOL  NO  PARQUE  DE
CASTRELOS O 26.06.2010. EXPTE. 78578/210.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da enxeñeira técnica
municipal do servizo de Mobilidade, Transporte e Seguridade, do 21.07.2010, a Xunta de
Goberno Local acorda:

Que polos servizos da Intervención municipal, se proceda á devolución do aval presentado
en data  24 de xuño de 2010 pola AGRUPACIÓN DEPORTIVA XOGARA, con C.I.F.G-
36655033,  por  un importe  de 400 €,  para  responder  dos  posíbeis  danos con motivo  da
celebración de Encontros Cachibol no Parque de Castrelos o 26 de xuño do ano en curso, por
non producirse danos na vía pública.

19(1.274).- APROBAR A ADHESIÓN DO CONCELLO DE VIGO AO CONVENIO
PLURIANUAL DE COLABORACIÓN  ENTRE O INSTITUTO  DE  MAYORES  Y
SERVICIOS  SOCIALES  (IMSERSO),  A  FUNDACIÓN  ONCE,  PARA  A
COOPERACIÓN E INCLUSIÓN SOCIAL DE PERSOAS CON DISCAPACIDADE E
O CONCELLO DE VIGO. EXPTE. 77602/210.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da xefa do servizo de
Transportes, do 29.07.2010, co conforme do concelleiro delegado da área de Mobilidade,
Transporte e Seguridade, a Xunta de Goberno Local acorda:

Aprobar a adhesión  do Concello de Vigo ao Convenio plurianual de colaboración entre o
INSTITUTO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES (IMSERSO), a Fundación ONCE,
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para a cooperación e inclusión social de persoas con discapacidade e o Concello de Vigo,
para a realización dun proxecto de accesibilidade no transporte por autotaxi.

20(1.275).- VENCEMENTO  DA  CONCESIÓN  ADMINISTRATIVA  DO
APARCADOIRO DA PRAZA. DE PORTUGAL. EXPTE. 18946/240.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da técnica de Admón.
Especial da Unidade de Patrimonio, do 26.07.2010, co conforme do concelleiro delegado da
área de Xestión Municipal, a Xunta de Goberno Local acorda:

1º.- Comunicar a Interparking hispania que o día 5 de novembro de 2010, fixase como data
na que deberá reverter a esta administración a xestión do servizo público coa totalidade das
obras e instalacións, debendo facer entrega das mesmas en perfecto estado de conservación e
libres de calquera carga ou gravame.

2º.- Dar traslado do presente acordo a Concellaría de Seguridade, trafico e Transportes, para
o seu  coñecemento,  así  como da  solicitude  da  concesionaria  da  ampliación temporal  da
duración da concesión ata a súa adxudicación definitiva a un novo concesionario, para a
tramitación que proceda.  

21(1.276).- DAR CONTA DO DECRETO DO CONCELLEIRO DELEGADO DE
XESTIÓN MUNICIPAL, DO 1.07.10, REFERENTE A ENCOMENDA DE FUNCIÓNS
NA  XEFATURA  DE  INFORMÁTICA  AO  FUNCIONARIO  D.  ANTONIO
VILLANUEVA GUIMERÁNS. EXPTE. 4673/113.
Dáse conta do decreto do concelleiro delegado da área de Xestión Municipal, do 1.07.2010,
que di o seguinte:

“Dende  o 27 de maio de 2010 atopase de baixa por I.T.  o  Xefe  do Servizo de Administración
electrónica  D Ricardo  Rodríguez  Frieiro,  a  dado  que  resulta  imprescindible  manter  o  correcto
funcionamento do Servizo,  en canto ao desenvolvemento do Plan Informático, a coordinación no
desenvolvemento e implantación de proxectos novos e os plannings de realización dos mesmos, o
control das normas internas do Servizo de administración electrónica e as xerais  do Concello, o
establecemento das Bases de Adxudicacións das ofertas dos equipos informáticos que sexa preciso
adquirir, participando na súa adxudicación, a dirección da planificación, concepción e realización
dos  sistemas  informáticos,  etc  e  co fin  de  garantir  a  adecuada prestación do servizo  público,
considerando  o  disposto  no  artigo  73.2  da  Lei  7/2007,  do  12  de  abril,  do  Estatuto  Básico  do
Empregado  Público  (BOE  nº  89,  do  venres  13  de  abril  do  2007)  que  preceptúa  que  as
Administracións Públicas poderán asignar ao seu persoal funcións, tarefas ou responsabilidades
distintas ás correspondentes ao posto de traballo que desenvolvan, sempre que resulten adecuadas á
súa clasificación, grao ou categoría, cando as necesidades do servizo así o xustifiquen e sen merma
das retribucións;
 



No uso das competencias que a normativa vixente en materia de réxime local lle confire á Alcaldía-
Presidencia en canto á superior dirección do persoal municipal, contidas no artigo 124.4.i) da Lei
7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, modificada pola Lei 57/2003, de
Medidas  para  a  Modernización  do  Goberno  Local,  e  que  ostento  por  delegación  efectuada  en
Decreto de data 5 de xullo do 2007 en canto á xefatura directa e inmediata do persoal municipal, 

R E S O L V O
“Primeiro.- Encomendar  provisionalmente  ao  funcionario  municipal  D  Antonio  Villanueva
Guimeráns,  Técnico  de  sistemas  adscrito  ao  posto  de   Adxunto  a  xefatura  de  Servizo  de
administración electrónica , con nº de  persoal 78152, as funcións propias de xefe/a do Servizo de
Administración  Electrónica,  co  fin  de  garantir  a  adecuada  prestación  do  servizo  público,  con
carácter estritamente provisional e sen prexuízo tanto das tarefas propias do posto de traballo ao cal
está adscrito, como das características inherentes á praza da cal é titular. 

Segundo.- A dita encomenda, de carácter provisional,  terá validez dende a data do presente decreto
ata  a  incorporación  do  funcionario  titular  do  posto  de  Xefe  do  Servizo  de  Administración
Electrónica da súa situación de baixa por I.T., e en todo caso ata o 31 de decembro do presente ano
2010,  devengando  os  dereitos  retributivos  que  se  establezan  consonte  á  lexislación  vixente  e
instrucións de plantilla anexas á Relación de Postos de Traballo.

Terceiro.- Da  presente  resolución,  que  xurdirá  efectos  a  partires  do  seguinte  día  ao  da  súa
notificación, déase traslado a interesada, concelleiro/a-delegado/a da Área, Xefatura da Area de
Réxime Interior, Servizo de Recursos Humanos, Planificación e Organización, así como ao Comité
de Persoal para coñecemento e efectos.

Cuarto.- Dar conta da presente á Xunta de Goberno Local para o seu coñecemento.”

A Xunta de Goberno Local queda enterada do precedente Decreto.

22(1.277).- PRODUTIVIDADE  POR  XORNADA  PARTIDA  DO  PERSOAL  DE
CEMITERIOS CORRESPONDENTE AO MES DE XUÑO 2010. EXPTE. 19971/220.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da técnica de Avaliación
e  Formación de  RR.HH.,  do  14.07.2010,  co  conforme da  xefa  do  servizo  de  Recursos
Humanos,  e  co  informe  do  técnico  de  Intervención  de  21.07.2010  co  conforme  do
Interventor Xeral, a Xunta de Goberno Local acorda:

Recoñecer  as  obrigas  que  en  concepto  de  complemento  de  produtividade  de  servizos
prestados  polo  persoal  do  servizo  Cemiterios,  aboarase  os  traballadores  que  figuran  na
relación que se achega e que comeza por don Jesús Alfonso Paz e remata por don Delmiro
Vilanova Acuña, as cantidades que figuran para cada un deles, correspondentes ao  mes de
Xuño-2010, e que ascenden a un total de 1.019’20 €, con cargo ao RC nº 40869 da partida
presupostaria 922.0.150.00.00-PRODUTIVIDADE.
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23(1.278).- PRODUTIVIDADE POR TOXICIDADE DE D. ANTONIO AMOEDO
GARCÍA DO PARQUE MÓBIL CORRESPONDENTE AO MES  DE MAIO 2010.
EXPTE. 19970/220.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da técnica de Avaliación
e  Formación de  RR.HH.,  do  14.07.2010,  co  conforme da  xefa  do  servizo  de  Recursos
Humanos,  e  co  informe  do  técnico  de  Intervención  de  21.07.2010  co  conforme  do
Interventor Xeral, a Xunta de Goberno Local acorda:

1º.-  Aboar,  en concepto de  complemento de produtividade  por  toxicidade  polos servizos
prestados nos vertedeiros incontrolados da Cidade, a cantidade que figura na relación que se
achega a don Antonio Amoedo García, que ascende a un total de 90,70 euros, correspondente
ao  mes  de  Maio  de  2010  con  cargo  ao  RC  nº  40869  da  partida  presupostaria
922.0.150.00.00-PRODUTIVIDADE.

2º.- Rectifica-lo acorda da Xunta de Goberno Local de data 5 de xullo de 2010 polo que se
acorda aboar en concepto de complemento de produtividade por toxicidade polos servizos
prestados nos vertedeiros incontrolados da Cidade, a cantidade que figura na relación que se
achega e que comeza por don Antonio Amoedo García e remata por don Florentino Prieto
Domínguez, que ascende a un total de 54,42 €, correspondente ao mes de Maio de 2010,
debera  figurar  unicamente  don  Florentino  Prieto  Domínguez  pola  cantidade  que  se
especifica”.

24(1.279).- PRODUTIVIDADE POR TOXICIDADE DO PERSOAL DO PARQUE
MÓBIL CORRESPONDENTE AO MES DE XUÑO 2010. EXPTE. 19969/220.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da técnica de Avaliación
e  Formación de  RR.HH.,  do  14.07.2010,  co  conforme da  xefa  do  servizo  de  Recursos
Humanos,  e  co  informe  do  técnico  de  Intervención  de  21.07.2010  co  conforme  do
Interventor Xeral, a Xunta de Goberno Local acorda:

1º.-  Aboar,  en concepto de  complemento de  produtividade  por  toxicidade  polos  servizos
prestados nos vertedeiros incontrolados da Cidade, as cantidades que figuran na relación que
se achega e que comeza por a don Antonio Amoedo García e remata por don Florentino
Prieto Domínguez, cantidade que ascende a un total de 99,77 euros, correspondente ao mes
de  Xuño de  2010 con cargo  ao  RC nº  40869 da  partida  presupostaria  922.0.150.00.00-
PRODUTIVIDADE.”

25(1.280).- PRODUTIVIDADE POR TOXICIDADE DO PERSOAL DO PARQUE
DE  DESINFECCIÓN  CORRESPONDENTE  AO  MES  DE  XUÑO  2010.  EXPTE.
19968/220.



Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da técnica de Avaliación
e  Formación de  RR.HH.,  do  14.07.2010,  co  conforme da  xefa  do  servizo  de  Recursos
Humanos,  e  co  informe  do  técnico  de  Intervención  de  21.07.2010  co  conforme  do
Interventor Xeral, a Xunta de Goberno Local acorda:

Recoñecer as obrigas que en concepto de Complemento de produtividade aboarase o persoal
adscrito o Servizo de Desinfección que figura nas relacións que se achegan e que comenzan
por  Don  José  Ramón  Seijas  Alvarez  e  rematan  por  Don  Alberto  Seijas  Fernández,  as
cantidades que figuran para cada un deles, correspondentes ao mes  de XUÑO-2010 e que
ascenden a un total 733’20 € (setecentos trinta e tres euros con vinte céntimos), con cargo ao
RC nº 40869 da partida presupostaria 922.0.150.00.00-PRODUTIVIDADE.

26(1.281).- PRODUTIVIDADE  POR  CONDUCIR  MAQUINARIA  PESADA  DO
PERSOAL DO PARQUE MÓBIL CORRESPONDENTE AO 2º TRIMESTRE 2010.
EXPTE. 19978/220.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta da técnica de Avaliación
e  Formación de  RR.HH.,  do  14.07.2010,  co  conforme da  xefa  do  servizo  de  Recursos
Humanos,  e  co  informe  do  técnico  de  Intervención  de  21.07.2010  co  conforme  do
Interventor Xeral, a Xunta de Goberno Local acorda:

Recoñecee as obrigas  que en concepto de complemento de  produtividade  polos servizos
prestados polo persoal do Parque Móbil, por manexar maquinaria pesada, correspondente ó
2º TRIMESTRE-2010, aboarase ós traballadores que figuran na relación que se achega no
expediente e que comeza por don Angel Alonso González remata por don Florentino Prieto
Domínguez, e que ascenden a un total de 2.079´44 € (dous mil setenta e nove euros con
corenta e catro céntimos) con cargo ao RC 40869 da partida presupostaria 922.0.150.00.00-
PRODUTIVIDADE”

27(1.282).- SOLICITUDE Á DIRECCIÓN XERAL DE COOPERACIÓN LOCAL
PARA  A  MODIFICACIÓN  ORZAMENTARIA  NO  PROXECTO  DE
INVESTIMENTO  APROBADO  POLO  FEESL PARA A RÚA PI   Y MARGALL,
DENDE O PASEO DE ALFONSO XII A CHILE. EXPTE. 405/440.
Examinadas as actuacións do expediente e visto o informe-proposta do xefe administrativo
da área de Servizos Xeral, do 28.07.2010, co conforme da concelleira delegada de dita área,
que dí o seguinte:

“Con data 27 de outubro de 2009, o BOE publica Real Decreto Lei 13/2009, de 26 de outubro , polo
que se crea o Fondo Estatal para o Emprego e a Sostibilidade Local, polo que se crean un Fondo
Estatal de Inversión Local co obxectivo de contribuír a sostibilidade económica, social e ambiental
polo que se denomina Fondo Estatal para o Emprego e a Sostibilidade Local.
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Posteriormente, con data 3 de novembro se publica no BOE a Resolución de 2 de novembro de 2009,
da  Secretaria  de  Estado  de  Cooperación  Territorial,  pola  que  se  aproba  o  modelo  para  a
presentación de solicitudes, as condicións para tramitación dos recursos librados con cargo o Fondo
Estatal  para Emprego  e  a Sostibilidade  Local  creado polo  Real  Decreto-lei  13/2009,  de  26  de
outubro. O importe máximo concedido ao Concello de Vigo ascende a 31.967.669,00 €

O  Concello  de  Vigo  solicitou,  entre  outros,  o  financiamento  das  obras  de  instalación  de  rede
separativa de pluviais, renovación das redes de abastecemento, saneamento e mellora da eficiencia
lumínica na rúa Pi  y Margall,  entre Paseo de Alfonso XII e Chile.  Con datas 12 de febreiro,  o
secretario de Estado de Cooperación Territorial  resolveu a autorización da financiamento deste
proxecto, co número 12229, por un importe total de 1.798.122,64 €, distribuídos da seguinte forma

– Proxecto execución de obra 1.761.124,23 €
– Redacción de proxecto 14.799,36 €
– Dirección de obra 22.199,05 €

Sen embargo,  diversas circunstancias no desenvolvemento desta obra,  aconsellan que o importe
destinado á dirección de obra se traspase ao importe previsto para a súa execución. Neste sentido,
con data 7 de xullo, o secretario de Estado de Cooperación Territorial ditou “resolución pola que se
aproban  modificacións  en  proxectos  de  investimento  aprobados  para  a  súa  financiamento  cos
recursos do FEESL”, que permite a modificación dos importes destinados á execución de obra,
redacción de proxecto e dirección de obra, sempre que non se supere o importe total concedido para
o proxecto en cuestión.

Á vista do exposto, faise á Xunta de Goberno Local a seguinte

PROPOSTA: “Que,  en  base  á  resolución  do  secretario  de  Estado  de  Cooperación
Territorial de data 7 de xullo, se solicite á Dirección Xeral de Cooperación Local do Ministerio de
Política Territorial  a  modificación do proxecto de  investimento  financiado polo FEESL número
12229, correspondente ás obras de instalación de rede separativa de pluviais, renovación das redes
de abastecemento, saneamento e mellora da eficiencia lumínica na rúa Pi y Margall, entre Paseo de
Alfonso XII e Chile, da cidade de Vigo, segundo o seguinte

Concepto Importe concedido 
por resolución do SECT

Importe solicitado 
coa modificación

Proxecto de execución 1.761.124,23 € 1.783.323,28 €

Redacción de proxecto 14.799,36 € 14.799,36 €

Dirección de Obra 22.199,05 € 0,00 €

IMPORTE TOTAL 1.798.122,64 € 1.798.122,64 €

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba o informe precedente:



28(1.283).- INDEMNIZACIÓN  SUBSTITUTIVA  A  PROL  DA  EMPRESA
GALAICONTROL  S.L.  POLA  ASISTENCIA  TÉCNICA  Á  DIRECCIÓN
FACULTATIVA  DAS  OBRAS  DE  HUMANIZACIÓN  DA  AVDA.  ALCALDE
PORTANET E DA RÚA ESTRADA. EXPTE. 308/440.
Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe proposta de data 21 de xuño
de 2010 emitido polo xefe administrativo da Área dos Servizos Xerais,  coa conformidade da
concelleira delegada, visto o informe da Intervención Xeral de data 22 de xullo, a Xunta de
Goberno local acorda:

1º.- Aprobar unha indemnización substitutiva por un importe total de 52.330,01 € (cincuenta
e  dous  mil  trescentos  trinta  euros  con  un  céntimo),  correspondente  aos  honorarios  da
asistencia  técnica  á  dirección  facultativa  das  obras  de  humanización  das  rúas  Alcalde
Portanet e Estrada, con cargo á aplicación orzamentaria 1550.227.06.10  “Dirección obras e
seguridade e saúde do FEIL” do orzamento municipal vixente.

2º.- Recoñecer a obriga a favor da empresa Galaicontrol S.L. CIF B-36651487 , polo
citado importe e polo concepto indicado no punto anterior.

29(1.284).- INDEMNIZACIÓN  SUBSTITUTIVA  A  PROL  DE  ALBERTO
MORENO  PIKE  POLA ASISTENCIA TÉCNICA Á  DIRECCIÓN  FACULTATIVA
DAS OBRAS DE HUMANIZACIÓN DAS RÚAS VENEZUELA E SIMÓN BOLIVAR.
EXPTE. 309/440.
Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe proposta de data 21 de xuño
de 2010 emitido polo xefe administrativo da Área dos Servizos Xerais coa conformidade do
xefe da Área e máis da concelleira delegada, visto o informe da Intervención Xeral de data
22 de xullo, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.-  Aprobar  unha  indemnización  substitutiva  por  un  importe  total  de  17.561,74  €
(DEZASETE MIL CINCOCENTOS SESENTA E UN EUROS CON SETENTA E CATRO
CÉNTIMOS), correspondente aos honorarios da asistencia técnica á dirección facultativa das
obras  de  humanización  das  rúas  Venezuela  e  Simón  Bolívar,  con  cargo  á  aplicación
orzamentaria 1550.227.06.10  “Dirección obras e seguridade e saúde do FEIL” do orzamento
municipal vixente.

2º.-  Recoñecer  a  obriga  a  favor  de  Alberto  Moreno Pike,  NIF 36134731-Y,  polo  citado
importe e polo concepto indicado no punto anterior.

30(1.285).- APROBACIÓN  DEFINITIVA  DA  “MODIFICACIÓN  DA
ORDENANZA  MUNICIPAL  REGULADORA  DA  INSPECCIÓN  TÉCNICA  DE
EDIFICACIÓNS (ITE) DO CONCELLO DE VIGO”. EXPTE. 2803/248.
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Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe proposta de data 14 de xullo
de 2010 emitido pola técnica de Admón. Xeral e pola arquitecta xefe do servizo de ITE, co
conforme da Xerente de Urbanismo, a Xunta de Goberno Local acorda:

1º.-  Con  base  no  informe-proposta  transcrito  na  parte  expositiva  deste  acordo,  estimar
parcialmente, no sentido indicado no mesmo, a alegación presentada ó acordo plenario do
22.02.2010 por D. Andrés Luna Calvo, e desestimar as formuladas por: Dª Susana Fernández
Cobián, Dª. Beatriz López Chaves,  Dª Mercedes Collazo Pazó (Unión veciñal, cultural e
deportiva de Candeán), notificándolles a todos eles este acordo.

2º.-  Aprobar  definitivamente  a  «MODIFICACIÓN  DA  ORDENANZA  MUNICIPAL
REGULADORA DA INSPECCIÓN TÉCNICA DE EDIFICACIÓNS (ITE) DO EXCMO.
CONCELLO  DE  VIGO»,  co  texto  que  figura  no  expediente,  no  que  se  incorporan  as
correccións derivadas da estimación parcial, da alegación nº 1 (D. Andrés Luna Calvo) e a
modificación de oficio relativa ó Anexo I

3º.- De conformidade co disposto nos artigos 70.2 da L.7/85, do 2 de abril, Reguladora das
Bases do Réxime local (LRBRL) e 196.2 do ROF (RD. 2568/86), publicar este acordo e o
texto íntegro da  Ordenanza modificada no Boletín Oficial  da  Provincial.  A modificación
desta Ordenanza entrará en vigor o 1 de xaneiro de 2011.

4º.- De acordo co disposto nos artigos 1, 10.1.b), 25.1 e 46.1 da L.29/1998, do 13 de xullo,
Reguladora da xurisdición contencioso-administrativa (LRXCA), 107.3,109 e concordantes
da L.30/1992, do 26 de novembro, de Réxime xurídico das Administracións públicas e do
procedemento administrativo  común (LRX-PAC),  52 da  LRBRL e  209 e  ss.  do  ROF,  o
acordo de aprobación definitiva da Ordenanza pon fin á vía administrativa e contra esta
disposición xeral non caberá recurso nesta vía, podéndose interpoñer directamente, por quen
se  considere  lexitimado/a,  recurso  contencioso-administrativo  perante  a  Sala  do  mesmo
nome do Tribunal Superior de Xustiza de Galicia no prazo de dous meses contados desde o
día  seguinte  ó  da  publicación  íntegra  da  disposición  recorrida;  sen  prexuízo  da  súa
impugnación indirecta, conforme cos artigos 26 e 27 da LRX-PAC, e da interposición polo/a
interesado/a de calquera outro recurso que estime procedente conforme a Dereito».
Non obstante, a Xunta de Goberno local, o Consello de Xerencia e o Pleno da Corporación
decidirán, co seu superior criterio, o que estimen oportuno.

31(1.286).- AUTORIZACIÓN  PARA A VENDA DE  DIVERSOS  TÍTULOS  NAS
DEPENDENCIAS DO VERBUM-CASA DAS PALABRAS. EXPTE. 1419/340.
Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe proposta de data 26 de xullo
de  2010  emitido  polo  director  administrativo  do  Verbum,  co  conforme  do  concelleiro-
delegado da área de Cultura e Animación Sociocultural, A Xunta de Goberno Local acorda:



1º- Autorizar a venda dos títulos relacionados a continuación, impostos incluídos, reservando
o resto da edición para as necesidades protocolarias e de difusión das actividades propias da
concellaría de Cultura e do Museo Verbum-Casa das Palabras.

– Fotobiografía sonora Celso Emilio Ferreiro. 20 unidades a un prezo de 40 €, IVE
engadido.

– Un barco  de  Asteleiro.  Os  Bolechas.  150  unidades  a  un  prezo  de  4,50  €,  IVE
engadido.

– A Ollada do Desexo (Eduardo Blanco Amor). 30 unidades a un prezo de 28,10 €, IVE
engadido.

– Historia de Galicia (Ed. A Nosa Terra). 700 unidades a un prezo de 9€, IVE engadido.
– Os Bolechas fan un magosto. 500 unidades a un prezo de 5 €, IVE engadido.
– Carantoñas. Un libro de máscaras (Os Bolechas). 30 unidades a un prezo de 7 €, IVE

engadido.
– Fotobiografía sonora de Álvaro Cunqueiro. 110 unidades a un prezo de 45 €, IVE

engadido.
– Catálogo da Exposición “O libro de artista como colector de ideas” de Paula Mariño.

150 unidades a un prezo de 16,50 €, IVE engadido.

2º- Autorizar que a venda dos títulos indicados, se faga nas dependencias do museo Verbum-
Casa das Palabras.

ASUNTOS FÓRA DA ORDE DO DIA

A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar de urxencia
os asuntos seguintes, de conformidade co artº. 51 do Texto refundido das disposicións legais
vixentes en materia de réxime local, aprobado por Decreto lexislativo 781/1986, de 18 de
abril.

32(1.287).- CONTRATACIÓN  DO  SERVIZO  DE  ASISTENCIA  TÉCNICA
EXTERNA  PARA  O  PROXECTO  REXENERACIÓN  URBANA  DE  TEIS  E
APROBACIÓN DO GASTO. EXPTE. 6675/77.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica e Emprego, do 15.07.2010, co conforme do concelleiro de dita área, e
co informe técnico de Fiscalización e Control do 26.07.2010 co conforme do interventor
Xeral, a Xunta de Goberno local acorda:
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1º.- Aprobar o gasto de 60.474,00 euros para a contratación do servizo de asistencia técnica
externa  para  o  Proxecto  Rexeneración  Urbana  de  Teis  que  se  imputarán  a  partida
1550.619.0019 dos orzamentos  dos  ano 2010 e 2011, coas seguintes contías: 26.489,00 €
para o ano 2010 ,e 33.985,00 para o ano 2011.

2º.-  Aprobar  o  expediente  de  contratación  para  a  contratación  do servizo   de  asistencia
técnica  externa  para  o  Proxecto  Rexeneración  Urbana  de  Teis   que  contén  o  prego  de
prescricións técnicas particulares de data 18/01/2010 e o prego de cláusulas administrativas
particulares para a contratación de servizos  por procedemento negociado sen publicidade
de data 01/02/2010.

3º.- Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista mediante a consulta
con polo menos tres empresarios capacitados para a execución do contrato.

33(1.288).- CONTRATACIÓN  DAS  OBRAS  DE  HUMANIZACIÓN  DA AV.  DE
GALICIA DO  Nº  1  AO  120,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA “REXENERACIÓN
URBANA DO BARRIO DE TEIS” E APROBACIÓN DO GASTO. EXPTE. 6629/77.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do concelleiro de
Promoción Económica e Emprego, do 30.07.2010, e co informe da técnico de Fiscalización e
Control Fro., do 28.07.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta de Goberno local
acorda:

1º.- Aproba-lo gasto de 443.878,07 euros para a contratación das obras de “Humanización da
Av. De Galicia do nº 1 ao 120” no marco do programa “Rexeneración Urbana do barrio de
Teis”. que se imputarán a partida 1550.6110009.2009 do presuposto do ano 2009.

2º Aproba-lo expediente de contratación para a contratación das obras de “Humanización da
Av. De Galicia do nº 1 ao 120” no marco do programa “Rexeneración Urbana do barrio de
Teis”, que contén o prego de prescricións técnicas particulares de 09/12/20090 e o prego de
cláusulas administrativas particulares para a contratación de obras por procedemento aberto
de data 15/06/2010.

3º Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista para a execución do
contrato.



34(1.289).- PROXECTO  DE  OBRAS  DE  EXECUCIÓN  DE  BEIRARRÚAS  E
CICLOVIA  NA  RUA  JULIAN  ESTEVEZ,  DENTRO  DO  PROXECTO
“REXENERACIÓN URBANA DO BARRIO DE TEIS”. EXPTE. 6875/77.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica e Emprego, do 23.07.2010, co conforme do concelleiro de dita área, e
co informe da técnico de Fiscalización e Control do 20.07.2010, co conforme do Interventor
Xeral, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Declarar a tramitación do presente expediente pola vía de urxencia, así como aproba-lo
gasto de 256.841,23 euros para a contratación das obras de “Execución de beirarrúa e carril
bici  en Julián  Estévez”  no marco do  programa “  Rexeneración Urbana de  Teis”  que  se
imputarán á partida 1550.6110009.2009 do presuposto do ano 2010.

2º.- Aproba-lo expediente de contratación para a contratación das obras de “Execución de
beirarrúa e carril bici en Julián Estévez” no marco do programa “ Rexeneración Urbana de
Teis”, que contén o prego de prescricións técnicas particulares de 22 de marzo de 2010 e o
prego  de  cláusulas  administrativas  particulares  para  a  contratación  das  obras  por
procedemento aberto de data 22 de xullo de 2010.

3º.- Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista para a execución do
contrato.

35(1.290).- PROXECTO  MODIFICADO  “CUSTE  CERO”  DAS  OBRAS  DE
REFORMA E ADECUACIÓN DO AUDITORIO DE CASTRELOS. EXPTE. 3757/335.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  visto  o  informe-proposta  da  técnica  de
Animación Sociocultural, do 30.07.2010, co conforme do concelleiro delegado de Cultura e
Animación Sociocultural, a Xunta de Goberno Local acorda:

Aprobar o proxecto modificado do de execución de obras de reforma e adecuación do de
execución do Auditorio do Concello de Vigo, redactado polos arquitectos D. Salvador Fraga
Rivas, D. Manuel Portolés Sanjuán e D. Francisco Javier García- Quijada Romero, e asinado
por D. Constante Martíns Rodríguez en calidade de representante da empresa adxudicataria
HIDROESTRUCTURAS, S.L.,  sen incremento orzamentario.

S.ordinaria 2.08.2010



36(1.291).- PROXECTO  DE  REHABILITACIÓN  DO  EDIFICIO  DA  ANTIGA
CONSERVERA GRARAVILLA. EXPTE. 7061/77.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  visto  o  informe-proposta  do  concelleiro  de
Promoción  Económica,  Emprego  e  Participación  Cidadá,  do  29.07.2010,  a  Xunta  de
Goberno Local acorda:

Aprobar o proxecto de Rehabilitación do Edificio da antiga Conservera Garavila.

37(1.292).- COMPLEMENTO DE PRODUTIVIDADE OFICIAIS CONDUTORES
ADSCRITOS  Ó GABINETE DA ALCALDÍA CORRESPONDENTE Ó SEGUNDO
TRIMESTRE DE 2010. EXPTE. 20001/220.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas as actuacións do expediente, visto o informe proposta de data 26-07-2010, do
técnico de organización e planificación de RR HH, conformado pola xefa do servizo de
Recursos  Humanos e  polo  concelleiro-delegado  da  área  de  Xestión Municipal,  visto  así
mesmo o informe de fiscalización da Intervención Xeral de data 28-07-2010, a Xunta de
Goberno Local acorda:

Aboar ós seguintes funcionarios, que prestan servizos como condutores adscritos a Alcaldía,
as cantidades que para cada un deles se especifica, polo especial rendemento e dedicación
extraordinaria  no  desenvolvemento  dos  seus  postos  de  traballo,  mais  alá  do  meramente
esixible polo desempeño das súas funcións públicas, de conformidade co regulamentado no
artigo 5 do R. decreto 861/86, de 25 de abril, durante o segundo trimestre do presente ano
2010, de conformidade coa proposta do Xefe de Relacións Públicas e Protocolo, de data 20
de xullo de 2010:
 
- D. Basilio Costas Fernández, núm. persoal 10257, condutor da Alcaldía, por un importe

total de 3.429,79 €.
- D. Camilo Fontán Balbuena, núm. persoal 22326, condutor da Alcaldía, por un importe

total de 2.666,97 €.

Déase traslado da presente resolución ós interesados, ó Comité de Persoal e á Intervención
Xeral, debendo expoñerse, así mesmo, no Taboleiro de Editos da Casa do Concello por prazo
de quince días.



38(1.293).- SOLICITUDE  DE  SUBVENCIÓN  PARA O  SOTERRAMENTO  DE
INFRAESTRUTURAS ELÉCTRICAS NA TRAVESÍA DE VIGO. EXPTE. 406/440.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as actuacións do  expediente,  de  conformidade co informe proposta  do xefe
administrativo da Área de Servizos Xerais de data 30 de xullo, a Xunta de Goberno Local
acorda:

Aprobar a participación do Concello de Vigo no programa de axudas para o soterramento de
liñas eléctricas na Rúa Travesía de Vigo.

39(1.294).- CONTRATO  DE  SERVIZOS  DOCENTES  E  COMPLEMENTARIOS
DE ADMINISTRACIÓN E CONSERXERÍA E  FUNCIONAMENTO  DA ESCOLA
MUNICIPAL DE MÚSICA DE VIGO.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas as actuacións do expediente, visto o informe xurídico do 22.07.10, o informe de
fiscalización  do  28.07.10,  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  Xefe  do Servizo  de
Educación, do 22.07.10, conformado pola Concelleira delegada da Área de Educación, a
Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Declarar a urxencia na tramitación do expediente 11739-332 polas razóns expostas polo
Xefe do servizo de Educación de 09-07-2010.
 
2º.-  Aproba-lo gasto  de 810.702,96 euros para a  contratación  dos  servizos docentes e
complementarios de administración e conserxería para a Escola Municipal de Música de
Vigo, que se imputará á seguinte partida 3210.2279902  dos presupostos dos anos 2010 ó
2012.

3º  Aproba-lo  expediente  de  contratación dos  servizos  docentes  e  complementarios  de
administración e conserxería para a Escola Municipal de Música de Vigo, que contén o prego
de prescricións técnicas particulares de 09-07-2010 e o prego de cláusulas administrativas
particulares para a contratación de servizos por procedemento aberto con múltiples criterios
de data 14-07-2010.

4º Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista mediante a inserción de
anuncios no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra e o Diario Oficial de Galicia.

S.ordinaria 2.08.2010



40(1.295).- ROGOS E PREGUNTAS.

Non se formularon.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. presidente rematou a sesión ás nove horas e vinte e
cinco minutos. Como secretaria dou fé.

am/rs.

A CONCELLEIRA-SECRETARIA
          DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

                Isaura Abelairas Rodríguez.
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